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Ensemble 
mettons-nous 
au vert !

Bonne nouvelle : chez Castorama, nos experts ont conçu 

des collections de produits exclusifs, innovants, bien 

pensés à des prix bien placés toute l’année, pour rendre 

vos jardins, balcons et terrasses encore plus agréables à 

vivre. 

Pour profiter pleinement des belles journées ensoleillées,  

c’est le moment d’installer votre terrasse, choisir votre 

barbecue, créer et entretenir votre potager, clôturer votre 

terrain, ou changer de mobilier... en vous inspirant de nos 

idées déco et de nos conseils de pros. 

Car oui : ensemble, on peut tout faire ! 

Alors, si on sortait prendre l’air ?

Profiter, se détendre  
et s’amuser

Jardiner et entretenir  
du gazon au potager

Aménager son extérieur

p.108 à 145

p.46 à 107

p.6 à 45
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LA DÉCOUPE
Nous découpons le bois et le verre 

aux dimensions que vous souhaitez(2).

LA POSE
Castorama s’engage à faire intervenir 

des professionnels reconnus et vous 

assure un suivi en garantissant la 

pose pendant 2 ans. Bénéficiez en 

plus d’avantages fiscaux(1). 

LA LIVRAISON  
À DOMICILE

Volumineux ou non, nous vous 

livrons vos achats directement 

chez vous(3).

LE SERVICE CLIENT
Nous sommes disponibles

du lundi au samedi  

de 8h à 20h

Besoin d’aide ?
Nous avons  
les services 

qu’il vous faut

(1) Voir conditions en magasin.  
(2)  Voir conditions à l’espace découpe 

de votre magasin.
(3) Consultez les tarifs auprès de votre magasin.  
(4) Benne ou fourgon, voir conditions en magasin. 

LA LOCATION 
DE VÉHICULE

Pour transporter tous vos achats, 

vous pouvez louer l’un de 

nos nombreux véhicules(4) pour 

8,90€ la 1/2 heure (carburant 

et kilométrage inclus).



Plus vous venez,
plus vous êtes récompensé

à valoir tous les 1500€ 

d’achats cumulés, 

à valoir sur un prochain achat 

-10%(2)

DE FIDÉLITÉ
valables 12 mois dès 

l’ouverture de votre carte

-5%(1)

DE BIENVENUE

DES AVANTAGES EXCLUSIFS TOUTE L’ANNÉE

La carte de fidélité 
pour accompagner vos projets

Rejoignez 
la communauté

Profitez des meilleures
opportunités

Changez d’avis 
sans condition

OFFRES
EXCLUSIVES
DES RENDEZ-VOUS

TOUTE L’ANNÉE

RETOUR
FACILE(3)

DE VOS ACHATS
sans limite de date

et sans ticket de caisse

(1) Valable 12 mois suite à l’ouverture de votre carte Castorama (cotisation annuelle de 9,90€). Non cumulable avec toute autre remise (ex : 5 ou 10% de Fidélité, remise 
sur une sélection de produits…), les opérations bons d’achats, les remises à valoir sur un prochain achat. Hors librairie, services, cartes cadeaux, commandes en 
cours. Non valable sur castorama.fr. (2) Valable la journée de votre choix dans les 12 mois suivant la date d’émission du coupon, sous condition de validité de votre 
carte Castorama. Non cumulable avec toute autre remise (ex : 5 ou 10% de Fidélité, remise sur une sélection de produits…), les opérations bon d’achats, les remises à 
valoir sur un prochain achat. Hors librairie, services, cartes cadeaux, commandes en cours. Non valable sur castorama.fr. (3) Pour tout achat enregistré avec la carte 
Castorama. Hors produits sur mesure. Selon respect de la législation en vigueur. Le produit devra être retourné neuf et sans pièce manquante dans son emballage 
d’origine et intact.
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Comme Marie, 
bénéficiez 

de souplesse 
pour financer 
votre projet !

Carte de crédit associée à un crédit renouvelable.

6 MOIS SANS FRAIS(4)

1 FOIS PAR AN

Dès 300€ et jusqu’à 2000€ d’achats

Un crédit vous engage et doit être 
remboursé. Vérifiez vos capacités 
de remboursement avant de vous 
engager.

Et découvrez en magasin et sur 

castorama.fr, toutes nos offres 

de financement.

Financez 
l’aménagement 
de votre extérieur

EXCLUSIF

(4) Offre réservée aux titulaires de la carte de crédit Castorama du 01/01 au 31/12 
sous réserve du fonctionnement normal du crédit renouvelable, pour tout achat 
(6 mensualités égales au 1/6e du montant de votre achat). Le coût du crédit est pris 
en charge par votre magasin. Cette offre n’est pas assurable. Offre également 
disponible en crédit amortissable et réservée aux particuliers. La carte Castorama 
est une carte de crédit, d’avantages et de paiement, utilisable au comptant et à 
crédit sur choix exprès en caisse, associée à un crédit renouvelable sous réserve 
d’acceptation par le prêteur Créalfi - SAS au capital de 15 641 550 euros SIREN 
437 604 770 - RCS Evry - 1, Rue Victor Basch - CS 70001 – 91068 MASSY Cedex, 
Mandataire d’intermédiaire d’assurance inscrit à l’ORIAS sous le n°07 037 434. 
www.orias.fr. Assurance facultative Décès auprès de CACI LIFE dac, Perte Totale 
et Irréversible d’Autonomie, Incapacité Permanente Totale, Incapacité Temporaire 
Totale de Travail auprès de CACI NON LIFE dac, Utilisation frauduleuse de la carte 
auprès de GAN. Vous bénéficiez d’un droit de rétractation lors de l’ouverture de 
votre crédit et de votre carte. Cotisation annuelle d’accès aux services non financiers 
9,90€. Cette publicité est diffusée par Castorama France C.S. 50101 Templemars - 
59637 Wattignies Cedex - RCS Lille 451 678 973 en qualité d’intermédiaire de 
crédit exclusif Créalfi, inscription à l’Orias n° 13 006 769 (www.orias.fr), mandataire 
bancaire lié de Créalfi. Cet intermédiaire apporte son concours à la réalisation 
d’opérations de crédit à la consommation, sans agir en qualité de prêteur.
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Ensemble,
profitons
des beaux jours…

8 Français sur 10 profitent de leur jardin « souvent » voire 

« à chaque fois » que le temps le permet*.

Coin de verdure ou grand jardin arboré, maxi-terrasse bien exposée

ou mini-balcon intime... Il y a mille et une façons de faire de son 

espace extérieur, un endroit où il fait bon se détendre, jouer,  

recevoir sa famille et ses amis !
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*Enquête Unep-Ipsos, 2013 « Jardins et espaces verts, 

l’exception culturelle française ? »

Nous vous accompagnons 
dans vos projets…

De l’inspiration  
à la réalisation !

PINTEREST

FACEBOOK

INSTAGRAM

castorama.fr

NOTRE MAGAZINE 
D’INSPIRATION
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UNE TERRASSE, UN BARBECUE…
ET TOUS NOS AMIS !

Réunir tous leurs amis
pour profiter des bons 
moments : Florence 
et Bruno adorent ! 
A la fois raffinée et 
conviviale, leur nouvelle 
terrasse leur ressemble...

Leurs achats 
coup de cœur...   
Du mobilier tendance, un barbecue dernier 

cri, des détails déco sophistiqués... Pour 

aménager, embellir, équiper leur maison, 

Florence et Bruno privilégient  d’abord la 

qualité !

1.  Mobilier BLOOMA Denia 
à partir de  29,90€ - p. 18

2.  Barbecue WEBER Spirit E320  699€ - p. 39

3.  Carrelage BLOOMA Oikos 
à partir de  37,16€ le m2 - p. 61

Vous avez vu grand,
nous avons la solution

La location 
de véhicule
Pour transporter tous vos achats, 

petits ou grands, vous pouvez louer 

l’un de nos nombreux véhicules* 

8€
90

LA DEMI-HEURE

RETROUVEZ 
TOUS LES PRODUITS 
DE CE PROJET
SUR castorama.fr 

*Benne ou fourgon, voir conditions en magasin

1

3

2

12 conseils pour être sûr 
de réussir son barbecue 
Avant de démarrer la cuisson, pendant et 

après : vous saurez tout pour savourer le 

meilleur des barbecues. Tous nos conseils 

sur notre magazine d’inspiration :

18h39.fr/reussir-barbecue
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119€

La table rectangulaire Denia

9

P
R

O
F

IT
E

R

Collection Jardin 2018



Dans le jardin de leur 
maison, les parents de 
Lila et Matéo ont créé 
une aire de jeux qui fait 
la joie de leurs enfants... 
et de tous leurs copains !

UN JOYEUX TERRAIN DE JEUX
POUR LES ENFANTS

Leurs achats 
coup de cœur…   
Une voile d’ombrage accrochée aux arbres, 

du mobilier coloré et même une piscine… 

Avec un peu d’imagination et des produits 

bien pensés : aménager un espace ludique 

est un jeu d’enfants !

1.  Mobilier pour enfant Noli 
à partir de  10,90€ - p. 43

2. Piscine autoportante INTEX  49,90€ - p. 44

3.  Voile d’ombrage BLOOMA Mahu 
sable  22,90€ - p. 33

RETROUVEZ 
TOUS LES PRODUITS 
DE CE PROJET
SUR castorama.fr 

LE

 TUTORIEL SUR 
LE TUTORIEL SUR 

Laissez-nous 
vous inspirer... 
Rejoignez Castorama sur Pinterest et 

découvrez le tableau d’inspirations du 

moment : “Jardins & Aménagement 

extérieur”... pour dénicher des idées 

très tendance !

Tuto « récup’ » pour 
amuser vos enfants ! 
Fabriquez un cheval à bascule original et un 

brin récup’ pour vos enfants. Après un bon 

lessivage, ce pneu, déniché en déchetterie, 

fera le bonheur des leurs après-midis au jardin ! 

Toutes les explications sur notre magazine 

d’inspiration : 18h39.fr/pneu-a-bascule.

1

2

3
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15€
90

La table pour enfant
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romarin miel

Ameublement : le prix de certains produits inclut le coût de recyclage des déchets d’ameublement par l’éco-organisme certifié. Usage domestique uniquement.

49€

La table Saba carrée

MOBILIER SABA 
Structure en acier. Finition poudre époxy/polyester.

1.  Table carrée  49€ 
L. 70 x l. 70 x H. 71 cm. Anthracite.  

Réf. 3663602935605.  

Existe en bleu Biscay Bay  

ou rouge vermillon.

2 .  Table rectangulaire  85€ 
L. 110 x l. 70 x H. 71 cm. Anthracite.  

Réf. 3663602935612. 

Chaise  18,95€  
Toile 70% PVC, 30% polyester.  

l. 46,5 x P. 50 x H. 84,5 cm. Anthracite. Réf. 3663602935636. 

Existe en bleu Biscay Bay, rouge vermillon ou vert.

MOBILIER BISTRO 
Structure en acier traité anticorrosion, finition peinture poudre anti-UV.

Table  165€ 
Ø 96 x H. 74 cm. Coloris carbone.  

Réf. 3100540282533.

Chaise  49,90€ 
l. 42 x P. 39 x H. 82 cm. 

Coloris carbone. Réf. 3100540277683. 

Coloris piment. Réf. 3100540218129.

Mobilier présenté avec parasol chauffant électrique FAVEX Milan 179€. 

Réf. 3451577561710.

Mobilier 
pliant

Mobilier 
pliant

muscadeverveine

Coloris disponibles selon modèle.

Existe aussi en : 4 6

vert bleu  
Biscay Bay

rouge 
vermillon

Coloris disponibles selon modèle.

Mobilier 
pliant

2

4

4

1

2

12

LE MOBILIER DE JARDIN
POUR LES BALCONS ET PETITS JARDINS



Mobilier 
pliant

Fauteuils  
empilables

Mobilier 
pliant

MOBILIER BARI 
Finition mate. Gris.

Table  49,90€ Structure en aluminium et acier. Plateau en verre trempé 

ép. 5 mm. Ø 60 x H. 70 cm. A monter soi-même. Réf. 3663602734406.

Fauteuil  24,90€ Structure en acier. Assise effet rotin tressé synthétique. 

l. 52 x P. 60 x H. 76 cm. Réf. 3663602935599.

2

MOBILIER BATANG 
Structure en aluminium, finition mate. Anthracite.

Table  99€ L. 73 x l. 73 x H. 74 cm. Réf. 3663602935865.

Chaise  49€ Toile 75% PVC, 25% polyester.  

l. 45 x P. 57 x H. 92 cm. Réf. 3663602935889.

2

MOBILIER HOLI 
Structure en acier galvanisé. Finition peinture extérieure acrylique. Gris.

Table  79,90€ Ø 59 x H. 74 cm. Réf. 3663602723035.

Chaise  29,90€ l. 45 x P. 56 x H. 87 cm. Réf. 3663602723042.

2

METTEZ EN 
VALEUR VOS 
PLANTES 
D’INTÉRIEUR

Fabriquez une jolie étagère 

suspendue et faites entrer 

la nature chez vous ! 

Le tutoriel sur  

18h39.fr/etagere-fleurie

LE
 TUTORIEL SUR 

LE TUTORIEL SUR 

Plateau en céramique 
effet béton
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PLUS DE POTERIES  
EN MAGASIN ET
SUR castorama.fr

49€
90

La table Bari



99€
90

La table Adelaïde

MOBILIER SOFIA 
Structure en acier galvanisé, 

finition peinture acrylique. Noir.

Table rectangulaire  249€  
L. 160 x l. 90 x H. 74,5 cm.  

A monter soi-même.  

Réf. 3663602770572. 

Chaise  39,90€ 
l. 54 x P. 53 x H. 93 cm.  

Empilable. Réf. 3663602723110

Galette de chaise  7,99€ 
62% polyester (180 g/m2), 

38% polypropylène (60 g/m2). 

L. 42/30 x l. 41 cm. Ep. 5 cm.  

Traitée déperlant. Beige.  

Réf. 3663602738060.

6 Existe 

aussi en :
2

MOBILIER ADELAIDE 
Structure en acier, finition mate. 

Noir. 

Table carrée  99,90€  
L. 110 x l. 110 x H. 71 cm. A monter 

soi-même. Réf. 3663602734628.

Fauteuil  34,90€  
l. 59 x P. 59 x H. 81 cm. Empilable. 

Réf. 3663602734598. 

Galette de chaise  8,90€ 
100% polyester (180 g/m²).  

l. 44 x P. 44 cm. Ep. 4 cm.  

Traité déperlant. 

Réf. 3663602725237.  

Existe en coussin assise/dossier(1).

4

Poterie Toscane à partir de  4,50€  
En polypropylène. Prépercé. Anthracite.

Ø 20 x H. 17 cm  4,50€ Réf. 3086960217365.

Ø 48 x H. 40 cm  22,90€ Réf. 3086960204310.

Ø 60 x H. 47 cm  29,90€ Réf. 3086960207489.

Ø 100 x H. 79 cm  89,90€ Réf. 3663602899129.

Existe d’autres dimensions et coloris(1).

MOBILIER KARAYA
Ensemble 1 table + 4 fauteuils et 4 repose-pieds  499€  
Structure en aluminium, revêtement effet rotin tressé synthétique.  

Gris. Coussin 100% polyester ( 260 g/m2). A monter soi-même. 

Table L. 114 x l. 114 x H. 74 cm. Fauteuil l. 55 x P. 55 x H. 68,5 cm.  

Repose-pieds l. 51 x P. 47,5 x H. 33 cm. Réf. 3663602734697.

4

Avec  
repose-pieds

Plateau en 
verre trempé 

ép. 8 mm

Plateau en porcelaine 
et marbre

Rangement facile
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Ameublement : le prix de certains produits inclut le coût de recyclage des déchets d’ameublement par l’éco-organisme certifi é. 

Usage domestique uniquement. (1) Voir prix en magasin. (a) Voir conditions en pages 4-5.

Plateau 
en verre 
trempé 
ép. 5 mm

Léger et solide, 
facile à ranger

MOBILIER JAZ 
Ensemble 1 canapé + 2 fauteuils + 1 table basse  239€
Structure en aluminium, finition mate. Anthracite. 

Coussins gris : 100% polyester (180 g/m2). 

Fauteuil l. 65 x P. 70 x H. 70 cm.

Canapé 2 places l. 141 x P. 70 x H. 70 cm.

Table basse L. 100 x l. 50,5 x H. 36 cm.

A monter soi-même. Réf. 3663602937326.

MOBILIER CUBA/NOVA 
Structure en acier, finition mate. Noir. Revêtement effet rotin tressé 

synthétique. 

1.  Fauteuil simple Cuba  65€
l. 74,6 x P. 77,8 x H. 79,5 cm. 

Réf. 3663602936633.

2.  Fauteuil à bascule Cuba  75€
l. 82,7 x P. 94,5 x H. 79,5 cm. 

Réf. 3663602936640.

3.   Table basse Nova  35€
Ø 70 x H. 40 cm. Noir. 

A monter soi-même. 

Réf. 3663602936657.

MOBILIER PILARES 
Ensemble 2 fauteuils + table basse  399€
Structure en aluminium, revêtement effet rotin tressé synthétique. 

Coussins 100% polyester (250 g/m2). Gris.

Fauteuil l. 66 x P. 70 x H. 79 cm.

Table basse L. 46 x l. 46 x H. 46 cm. Réf. 3663602734703.

1

2

3

MOBILIER DERRY
Structure en acier galvanisé, 

peinture acrylique. Toile 

en polyester. Anthracite.

Table basse  49,90€ 
Ø 59 x H. 42 cm. 

A monter soi-même. 

Réf. 3663602723295.

Fauteuil  49,90€
l. 65 x P. 65 x H. 88 cm. 

Réf. 3663602723288.

Banc 99€ 
l. 119 x P. 65 x H. 88 cm. 

Réf. 3663602723271.

Des avantages 
tout au long de votre projet

DE FIDÉLITÉ(a) 

à valoir tous les 1500€ 

d’achats cumulés

-5%
DE BIENVENUE(a) 

le jour de votre choix, 

sur tous vos achats

-10%
Empilable

Banc et fauteuil 
empilables

239€

L’ensemble Jaz

Plateau en 
céramique 
effet béton

49€
90

Le fauteuil Derry
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199€

La table

1

3

2

Des produits privilégiant des 

matériaux naturels et durables :

  Accessoires déco  

en acier galvanisé ou en zinc

  Mobilier en pin traité antifongique, 

issu de forêts durablement gérées

  Textile en toile de coton épais  

ou tissé en polypropylène  

pour apporter tout le confort  
de l’intérieur aux espaces extérieurs

Des couleurs neutres 

et naturelles réveillées 

par des éclats plus vifs, 

comme le bleu indigo, 
l’orange terracotta  
ou le rose blush.

  Une collection complète de 

mobilier et accessoires coordonnés

  Une ligne tendance et un esprit 
pratique pour jardiner, ranger  

et créer une atmosphère propice  

à la détente au jardin

  Nécessite peu d’entretien

  Montage facile

PALETTE  
DE  

COULEURS

ROSE  
BLUSH

ORANGE 
TERRACOTTA

GRIS

PRUNE

GALET
BLEU 

INDIGO

L’ESSENTIEL EN 4 POINTS ! LES MATÉRIAUX LE STYLE

4

Ameublement : le prix de certains produits inclut le coût de recyclage des déchets d’ameublement par l’éco-organisme certifié. Usage domestique uniquement. (1) Voir prix en magasin.

PENSÉ & CONÇU POUR VOUS

Une gamme privilégiant des 

matériaux naturels et durables, 
fabrication artisanale des 

accessoires, design élégant...

Place à la qualité et à la 

convivialité pour créer  

une ambiance cosy dans  

votre jardin !

Cette collection complète 

de mobilier et accessoires 

coordonnés associe le charme 

de la campagne à un look  

dans l’air du temps.

RURAL
Découvrez notre collection

Pliant

Pliant
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89€

Le brasero 

Manitan

5

8

6

9

7

11

10

Mobilier en pin laqué gris (origine 

Pologne). Fixations en acier inoxydable. 

A monter soi-même. Garantie 2 ans.

1.  Table rectangulaire  199€
L. 220 x l. 75 x H. 73 cm. Pliante. 

8 personnes. Réf. 3663602733973.

2.  Banc  89€
L. 170 x P. 35 x H. 44 cm. Pliant.

Réf. 3663602733980.

3.  Banc avec dossier  149€
L. 170 x P. 53 x H. 81 cm. 

Réf. 3663602734000. 

4.  Nappe à franges  25€
100% coton. L. 275 x l. 140 cm. 

Bleu Indigo. Réf. 3663602733515. 

Existe en gris et en long. 190 cm(1).

5.  Nappe avec pompons  25€
100% coton. L. 275 x l. 140 cm. 

Bleu indigo. Motifs chevrons. 

Réf. 3663602733485. 

Existe en long. 190 cm(1).

 Lot de 2 sets de table  4,99€
100% coton. L. 45 x l. 33 cm. 

Gris. Réf. 3663602733546. 

Existe en bleu indigo, orange 

terracotta ou rayé multicolore(1). 

6.  Pouf  69€
90% coton, 5% viscose 

et 5% polyester. 

L. 50 x l. 50 x H. 40 cm. Gris. 

Réf. 3663602734246.

7.  Coussin de sol rond  14,95€
100% coton. Ø 45 x H. 15 cm. 

Bleu Indigo. Réf. 3663602734178. 

Existe en gris ou orange terracotta.

8.  Brasero Manitan  89€
En acier. Ø 80 x H. 34,4 cm. 

Pour charbon de bois ou bûches. 

Réf. 3663602705505.

9.  Hamac à franges  45,90€
100% coton. Anneaux en acier 

inoxydable. L. 209 x l. 130 cm. 

Beige. Réf. 3663602733621. 

Existe en rayé multicolore. 

10.  Etagère  129€
l. 78 x P. 33,5 x H. 101 cm. 

Gris. Réf. 3663602734017. 

Existe en l. 78 x P. 59,8 x H. 165 cm(1). 

11.  Bac à fleurs  54,90€
L. 28 x l. 12,15 x H. 72 cm. 

Réf. 3663602734024.

RETROUVEZ TOUTE 
LA COLLECTION RURAL 

EN MAGASIN ET SUR 
castorama.fr 

Pin laqué gris

Pouf 
motif tricot

14€
95

Le coussin

de sol

45€
90

Le hamac à franges
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Acacia huilé 
durable et 
résistant 
origine Vietnam 
ou Malaisie

Coussin banc ou 
coffre : tissu traité 
déperlant.

3

Pour réaliser le mobilier de la gamme 

Denia, notre choix s’est porté  

sur un bois d’acacia (origine Vietnam 

ou Malaisie), tout aussi authentique et 

esthétique que robuste.

Cette variété de bois nécessite peu 

d’entretien (traitement 1 à 2 fois par an 

avec un produit adapté) et se nettoie 

d’un simple coup d’éponge !

  3 types de table : pour  toutes les tailles 
de jardins et terrasses

  Chaises et fauteuils pliants, 

coffre transformable en banc, 

table avec rallonge : une gamme 
pleine d’astuces pratiques

  Grand confort assuré

  Nettoyage facile

L’ESSENTIEL EN 4 POINTS ! LES MATERIAUX RÉSISTANCE À TOUS LES TEMPS

1

2

  Castorama
Denia

NOS VIDÉOS SUR

119€

La table  

rectangulaire

PENSÉ & CONÇU POUR VOUS

Pour les amoureux  

de naturel et d’authenticité : une 

gamme complète  

de mobilier, facile à ranger, 
à replier et à entretenir... 
permettant d’aménager  

les petits comme les grands 

espaces !

DENIA
Découvrez notre collection

Ameublement : le prix de certains produits inclut le coût de recyclage des déchets d’ameublement par l’éco-organisme certifié. Usage domestique uniquement. 

Fauteuil 
pliant

Bois d’acacia : 
•  robuste, durable 

et résistant
• facile d’entretien

18
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5

79€

La table carrée

Denia

99€

Le banc avec  

dossier

Mobilier en acacia (origine Vitenam 

ou Malaisie). Finition huilée.

  1.  Fauteuil inclinable  55€ 

l. 55,2 x P. 70 x H. 108 cm. Pliant. 

Réf. 3663602935988.

   2.  Table rectangulaire  119€ 

L. 150 x l. 90 x H. 75 cm. A monter 

soi-même. Réf. 3663602723127. 

Existe en version avec allonge  

L. 180/228 cm  179€ 

Réf. 3663602935995.

  3.  Banc sans dossier  79€ 

l. 160 x P. 35,5 x H. 45 cm. A monter 

soi-même. Réf. 3663602936008.

  4.  Banc avec dossier  99€ 

l. 128,5 x P. 57 x H. 89,5 cm. 

A monter soi-même. 

Réf. 3663602937043.

  5.  Coussin pour banc et coffre  
34,90€ 

100% polyester (200 g/m²).  

l. 116 x P. 48 cm. Ep. 30 mm. 

Traité déperlant. Gris. 

Réf. 3663602725244.

  6.  Coffre de rangement  89€ 

l. 115 x P. 47 x H. 36,5 cm. 

Avec roulettes et housse intérieure 

imperméable. A monter soi-même. 

Réf. 3663602937050.

  7.  Table basse  29,90€ 

L. 47 x l. 47 x H. 40 cm. A monter 

soi-même. Réf. 3663602936015.

  8.  Desserte  89€ 

L. 90 x l. 50 x H. 75 cm. A monter 

soi-même. Réf. 3663602723400.

 9.  Bac bois  79€ 
L. 50 x l. 50 x H. 50 cm. A monter  

soi-même. Réf. 3663602701484.

10.  Table carrée  79€ 

L. 90 x l. 90 x H. 75 cm. Pliante. 

A monter soi-même. 

Réf. 3663602935964.

11.  Chaise pliante  29,90€ 

l. 40 x P. 53 x H. 87 cm. Pliante. 

Réf. 3663602935971. 

12.  Bain de soleil  99€ 

L. 200 x l. 65,4 x H. 33/95 cm. 

Avec roulettes. A monter soi-même. 

Réf. 3663602724537.

RETROUVEZ TOUTE 
LA COLLECTION

DENIA EN MAGASIN ET
SUR castorama.fr 

Dossier  
multiposition

Avec 
roulettes

Plateau  
amovible

Coffre avec roulettes 
et housse intérieure

Mobilier 
pliant

Avec roulettes
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Pot Hoa 
En fibre d’argile. Effet ciment. Gris foncé. 

Ø 41 x H. 35 cm  39,99€ Réf. 3663602701590. 

Ø 50 x H. 46 cm  56,99€ Réf. 3663602701613. 

Existe en gris clair.

Ameublement : le prix de certains produits inclut le coût de recyclage des déchets d’ameublement par l’éco-organisme certifié. Usage domestique uniquement. (1) Voir prix en magasin.

MOBILIER JANEIRO 
Structure en aluminium.

Table  99,90€ Plateau en verre trempé blanc ép. 5 mm.  

L. 150 x l. 90 x H. 72 cm. A monter soi-même. Réf. 3663602936145.

Chaise  29,99€ Toile 75% PVC, 25% polyester.  

l. 56,5 x P. 76 x H. 94,5 cm. Bleu Biscay Bay, jaune Golden Rod, 

rose ou noir. Réf. 36633602723394/3059/936169/936220.

6

MOBILIER KATALLA/HOLI 
Structure en acier galvanisé, peinture extérieure acrylique. Gris.

Table Katalla  159€ L. 162 x l. 82 x H. 74 cm. A monter soi-même. 

Réf. 36636027709621.

Chaise pliante Holi  29,90€ l. 45 x P. 56 x H. 87 cm. Réf. 3663602723042.

6

MOBILIER FUTURA/CHARLOTTE 
Structure en polypropylène.

Table Futura  89,90€ L. 165 x l. 94 x H. 74 cm. Gris.  

A monter soi-même. Réf. 8711245144030. 

Chaise Charlotte  35€ l. 54,5 x P. 54,5 x H. 86 cm.  

Taupe, gris clair ou orange. Réf. 3076540146710/34/697.

6

Empilable

159€

La table Katalla

Empilable

Plateau en céramique 
effet béton

Chaise 
pliante

20
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LES 3 + IMBATTABLES

Allonge latérale 
de 180 à 270 cm

Plateau en 
verre trempé  

ép. 5 mm

Chaise et 
fauteuil 

empilable

Sébastien 
Expert 

Castorama  
vous conseille

Notre
sélection

MOBILIER SUMATRA/BATZ  
Structure en aluminium et acier, 

finition mate. Noir.

Table Sumatra  345€ 
L. 180/270 x l. 103 x H. 75 cm.  

A monter soi-même.  

Réf. 3663602936237.

Chaise Batz  44,90€ 
Toile 75% PVC, 25% polyester.  

l. 47 x P. 60 x H. 87 cm. Empilable. 

Réf. 3663602734567.

Fauteuil Batz  49,90€  

Toile 75% PVC, 25% polyester.  

l. 56 x P. 62 x H. 87 cm. Empilable. 

Réf. 3663602734550. 

Existe en Fauteuil inclinable Batz  89,90€ 

Toile 75% PVC, 25% polyester.  

l. 59 x P. 69 x H. 110 cm. Pliant.  

Réf. 33663602734574.

345€
La table Sumatra

6/8
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Ameublement : le prix de certains produits inclut le coût de recyclage des déchets d’ameublement par l’éco-organisme certifi é. Usage domestique uniquement. 

(a) Voir en pages 4-5. *Benne ou fourgon, voir conditions en magasin.

Avec allonge

MOBILIER VERENA
Structure en aluminium. Gris.

Table  349€ L. 190/300 x l. 100 x H. 75 cm. Plateau en verre trempé 

ép. 5 mm. A monter soi-même. Réf. 3663602936435.

Chaise  44,90€ Toile 75% PVC, 25% polyester. l. 47,5 x P. 60 x H. 87 cm. 

Réf. 3663602936428.

Fauteuil  49,90€ Toile 75% PVC, 25% polyester. l. 56,5 x P. 62 x H. 88 

cm. Réf. 3663602936411.

6/8

MOBILIER ROSCANA
En teck, origine Panama.

Table  299€ L. 180/240 x l. 110 x H. 74 cm. A monter soi-même. 

Réf. 3663602773627.

Lot de 2 chaises pliantes  80€ l. 49,5 x P. 59,5 x H. 89 cm. 

Réf. 3663602773597.

Lot de 2 fauteuils pliants  120€ l. 59 x P. 59,5 x H. 89 cm. 

Réf. 3663602773580.

6/8

MOBILIER BALDI
Structure en aluminium, finition mate. Gris.

Table  449€ L. 180/266 x l. 103 x H. 75 cm. A monter soi-même. Réf. 3663602739036.

Fauteuil  49,90€ L. 56 x P. 60 x H. 87 cm. Toile 75% PVC, 25% polyester. Réf. 3663602739043.

6/8

Chaises et 
fauteuils 
empilables

Fauteuils 
empilables

Chaises et 
fauteuils pliants

449€

La table Baldi

Avec allonge Avec allonge

RÉGLEZ EN 
6 MOIS SANS FRAIS(a) 
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Pour transporter votre 

mobilier de jardin, vous 

pouvez louer l’un de nos 

nombreux véhicules* pour 

8,90€ la 1/2 heure (carburant 

et kilométrage inclus).

La location 
de véhicule

MOBILIER BACOPIA
Structure en aluminium.

Table  699€ 

L. 200/300 x l. 108,5 x H. 76,5 cm. Blanc. 

A monter soi-même. Réf. 3663602723196.

Fauteuil  69€ 

Toile 70% polyester, 30% PVC. 

l. 57 x P. 62,5 x H. 82,5 cm. Empilable. 

Bleu Arona. Réf. 3663602723202.

6/10

Table Morlaix  449€
Structure en aluminium noir. L. 180/266 x 

l. 100 x H. 75 cm. A monter soi-même. 

Réf. 3663602723165.

Fauteuil Obéron  59,90€
Structure en aluminium, assise et siège 

en corde tressée. l. 68 x P. 58 x H. 83 cm. 

Réf. 3663602723370. 

Fauteuil coque Annecy  59,90€
Pieds en aluminium et assise en plastique. 

l. 56 x P. 53 x H. 77 cm. A monter soi-même. 

Réf. 3663602723363.

6/8
Existe aussi fauteuil 

coque Annecy

Avec allonge

Plateau en verre 
trempé ép. 8 mm

Plateau 
en aluminium 
imitation bois

699€

La table Bacopia

PLUS DE MOBILIER 
DE JARDIN 

EN MAGASIN ET
SUR castorama.fr

RÉGLEZ EN 
6 MOIS SANS FRAIS(a) 

Attente image

Avec allonge
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Des avantages 
tout au long de votre projet

DE FIDÉLITÉ(a) 

à valoir tous les 1500€ 

d’achats cumulés

-5%
DE BIENVENUE(a) 

le jour de votre choix, 

sur tous vos achats

-10%

Ameublement : le prix de certains produits inclut le coût de recyclage des déchets d’ameublement 

par l’éco-organisme certifi é. Usage domestique uniquement. (a) Voir conditions en pages 4-5.

Intérieur/extérieur

MOBILIER ALISSON
Ensemble 1 canapé + 1 méridienne + 1 table basse  1090€
Structure en aluminium. Revêtement effet rotin tressé synthétique. 

Coussins écru 100% oléfine. Pieds en eucalyptus (origine Brésil). 

A monter soi-même.

Canapé 2 places l. 172 x P. 80 x H. 72 cm .

Méridienne L. 168 x P. 83 x H. 71,5 cm .

Table basse Plateau en verre trempé ép. 5 mm. l. 82 x P. 82 x H. 30 cm . 

Réf. 3663602770121.

MOBILIER SORON 
Structure en aluminium. Revêtement effet rotin tressé synthétique 

marron. Coussins écru 100% polyester (220 g/m2). Plateau en verre 

trempé ép. 5 mm. A monter soi-même.

Fauteuil  149,90€ l. 76 x P. 72 x H. 70 cm. Réf. 3663602937357.

Canapé 2 places  199,90€ l. 153 x P. 74 x H. 71 cm. Réf. 3663602937340.

Table basse  99,90€ L. 79 x l. 53 x H. 37 cm. Réf. 3663602936732.

MOBILIER LOA/NOVA 
Structure en acier, finition mate. 

Noir. Revêtement effet rotin tressé 

synthétique. Coussins noir housse 100% 

polyester (210 g/m2). A monter soi-même.

Lot de 2 éléments simples 
Loa  599,90€
l. 118 x P. 97 x H. 88 cm. 

Réf. 3663602937371.

Canapé 2 places Loa  399,90€
l. 176 x P. 97 x H. 88 cm. 

Réf. 3663602937364.

Table Nova  35€
Structure en acier, finition mate, noir. 

Ø 70 x H. 40 cm. A monter soi-même. 

Réf. 3663602936657.

399€
90

Le canapé Loa

Empilables

24
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Coussins 
déhoussables

2 3

MODULABLE ET COMPOSABLE

1

4

  Castorama
Sulana

NOS VIDÉOS SUR

1

2

3 4

4

MOBILIER SULANA 
Structure en aluminium, finition poudre polyester. 

Revêtement effet rotin tressé synthétique. 

Coussins gris 100% polyester (230 g/m2). 

A monter soi-même.

1.  Fauteuil  225€
l. 82,5 x P. 80 x H. 81 cm. Réf. 3663602937401.

2.  Elément simple  179€
l. 70,5 x P. 80,5 x H. 81 cm. Réf. 3663602937395.

3.  Elément d’angle  209€
l. 80 x P. 80,5 x H. 81 cm. Réf. 3663602937555.

4.  Table basse/repose-pieds  129€
L. 70 x l. 70 x H. 48 cm. Réf. 3663602937418.

1090€

L’ensemble

MOBILIER BENNETT
Ensemble 1 canapé + 2 fauteuils + 1 table basse  1390€
Structure en aluminium. Coussins gris 100% polyester (220 g/m²). 

Avec housse de protection. A monter soi-même. 

Canapé 3 places l. 194 x P. 78 x H. 63,5 cm. 

2 fauteuils l. 74 x P. 78 x H. 63,5 cm. 

Table basse L. 118 x l. 68 x H. 36 cm. Réf. 3663602723387.

MOBILIER AMORIO  
Ensemble 2 canapés + 1 table basse  1090€
Structure en aluminium. Anthracite. A monter soi-même. 

2 canapés 2 places l. 172 x P. 78 x H. 73 cm. 

Table basse L. 72 x l. 72 x H. 32 cm. Réf. 3663602723318.

RÉGLEZ EN 
6 MOIS SANS FRAIS(a) 

Avec housse 
de protection

Dossier amovible pour 
transformer le canapé 
en méridienne
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Ameublement : le prix de certains produits inclut le coût de recyclage des déchets  

d’ameublement par l’éco-organisme certifié. Usage domestique uniquement. 

(1) Fibre textile présentant une grande résistance à la déchirure.  

Ne se déforme pas et s’entretient facilement.

Grande largeur

Chilienne Joline  22,90€
Structure en acier. Toile 75% PVC, 25% polyester. 

l. 56 x P. 82 x H. 91 cm. Inclinable multiposition. 

Pliable. Avec coussin appuie-tête.  

Charge maxi 110 kg. Jaune Golden Rod.  

Réf. 3663602723714.

Relax Shreswbury  59,90€
Structure tube acier. Toile 70% PVC, 

30% polyester. l. 68 x P. 87/158 x H. 111/83 cm. 

Inclinable multiposition. Pliable.  

Charge maxi 110 kg. Gris.  

Réf. 3663602724414.

Chilienne Louga  39€
Structure en eucalyptus (origine Uruguay).  

Toile 100% polyester. l. 60 x P. 104 x H. 87 cm. 

Avec coussin appuie-tête. Charge maxi 90kg. 

Taupe. Réf. 3663602723677.

Existe aussi en : 

rose 
intense

gris 
griffin

Existe aussi en : 

graphite seigle

Existe aussi en : 

jaune 
citrus

22€
90

La chilienne Joline

Maxi Transat  39,90€
Structure tube acier laqué Ø 22 mm. Toile  

100% Batyline®(1) amovible. l. 62 x P. 94 x H. 83 cm.  

Inclinable multiposition. Pliage compact. 

Résistant aux UV. Charge maxi 140 kg.  

Garantie 2 ans. Bleu lac. Réf. 361421008854.

Relax R Clip  99,90€
Structure tube acier laqué Ø 20 mm. Toile 100% 

Batyline®(1) amovible. l. 68 x P. 87 x H. 114 cm. 

Inclinable multiposition. Pliage compact. 

Coussin appuie-tête réglable et amovible. 

Résistant aux UV. Charge maxi 140 kg. Menthol. 

Garantie 2 ans. Réf. 3614210008106.

Relax Futura  199€
Structure tube acier Ø 20 mm. Toile 100% 

Batyline®(1). l. 71 x P. 83 x H. 113 cm. 

Inclinable multiposition. Pliage compact. 

Résistant aux UV. Avec coussin appuie-tête 

réglable et amovible. Charge maxi 140 kg. 

Graphite. Garantie 2 ans. Réf. 3614210010154.

Grande largeur

Hamac Visoke  99€
Structure en acier. Toile 75% PVC, 25% polyester.  

l. 238 x P. 91,5 x H. 75/60 cm. Charge maxi 120 kg. 

Bleu arona. A monter soi-même. Réf. 3663602724018.
Hamac Lopévi  199€
Support en acacia (origine Vietnam). Toile en polycoton écrue, 

L. 200 x P. 100 cm. Charge maxi 110 kg. A monter soi-même. 

Réf. 3663602724001.

99€

Avec housse  
de rangement
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Bain de soleil Brugge  285€
En teck (origine Panama). L. 201 x l. 65 x H. 31/88 cm.  

A monter soi-même. Réf. 3663602724544.

Dossier  
multiposition

Existe aussi en : 

vert gris

Pliage  
compact

Avec anse  
de transport

Dossier  
multiposition

Dossier inclinable 
multiposition

Avec 
roulettes

Bain de soleil Riccia/Bacopia  349€
Structure en aluminium. Toile 70% polyester, 30% PVC.  

l. 199 x P. 65 x H. 31,5/89,5 cm. Gris ou bleu. Réf. 3663602723233/26.

Fauteuil œuf Cannock 279€
Structure en acier. Anthracite. Coussin gris 100% polyester (220 g/m2).  

l. 95 x P. 105 x H. 199 cm. A monter soi-même. Réf. 3663602723301.

Bain de soleil Papaya  34,90€
Structure en acier. Toile textilène. L. 172 x l. 56 x H. 65 cm. 

Rose. Réf. 3663602724476.

Bain de soleil Swindon  99€
Structure en aluminium. Toile 75% PVC, 

25% polyester. L. 189/204 x l. 63 x H. 51/88 cm. 

Rouge vermillon. Réf. 3663602724520.

PLUS DE TRANSATS ET  
FAUTEUILS EN MAGASIN 
ET SUR castorama.fr

279€

Le fauteuil  œuf 

Cannok

Existe aussi en : 

gris 
acier

bleu Biscay 
Bay 
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Ameublement : le prix de certains produits inclut le coût de recyclage des déchets d’ameublement par l’éco-organisme certifi é. Usage domestique uniquement.

*Tous les parasols déportés doivent être stabilisés à l’aide de 4 dalles de 15 kg chacune (vendues séparément). (1) Voir prix en magasin.

Ø 2 m fixe : 
existe en

bleu Biscay 
Bay 

vert 
lettuc

Existe aussi en :

Ø 2,7 m 
inclinable : 
existe en

jaune 
Golden 

Rod

gris 
nuage 

gris 
nuit

Ø 1,98 m fixe :
existe en

bleu 
arona

Ø 2,48 m  
inclinable :
existe en

sable

Rectangulaire 
inclinable 
2,6 x 2 m :
existe en

gris

Pali  59,90€
l. 2,3 x P. 1,3 x H. 2,42 m. Structure en aluminium. Toile 

100% polyester (180 g/m2). Gris. Réf. 3663602724247.

Adossable 
au mur

Toile traitée 
déperlant

Toile traitée 
déperlant

Avec roulettes

Toile traitée 
déperlant

Toile traitée 
déperlant

Format 
rectangulaire

Adélaïde inclinable  69,90€ 
L. 2,99 x l. 1,97 x H. 2,49 m. 

Structure en aluminium. 

Toile 100% polyester (180 g/m2). 

Gris acier.

Réf. 3663602724230.

Gris nuage Sable

gris 
griffin

Pied de parasol  5,90€ 
En polypropylène. 

Ø 43 x H. 28 cm. 

Pour mât de Ø 18 

à 32 mm. Blanc. 

A remplir avec du 

sable ou de l’eau.

Réf. 3086960016135.

Pied de parasol 
Sharki  45€ 
l. 37 x P. 47,5 x 

H. 41 cm. Pour mât 

de Ø 35 à 48 mm.  

Poids 25 kg. 

Anthracite. 

Réf. 3663602723592.

Ouverture/
fermeture 

par manivelle

LES INDISPENSABLES !

Carambole
Structure en aluminium. Toile 100% polyester (180 g/m2). 

Pied vendu séparément(1).

Ø 2 m fixe  34,90€ Haut. 2,17 m. Réf 3663602724186.

Ø 2,7 m inclinable  59€ Haut. 2,35 m. Réf. 3663602724223.

Capri
Structure en eucalyptus (origine Uruguay) . Toile 100% polyester (190 g/m2).

Ø 1,98 m fixe  34,99€ Haut. 2,10 m. Réf. 3663602724179.

Ø 2,48 m inclinable  64,99€ Haut. 2,31 m. Réf. 3663602724155.

Rectangulaire inclinable 2,6 x 2 m  64,99€ Haut. 2,66 m. 

Réf. 3663602724162.

59€
90

Le parasol Pali
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L’OMBRE
LES PARASOLS DROITS

A glisser au centre de la table, entre 2 transats ou adossables 

au mur, ils se fixent sur un pied et occupent peu d’espace.



Mallorca* inclinable  149€ 
Ø 3,5 x H. 2,51 m. Structure en aluminium et acier. Toile 100% polyester 

(180 g/m2). Gris. Réf. 3663602724117. Dalles de stabilisation vendues 

séparément(1).

Jaya* inclinable  279,90€ 
l. 3 x P. 3 x H. 2,6 m. Structure en aluminium et acier. Toile 100% polyester 

(250 g/m2). Gris griffin. Réf. 3663602724131. Dalles de stabilisation 

vendues séparément(1).

Inclinable :
multiposition

Existe aussi en :

Existe 
aussi en :

gris 
acier

Toile traitée 
déperlant

Toile traitée 
déperlant

Toile traitée 
déperlant

Toile traitée 
déperlant

LA TOILE TRAITÉE DÉPERLANT

Le traitement déperlant fait 

glisser l’eau sans imprégner 

le tissu. La toile offre ainsi une 

très bonne résistance aux 

intempéries et une meilleure 

tenue des couleurs.

À savoir

Existe 
aussi en :

anthracite

bleu
orana

blanc

Dalle de stabilisation Tivano  19,90€
En résine. L. 66 x l. 48 x H. 3,9 cm. 

Poids 15 kg. Avec poignée de transport. 

Anthracite. Réf. 3663602723523.

INDISPENSABLE !
Pour assurer la stabilité de votre parasol déporté, 

4 dalles sont nécessaires pour un pied complet.

Malta* inclinable  69,90€
Ø 3 x H. 2,26 m. Structure en aluminium et acier. Toile 100% polyester 

(180g/m²). Bleu Biscay Bay. Réf. 3663602724094. Dalles de stabilisation 

vendues séparément(1). 

Vulpie*  329€ 
l. 3 x P. 3 x H. 2,60 m. 

Structure en aluminium et acier. 

Toile 100% polyester. Gris ebony. 

Réf. 3700561802804. 

Existe en droit Ø 3,5 x H. 2,53 m(1).

  6 idées pour un coin 
d’ombre dans son jardin

RETROUVEZ SUR 

NOTRE MAGAZINE

Résiste aux vents 
forts : baleines 

flexibles
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LES PARASOLS DÉPORTÉS  
Inclinables, orientables et de grand format, ils offrent une large zone 

d’ombrage et sont faciles à déployer grâce à leur mécanisme d’ouverture.



Ameublement : le prix de certains produits inclut le coût de recyclage des déchets d’ameublement par l’éco-organisme certifi é. Usage domestique uniquement. *Traitement contre les insectes et le 

pourrissement, bois soumis à des alternances d’humidité et de sécheresse, sans contact direct avec le sol. **Il est impératif de fi xer les pieds de la tonnelle au sol. La toile doit être démontée en cas 

de grand vent ou de fortes pluies. (a) Voir en pages 4-5.

Pergola double poteau Ancolie  119€
En pin (origine Pologne). Traitement autoclave, classe 3*. 

L. 3 x l. 3 x H. 2,47 m. Larg. de passage 2,42 m. Haut. de passage 2,26 m. 

Section des poteaux 9 x 9 cm. Avec pattes de scellement. Garantie 2 ans. 

Réf. 3598740690058.

Pergola à composer Lorge 
En pin sylvestre (origine Pologne). 

Traitement autoclave, classe 3*. 

Brun. Haut. totale 2,38 m. 

Haut. sous toiture 2,2 m. 

Larg. de passage 2,04 m. 

A monter soi-même. Garantie 

5 ans contre le pourrissement 

et l’attaque des insectes.

Toiture  309€
la pièce. l. 2,58 x P. 2,58 x 

H. 0,18 m. Avec visserie. 

Réf. 3454976014535.

Poteau  20€ 
la pièce. Haut. 2,25 m. 

Section 9 x 9 cm. 

Réf. 3454976014528.

Montage 
facile

Multiples configurations possibles

119€

La pergola Ancolie

+ =

Paillon d’ombrage  39,90€ 
Le rouleau de L. 5 x l. 2 m. En roseaux fins entiers et 

pelés flammés. Assemblage par fils plastifiés noirs. 

Réf. 3183640955682.

INDISPENSABLE !
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A adosser ou non au mur, ces structures fixes et/ou 

composables vous protègent été comme hiver. 

LES PERGOLAS 



Skye**  159€ 
L. 8,93 x l. 3 x H. 2,66 m. Structure en acier, finition poudre 

époxy. Toile 100% polyéthylène (120 g/m2). Blanc. A monter 

soi-même. Réf. 5052931130177.

Avec sac 
de transport 
à roulettes

Grande résistance
en aluminium et 
polycarbonate

Suhali**  29,90€
L. 3 x l. 2 x H. 2,45 m. Structure en acier, finition poudre époxy. 

Toile en polyéthylène (120 g/m2). Traité déperlant. Blanc. A 

monter soi-même. Réf. 5052931130160.

Existe en L. 3 x l. 3 m  34,90€ Réf. 5052931141562.

Surf.
int.
6 
m2

Zephyros**  699€
L. 3,65 x l. 3 x H. 2,55 m. Structure en aluminium, finition poudre 

époxy. Toit en polycarbonate, ép. 6 mm. Toiles latérales 100% 

polyester (180 g/m2). Traité déperlant. Gris. A monter soi-même. 

Réf. 3389976630402.

Surf.
int.

10,95 
m2

Surf.
int.

26,79 
m2

Surf.
int.
12 
m2

Clipperton**  399€
L. 4 x l. 3 x H. 2,4 m. 

Structure en 

aluminium et acier. 

Toile écrue 100% 

polyester enduit 

polyuréthane 

(180 g/m2). 

Traitement anti-UV. 

A monter soi-même. 

Réf. 3454975985584.

Surf.
int.
9 
m2

Télescopique**  179€
L. 3 x l. 3 x H. 2,67 m. Structure en aluminium anodisé 

et pieds en acier. Toile 100% polyester (120 g/m2). Gris. 

Réf. 3700236007374.

Pliage 
instantané :  
se déplie 
rapidement

PLUS DE PERGOLAS
ET TONNELLES
EN MAGASIN ET

SUR castorama.fr

Toit 
coulissant

  Castorama
Tonnelle Blooma

NOS VIDÉOS SUR

159€

La tonnelle Skye

RÉGLEZ EN 
6 MOIS SANS FRAIS(a) 
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Faciles à installer et à ranger pour une réception 

ou pour toute une saison, elles constituent un abri 

ponctuel à placer selon vos envies.

LES TONNELLES  



DEEE : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets électroniques par l’éco-organisme certifié. *Largeur et tomber hors tout. 

(1) Voir prix en magasin. (2) Selon législation en vigeur et selon magasin. Voir conditions en magasin. (a) Voir en pages 4-5.

Choisir
son store banne

LE STORE BANNE SANS COFFRE
D’un encombrement réduit, ce store banne 

ne dispose pas de coffre protégeant la toile : 

il est donc idéal pour une pose sous l’avancée du toit.

LE STORE BANNE SEMI-COFFRE
D’une installation facilitée par un système carré porteur, 

ce type de store protège partiellement 

la toile dans un coffre PVC.

LE STORE BANNE COFFRE INTÉGRAL
Avec un coffre intégral aluminium hermétique, 

ce store assure à la toile et aux bras une protection 

maximale durant l’hiver. Motorisé, il est adapté

aux grandes surfaces (jusqu’à 3,5 m d’avancée) 

et offre une possibilité de pose en façade 

ou au plafond avec le même support.

A.  Hauteur de pose

B.  Hauteur de linteau

C.  Largeur hors tout 

du store

D.  Avancée

Manuel

Interrupteur
électrique

Manuel

Électrique à
télécommande

4 MESURES INDISPENSABLES 
A PRENDRE

A B

C D

Store banne sans coffre Torello 3 x 2 m*  89€
Structure en aluminium finition poudre époxy blanc. Toile en 

polyester 270 g/m2. Rayé gris et blanc. Traitement anti-UV et 

déperlant. Fixation murale. Avec manivelle. A monter soi-même. 

Réf. 5052931426942.

Store banne semi-coffre 4 x 3 m*  599€
Structure en acier et aluminium gris. Toile acrylique DICKSON 

270 g/m2 gris cendre. Traitée anti-UV et déperlant. Fixation murale. 

Avec manœuvre de secours. A monter soi-même. 

Réf. 5052931426683. Existe en différents coloris et dimensions(1).

Store banne coffre intégral 4 x 3,5 m* 1299€
Structure en aluminium laqué blanc. Toile acrylique DICKSON 

270 g/m2 coloris capuccino, traité anti-UV et déperlant. Fixation 

murale. Avec manœuvre de secours. A monter soi-même. Garantie 

5 ans structure et toile. Réf. 3700252803882. Existe en différents 

coloris et dimensions(1).

Électrique à
télécommande

Interrupteur
électrique

Manuel

89€

  Installer un store 
banne semi-coffre 

électrique avec 
interrupteur

IDÉES ET CONSEILS SUR

castorama.fr

RÉGLEZ EN 
6 MOIS SANS FRAIS(a) 
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LES STORES BANNES 
Avec leurs toiles traités anti-UV et déperlantes, ils vous 

protègent du soleil sur la terrasse. Ils sont disponibles sans 

coffre, avec semi-coffre ou coffre intégral pour mettre la toile 

à l’abri.



Pour la pose de votre store banne. 

Castorama fait intervenir des professionnels 

reconnus et vous assure un suivi en garantissant 

la pose pendant 2 ans. 

Bénéficiez en plus d’avantages fiscaux(2). 

La pose

1. PRENEZ LES DIMENSIONS
Largeur 
possible de 1,82 à 6 m

Avancée 

possible de 1,50 à 3 m

3. CHOISISSEZ VOTRE COFFRE, LAMBREQUIN 
ET MÉCANISME

2. CHOISISSEZ VOTRE STYLE
Coloris de la toile : plus de 18 coloris au choix 

Coloris du coffre : 7 coloris au choix 

RAL
1015

RAL
3004

RAL
7016

RAL
7035

RAL
8014

RAL
9005

RAL
9010

Type de lambrequin : 6 modèles au choix

3B2B

5B4B 6B

1B

Sans coffre Semi coffre Coffre intégral

Composez
votre store banne

sur mesure

Interrupteur

électrique

Mécanisme

Électrique à 

télécommandeManuel

Voile triangulaire Mahu  22,90€
3 x 3 x 3 m. Toile 100% polyester (140 g/m2). 

Traité déperlant. Avec ceinture de renfort aux 

extrémités. Lavable en machine. Coloris sable. 

Réf. 3454976477682. Accessoires de fixation 

vendus séparément(1).

gris rouge 
vegas

Existe en : 

bleu 
Biscay 

Bay

22€
90

La voile Mahu 

Voile triangulaire Serenity  79,90€
5 x 5 x 5 m. Toile 100% polyester (180 g/m2). 

Étanchéité par enduction polyamide. Traité 

anti-UV. Avec ceinture de renfort aux extrémités. 

Gris ardoise. Réf. 3110060006595. Accessoires 

de fixation vendus séparément(1).

Existe en : 

blanc taupe

Voile triangulaire avec LED  79,90€
3,60 x 3,60 x 3,60 m. Toile 100% polyester (160 g/m2). 

100 LED intégrées. Ceinture de renfort aux extrémités. 

Taupe. Réf. 3110060021024. 

Accessoires de fixation vendus séparément(1).

Avec capteurs
solaires

Exemple de coloris.
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LES VOILES D’OMBRAGE 
Classiques avec des mailles serrées ou australiennes 

avec des mailles larges pour une meilleure circulation 

de l’air, elles vous protègent du soleil et de la pluie avec 

un minimum d’entretien.



*Retrouvez les conditions de garantie sur la notice de votre barbecue. (1) Voir prix en magasin. 

DEEE : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets électroniques par 

l’éco-organisme certifi é.

De la simple grillade aux plats élaborés, 

les barbecues sont les compagnons 

des cuissons réussies en plein air 

et en toute convivialité.

Choisir
son barbecue

CUISSON DIRECTE 
OU INDIRECTE ? 
Équipés d’un couvercle, les barbecues gaz 

ou charbon de bois permettent une cuisson 

directe ou indirecte, au choix. 

Cuisson directe : cuisez facilement viandes 

et poissons en les plaçant en contact direct 

avec la chaleur.

Cuisson indirecte ou à chaleur tournante : 
fermez le couvercle de votre barbecue 

et rôtissez, comme dans un four, de belles 

pièces de viande et poissons. 

Une profondeur de cuve importante favorisera 

la cuisson à chaleur tournante.

La cuisson directe et saisie à la plancha : 
sur cette plaque où la montée à haute 

température est rapide, les aliments salés 

ou sucrés sont saisis dans leur jus sans 

contact avec la flamme.

QUEL MATÉRIAU CHOISIR ?
Différentes matières sont proposées pour 

les cuves et couvercles des barbecues. 

La cuve en acier peint : pour les barbecues 

mobiles, l’acier peint est à la fois léger et 

facile à transporter.

La cuve, le couvercle ou la grille en acier 
émaillé : très résistante dans le temps, 

la finition émaillée protège notamment 

contre les griffes et l’humidité. Elle est 

aussi très facile d’entretien.

La cuve ou la plancha en fonte : épaisse 

et résistante, la fonte accumule la chaleur 

et la restitue uniformément. Sans émaillage, 

les cuves auront une légère oxydation 

tout à fait normale dans le temps. La fonte 

émaillée des grilles et planchas offre, quant 

à elle, une parfaite résistance sur le long 

terme.

4/6

Température 
réglable  
en continu

Léger 
et très résistant

Avec thermomètre

Avec housse 
et accessoires

Tabor  99€
2 kW. Cuve en acier brossé 

inoxydable. Grille en acier émaillé. 

Surf. de cuisson l. 48 x P. 28 cm. 

Dim. totales l. 67 x P. 54 x H. 93,5 cm. 

Garantie 2 ans*. Réf. 3663602705833.

Q1400  289€
2,2 kW. Cuve et couvercle en fonte d’aluminium. 2 grilles en fonte d’acier 

émaillée. Surf. de cuisson l. 43 x P. 32 cm. Dim. Totales l. 66 x P. 49 x 

H. 62 cm. Garantie 5 ans cuve et couvercle*. Réf. 5420030250551. 

Existe aussi en version Q2400 (8 couverts)(1).

4/6

Murray  145€
2,2 kW. Cuve, couvercle 

et grille en acier émaillé. 

Surf. de cuisson l. 54 x P. 35 cm. 

Dim. totales l. 65 x P. 45 x H. 40 cm. 

Garantie 2 ans*. Réf. 3663602705840.

  Quel type 
de barbecue choisir

IDÉES ET CONSEILS SUR

castorama.fr

289€

Le barbecue

4/6
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LES BARBECUES
LES BARBECUES ÉLECTRIQUES

D’une montée en température rapide et faciles à ranger, 

ils fonctionnent avec une simple prise électrique.



4/6

Kembla  19,95€
Cuve et structure en acier peint. Grille en acier 

chromé. Surface de cuisson l. 48 x P. 28 cm. 

Dim. totales l. 50,5 x P. 49 x H. 63,5 cm. 

Garantie 2 ans*. Réf. 3663602706670.

Cuve en fonte : 
grande résistance

14

Zéphyr  259€
Cuve en fonte, couvercle  

de protection en tôle aluminé 

et structure en acier laqué. 

Tablette latérale en bois 

gmélina (origine Île Salomon). 

Grille en acier chromé. Surface 

de cuisson l. 66,6 x P. 43,8 cm. 

Dim. totales l. 102,5 x P. 59 x 

H. 98 cm. Garantie 2 ans*.  

Réf. 3454976031754.

Emplacement  
pour allume-feu

Récupérateur de 
cendres amovible

10

LES INDISPENSABLES !
Pour retrouver le goût unique et authentique 

de la cuisson au charbon de bois : 

Charbon de bois 
50 L  14,90€
(soit 0,30€ le L). 

Peu de poussières. 

Température de 

cuisson entre 300 

et 400°C. Durée 

indicative d’allumage : 

15 min. Durée 

indicative de cuisson :  

45 min. Qualité 

restaurant. Produit 

pur sans additif. 

Réf. 3390770000575. 

Existe en sac de 20L(1).

Gros 
morceaux

Pour allumer facilement  

et rapidement les briquettes 

et charbon de bois :

Cheminée 
d’allumage  16,90€
En acier galvanisé et 

manche en hêtre (origine 

Union Européenne).

Réf. 366360273868.

8

Longley  49,95€
Cuve et structure en acier peint. Grille de cuisson 

en acier chromé. Surf. de cuisson l. 69,5 x 

P. 37 cm. Dim. totales l. 106 x P. 71 x H. 85,5 cm. 

Garantie 2 ans*. Réf. 3663602706717.

Tablette 
latérale
repliable

Barren  29,95€
Cuve et structure en acier peint. Grille de cuisson 

en acier chromé. Surf. de cuisson l. 46 x P. 23 cm. 

Dim. totales l. 59,5 x P. 57 x H. 80,5 cm. 

Garantie 2 ans*. Réf. 3663602706687.

6

  Castorama
Longley

NOS VIDÉOS SUR

  Castorama
Halleck

NOS VIDÉOS SUR

  Castorama
Zéphyr

NOS VIDÉOS SUR

Rangement 
compact 29€

95

6

Foehn  69,90€
Cuve en fonte certifiée NF. 

Structure en acier laqué. 

Tablette latérale en 

eucalyptus (origine Uruguay). 

Grille en acier chromé. Surf. 

de cuisson 66,6 x 43,8 cm. 

Dim. totales l. 84 x P. 54 x 

H. 88,5 cm. Garantie 2 ans*.  

Réf. 3454976559784.

Halleck  89,95€
Cuve et couvercle en acier  

émaillé. Structure en acier finition 

poudre époxy.  

Grille de cuisson en acier chromé.  

Surf. de cuisson Ø 54,5 cm.  

Dim. totales l. 70 x P. 80,5 x H. 106,5 cm.  

Garantie 2 ans*. Réf. 3663602934127. 

Accessoires vendus séparément(1).
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LES BARBECUES CHARBON DE BOIS
Pour griller sans couvercle ou cuire comme dans un four couvercle fermé,  

ils garantissent des cuissons savoureuses avec un goût fumé inimitable.



1

ROCKWELL
Découvrez notre collection

PENSÉ & CONÇU POUR VOUS

à partir de99€
90

Profitez pleinement de la 

saison des barbecues : une 

gamme complète de modèles 
tendances et performants, 
version charbon de bois 
ou gaz. A choisir selon vos 

goûts et votre budget : pour 

des moments de convivialité 

partagés !

Des matériaux résistants et des 

finitions soignées :

•  Grille de cuisson en inox, acier 

émaillé ou fonte d’aluminium 

selon modèle.

•  Cuve et couvercle en acier 

émaillé int./ext. ou int. en inox 

selon modèle.

  Faciles à transporter et à déplacer :  

tous les modèles sont montés sur roues.

  Une large gamme qui se décline pour les repas 

en tête à tête ou les tablées des grandes tribus, 

pour une utilisation occasionnelle ou les vrais 
experts en barbecue !

  Entretien facile : grilles compatibles  
lave-vaisselle.

  Certains modèles disposent en plus 

d’une surface de préparation.

La gamme Rockwell comprend 

de nombreux modèles charbon 

de bois ou gaz pour s’adapter à 
votre mode de cuisson préféré !

L’ESSENTIEL EN 4 POINTS ! LES MATÉRIAUX A CHACUN SON BARBECUE !

  Castorama
Rockwell

NOS VIDÉOS SUR

8

2

8

3

8

4

10-12

Sur 
roulettes

Avec 
surface de 
préparation

Avec 
rangement 

36



RETROUVEZ NOTRE 
COLLECTION ROCKWELL 

EN MAGASIN ET 
SUR castorama.fr 

8

10-12

9

16

7

10-12

5

8

6

8

CHARBON DE BOIS  
2

*

Structure en acier finition époxy. Grille 

de cuisson en inox. Cuve et couvercle 

en acier émaillé. 

1.  Rockwell 200 99,90€ 
Surf. de cuisson l. 41,4 x P. 43 cm. 

Dim. totales l. 72 x P. 58 x H. 108 cm. 

Réf. 3663602706724. Existe avec 

couvercle orange.

2.  Rockwell 210 159€ 
Surf. de cuisson l. 41,4 x P. 43 cm. 

Dim. totales l. 100 x P. 57 x 

H. 108 cm. Réf. 3663602706755.

3.  Rockwell 220 199€ 
Surf. de cuisson l. 41,4 x P. 43 cm. 

Dim. totales l. 121 x P. 58 x H. 110 cm. 

Réf. 3663602706762.

4.  Rockwell 310 249€  
Surf. de cuisson l. 62,1 x P. 43 cm. 

Dim. totales l. 108 x P. 57 x 

H. 112 cm. Réf. 3663602706779.

GAZ**  
5

*

Structure en acier finition époxy. Grille 

d’attente en inox. Grille de cuisson en 

acier émaillé (sauf Rockwell 450). Cuve 

et couvercle en acier émaillé + intérieur 

en inox à partir de 3 brûleurs. Allumage 

piezo mécanique intégré aux boutons

5.  Rockwell 200 139€ 
2 x 3 kW. 2 brûleurs.  

Surf. de cuisson l. 41,4 x P. 43 cm. 

Dim. totales l. 71 x P. 57 x H. 108 cm. 

Réf. 3663602706861. Existe avec 

couvercle orange(1). 

6.  Rockwell 210 189€ 
2 x 3 kW. 2 brûleurs.  

Surf. de cuisson l. 41,4 x P. 43 cm. 

Dim. totales l. 100 x P. 57 x 

H. 108 cm. Réf. 3663602706878. 

7.  Rockwell 300 219€ 
3 x 3 kW. 3 brûleurs.  

Surf. de cuisson l. 62,8 x P. 43,4 cm. 

Dim. totales l. 92 x P. 61 x H. 115 cm. 

Réf. 3663602706885. 

8.  Rockwell 310 299€ 
3 x 3 kW. 3 brûleurs.  

Surf. de cuisson l. 62 x P. 43 cm. 

Dim. totales l. 112 x P. 55 x H. 115 cm. 

Réf. 3663602706892. 

9.  Rockwell 450 399€ 
4 x 3 kW. 4 brûleurs + 1 latéral.  

Surf. de cuisson l. 82,8 x P. 43 cm. 

Dim. totales l. 135 x P. 55 x 

H. 115 cm. Réf. 3663602706939. 

Grille de cuisson 
en fonte aluminium

Avec 
rangement 

Avec surface 
de préparation
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*Retrouvez les conditions de garantie sur la notice de votre barbecue. **Tuyau d’alimentation gaz NF et détendeur NF vendus séparément.



LES INDISPENSABLES !

La Grille 
Gourmet System® 
Retirez le centre de la grille 

et remplacez-la par :

1.  Plancha  59,90€  
Réf. 77924004124.

2.  Grille de saisie  59,90€ 
Réf. 77924004353.

3.  Pierre à pizza  59,90€ 
Réf. 77924013287.

1

3

*Retrouvez les conditions de garantie sur la notice de votre barbecue. **Tuyau d’alimentation gaz NF et détendeur NF vendus séparément. (1) Voir prix en magasin.

DEEE : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets électroniques par l’éco-organisme certifié. (a) Voir conditions en pages 4-5.

Système de nettoyage One-Touch  
en acier inoxydable  
avec cendrier amovible

Avec
plancha

Système de nettoyage One-Touch 
en acier inoxydable avec cendrier 
amovible

Thermomètre  
intégré

Grille Gourmet  
System®

Grille Gourmet System®

Clapets de 
récupération  
des cendres

Cuve haute  :  
bonne cuisson  
à chaleur tournante

6

Kettle 47 cm  99€
Cuve et couvercle en acier émaillé. 

Structure en acier finition poudre 

époxy. Grille de cuisson en acier 

chromé. Surf. de cuisson Ø 44,5 cm. 

Dim. totales l. 59 x P. 52 x H. 89 cm. 

Garantie 10 ans* cuve et couvercle. 

Réf. 77924003202. 

Existe en Ø 57 cm  159€
Réf. 77924003233.

6

Kettle Plus 47 cm  199€
Cuve et couvercle en acier émaillé. 

Structure en acier finition poudre 

époxy. Grille en acier chromé. 

Surf. de cuisson Ø 44,5 cm. Dim. 

totales l. 62 x P. 62 x H. 96,5 cm. 

Garantie 10 ans* cuve et couvercle. 

Réf. 77924051890. 

10

Original Kettle 57 cm + plancha  259€
Cuve et couvercle en acier émaillé. Structure en acier finition poudre 

époxy. Grille en acier chromé. Surf. de cuisson Ø 54,5 cm. Dim. totales 

l. 69 x P. 57 x H. 98 cm. Avec thermomètre et clapets d’aération. Grille 

de cuisson articulée, pour recharger le charbon de bois. Garantie 10 ans* 

cuve et couvercle. Réf. 5420030250308.

10

Master touch 57 cm  329€
Cuve et couvercle en acier émaillé. 

Structure en acier finition poudre 

époxy. Grille en acier chromé. 

Surf. de cuisson Ø 54,5 cm. 

Dim. totales l. 69 x P. 57 x 

H. 98 cm. Avec thermomètre 

et clapets d’aération. Grille de 

cuisson articulée, pour recharger 

le charbon de bois. Gris fumé. 

Garantie 10 ans* cuve et couvercle. 

Réf. 77924033032.

  Castorama
Original Kettle

NOS VIDÉOS SUR

  Castorama
Master touch

NOS VIDÉOS SUR

99€

Le barbecue 

Kettle

2

38

Les barbecues charbon de bois

Avec leur forme iconique en boule, ils sont devenus au fil 

des années une des références mondiales des barbecues.

LES BARBECUES 

Ø 47 cm

Ø 57 cm



Allumage 
piezo électrique

Brûleurs haute 
performance

Grille Gourmet 
System®

Q2000 sur pieds  369€
3,5 kW. 2 brûleurs. Cuve et couvercle en fonte 

d’aluminium. Grille de cuisson en fonte émaillée. 

Surf. de cuisson l. 54 x P. 39 cm. Dim. totales 

l. 130 x P. 59 x H. 132 cm. Tablettes rabattables 

et récupérateur de graisses amovible. Allumage 

piezo. Garantie 5 ans* cuve et couvercle. 

Réf. 77924024733.

14

1.  Genesis 2 E310 GBS  999€
11,9 kW. 3 brûleurs en acier + 1 latéral. 

Cuve en acier, couvercle en acier et 

fonte émaillée. Grilles en fonte d’acier 

émaillée. Surf. de cuisson l. 68 x P. 48 cm. 

Dim. totales l. 137 x P. 74 x H. 114 cm. 

Garantie 10 ans* cuve et couvercle. 

Noir. Réf. 77924044496. Existe en gris.

2.  Genesis 2 E410 GBS  1299€
14,1 kW. 4 brûleurs en acier + 1 latéral. 

Cuve en acier, couvercle en acier et 

fonte émaillée. Grilles en fonte d’acier 

émaillée. Surf. de cuisson l. 86 x P. 48 cm. 

Dim. totales l. 155 x P. 74 x H. 114 cm. 

Garantie 10 ans* cuve et couvercle. 

Gris. Réf. 77924045486. Existe en noir.

Spirit Classic E320  699€
9,36 kW. 3 brûleurs en acier + 1 latéral. Cuve en fonte 

d’aluminium, couvercle en acier émaillé et fonte 

d’aluminium. Surf. de cuisson l. 59,5 x P. 44,5 cm. 

Dim. totales l. 131 x P. 80 x H. 158 cm. Garantie 

10 ans* cuve et couvercle. Réf. 77924029417.

16

Spirit Classic E220  569€
7,75 kW. 2 brûleurs en acier + 1 latéral. Cuve en fonte d’aluminium, 

couvercle et 2 grilles en acier émaillé. Surf. de cuisson 

l. 52 x P. 44,5 cm. Dim. totales l. 125 x P. 77 x H. 158 cm. 

Garantie 10 ans* cuve et couvercle. Réf. 77924033926.

1 2

Brûleur 
latéral

  Castorama
Spirit Classic E220

NOS VIDÉOS SUR

569€

Le barbecue gaz 

Spirit Classic E220

RÉGLEZ EN 
6 MOIS SANS FRAIS(a) 

8/10

12/14
8/10
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Les barbecues au gaz**



T01  359€
5 kW. 2 brûleurs. Structure en acier époxy. 

Surf. de cuisson en inox l. 59 x P. 41 cm. 

Dim. totales l. 60 x P. 50 x H. 20 cm. Avec 

récupérateur de graisses. Allumage piezo. 

Garantie 10 ans* plaque et 5 ans composants. 

Réf. 3760182351365.

Origin G60  389€
6,6 kW. 2 brûleurs. Structure en acier émaillé. 

Surf. de cuisson monobloc inclinable en fonte 

émaillée. l. 57,8 x P. 41 cm. Dim. totales 

l. 60 x P. 54,5 x H. 24,5 cm. Avec récupérateur 

de graisses. Allumage piezo électronique. 

Garantie 5 ans*. Réf. 8436550202120.

Lagos sur chariot  259€
2,6 kW. 1 brûleur. Chariot en acier époxy. 

Surf. de cuisson en inox l. 34 x P. 41 cm. 

Dim. totales l. 106 x P. 51 x H. 97 cm. 

Garantie 2 ans*. Réf. 3760182350603.

2/6

2 tablettes rabattables

*Retrouvez les conditions de garantie sur la notice de votre plancha. **Usage domestique et en extérieur uniquement. A monter soi-même. Nous conseillons toujours le montage sur une dalle 

béton. DEEE : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets électroniques par l’éco-organisme certifi é. (1) Voir prix en magasin. (a) Voir conditions en pages 4-5

Façade inox
Rebords hauts

Fiddle sur chariot  189€
6 kW. 2 brûleurs. Tablette latérale en 

eucalyptus (origine Uruguay). Structure en 

acier peint. Surf. de cuisson en fonte émaillée 

l. 57 x P. 38 cm. Dim. totales l. 94 x P. 54 x 

H. 91 cm. Avec récupérateur de graisses. 

Allumage électronique. Garantie 2 ans*. 

Réf. 3663602935575. Existe en 1 et 2 brûleurs 

sans chariot(1).

8

6/12

Des avantages 
tout au long de votre projet

DE FIDÉLITÉ(a) 

à valoir tous les 1500€ 

d’achats cumulés

-5%
DE BIENVENUE(a) 

le jour de votre choix, 

sur tous vos achats

-10%

Table roulante TRCA  279€
En acier noir et gris clair. Avec 

crédence, cache-bouteille gaz, 

étagère interchangeable position 

gauche ou droite, 2 roues et 2 pieds 

réglables. Dim. tablette ouverte l. 164 x 

P. 65 x H. 115 cm. A monter soi-même. 

Garantie 2 ans. Réf. 8436550202571.

Chariot roulant Sylvana 
pour plancha  99,95€
En eucalyptus (origine Vietnam) et acier. 

l. 100 x P. 61,5 x H. 80,5 cm. Avec 

plateforme de rangement, panier porte-

bouteilles, carroussel à épices et crochets 

porte-accessoires. A monter soi-même. 

Garantie 2 ans. Réf. 3292199392487.

LES INDISPENSABLES !

8/10

389€

La plancha Origin G60

Tablette 
latérale 
rabattable

40

Plaque de cuisson en inox

Plaque de cuisson en fonte émaillée

LES PLANCHAS GAZ
Pour une cuisson saine, sans contact avec la flamme, avec ou sans matière grasse, 

salé ou sucré, à gaz ou électriques, elles sont équipées d’une grande plaque qui 

monte rapidement en température.



LES BARBECUES FIXES

Saveur grand modèle  379€
3,2 kW. 2 brûleurs. Structure et surf. de 

cuisson en inox. Surf. de cuisson l. 64 x 

P. 34 cm. Dim. totales l. 74 x P. 38 x H. 23 cm. 

Avec témoin de chauffe. Bac amovible pour 

récupérer le jus. Garantie 2 ans* et 5 ans 

plaque. Réf. 3563880093212.  

Existe en version 1 brûleur(1).

Jamaïca**  259€
En béton. Grille en acier 

chromé réglable sur 

2 hauteurs. Surf. de cuisson 

l. 60 x P. 40 cm. Dim. totales 

l. 86 x P. 56 x H. 196 cm. 

Poids 260 kg. Garantie 

2 ans. Réf. 8018459576092.

Syracuse**  219€
En pierre reconstituée. Grille en acier 

chromé réglable sur 3 hauteurs. 

Surf. de cuisson l. 62 x P. 31 cm. 

Dim. totales l. 180 x P. 54 x H. 175 cm. 

Poids 687 kg. Cœur de cuisson avec 

pare-braise en roche volcanique. 

Garantie 2 ans. Réf. 3700147709626.

Makalu**  379€
En marbre reconstitué (haute résistance 

thermique), finition polie sur les plans 

de travail. Grille en acier chromé réglable 

sur 4 hauteurs. Surf. de cuisson l. 60 x 

P. 40 cm. Dim. totales l. 114 x P. 71 x 

H. 165,5 cm. Poids 475 kg. Garantie 2 ans. 

Réf. 8018459124842.  

Vendu sans grilloir ni accessoires.

12/14

Chaleur homogène  
sur toute la plaque

Thermostat réglable 
jusqu’à 300°C

Grand bac  
récupérateur de  
graisses amovible

6

ITSAS E60  499€
3,2 kW. 2 brûleurs. Structure en acier 

inoxydable satiné. Surf. de cuisson en fonte 

émaillée l. 59 x P. 39,5 cm. Dim. totale l. 62,5 x 

P. 48 x H. 19,5 cm. Avec récupérateur de 

graisse. Témoin de température par LED. 

Garantie 3 ans*. Réf. 8436550203196.

INDISPENSABLE !

Pour compléter votre barbecue fixe.

4 hauteurs  
de cuisson

Ensemble grillade n°18 YE 1093  99,90€
En acier. Grille foyère en fonte l. 59 x P. 37 x H. 36 cm.  

A poser. Avec tiroir à cendres. Réf. 3309271093009.

499€

La plancha ITSAS E60

8/10

PLUS DE BARBECUES 
ET PLANCHAS
EN MAGASIN ET

SUR castorama.fr

6/8

Avec tablette 
latérale et hotte

Denver**  139€
En béton. Grille en acier 

chromé réglable sur 

2 hauteurs. Surf. de cuisson 

l. 47 x P. 32 cm. Dim. totales 

l. 86 x P. 56 x H. 181 cm. 

Poids 230 kg. Garantie 

2 ans. Réf. 8018459123661.

6

Compatible charbon 
de bois et bois
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LES PLANCHAS ÉLECTRIQUES



*Contre les insectes et le pourrissement, bois en contact avec le sol, soumis à des humidifi cations fréquentes ou permanentes.

**Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des alternances d’humidité et de sécheresse, sans contact direct avec le sol. (a) Voir conditions en pages 4-5.

Station de jeux Marco  95€
En pin (origine Pologne). Traitement 

autoclave classe 4*. 2 balançoires, 

1 vis-à-vis. Garantie 10 ans sur la 

structure bois. A monter soi-même. 

Réf. 3155282151241

2
,3

5
 m

2,0
5 m

3,35 m

2,50 m

Longueur de glisse : 
1,78 m

LES JEUX DE PLEIN AIR
LES JEUX D’ENFANTS

Longueur de glisse : 
1,78 m

69€
90

Le bac à sable

199€

La station de jeux 

Mayaca

LES INDISPENSABLES !
Les dalles amortissantes peuvent être 

placées sous un portique pour amortir 

les chutes éventuelles et éviter les traces 

de pas dans la pelouse. 

1.  Dalle amortissante 
50 x 50 cm  9,90€ 
En caoutchouc. Ep. 2,5 mm. 

Dessous alvéolé pour drainage des eaux 

résiduelles. Vert. Réf. 3155287731479. 

1

2

2.  Plot béton à enterrer 
pour portique  7,50€ 
l. 28 x P. 28 x H. 20 cm. 

Réf. 3454976761729. 

3.  Kit de fixations  19,95€
Pour 4 plots béton.

Réf. 3454976792655.

Toboggan à glissière double vague  69,90€
Structure en acier, glissière en plastique injecté. 

Encombrement au sol : L. 1,90 x l. 0,95 x H. 0,82 m. 

Hauteur de départ : 0, 82 m. Réf. 3155287824874.

Station de jeux Mayaca  199€
En pin (origine Pologne). Traitement 

autoclave classe 4*. 2 balançoires, 

1 vis-à-vis, 1 toboggan long. 1,78 m 

avec plateforme haut. 0,90 m et 

barrières de sécurité. Garantie 10 ans 

sur la structure bois. A monter soi-

même. Réf. 3438617938558.

2
,3

5
 m

3,2
0 m

3,40 m

3 m

Trampoline et filet 
Ø 3,66 m  199€
Structure en acier 

galvanisé. Tube 

Ø 33,4 mm. Avec tapis 

de protection et filet. 

72 ressorts. Charge maxi 

100 kg. Garantie 2 ans. 

Réf. 3663602706311.

Sac de sable fin  4,99€
les 15 kg (soit 0,39€ le kg). 

Spécial bac à sable. 

Réf. 3155282046356.

Bac à sable  69,90€
En pin (origine Pologne). 

l. 1,2 x P. 1,2 x H. 0,20 m. 

A monter soi-même. 

Réf. 3663602706014.

3

Bancs 
rabattables 

en couvercle

Les plots vous permettent de poser un portique 

plus facilement en le fixant solidement.

42



(1) Calme.

Wonderfold  99€
En plastique. Dim. hors tout : l . 1,02 x P. 0,90 x 

H. 1,11 m . Garantie 2 ans. A monter soi-même. 

Réf. 7290106937017.

MOBILIER POUR ENFANTS NOLI 
En polypropylène.

Table  15,90€  
L. 59 x P. 59 x H. 47 cm. Vert. 

Réf. 3663602937104.

Fauteuil 10,90€ 
l. 43 x P. 38 x H. 56 cm. Bleu, vert ou rose. 

Réf. 3663602937111/35/28

Janaka  149€
En épicéa (origine Finlande). Dim. hors tout : 

l. 1,42 x P. 1,27 x H. 1,62 m. Couverture en feutre 

bitumeux étanche. 1 porte, 1 fenêtre avec volet 

fixe, 1 tablette. Avec plancher. Garantie 2 ans. 

A monter soi-même. Réf. 3443440007685.

Surf.
int.
1,4
m2

Hacienda  399€
En pin (origine Pologne). Traitement autoclave 

classe 3**. Dim. hors tout : l. 2,43 x P. 1,25 x 

H. 1,75 m. Couverture en feutre bitumeux. 

1 porte à battants, 1 fenêtre fixe, 1 banc, 

1 comptoir, 1 petite barrière. Avec plancher. 

Garantie 2 ans. A monter soi-même. 

Réf. 3598740023542.

Surf.
int.

2,88
m2

LES MAISONNETTES

329€

La maisonnette Wakame

Des avantages 
tout au long de votre projet

DE FIDÉLITÉ(a) 

à valoir tous les 1500€ 

d’achats cumulés

-5%
DE BIENVENUE(a) 

le jour de votre choix, 

sur tous vos achats

-10%

Wakame  329€
En épicéa (origine Roumanie). Dim. hors tout : l. 1,93 x P. 1,90 x H. 1,73 m. 

Couverture en feutre bitumeux. ½ porte, 2 fenêtres avec volets, 1 terrasse avec table 

pique-nique. Vendue non peinte. Garantie 1 an. A monter soi-même. Réf. 3438617938619.

Surf.
int.

1,35
m2

Empilable

  21 activités “slow(1)” 
à faire au jardin 
avec vos enfants

RETROUVEZ SUR 

NOTRE MAGAZINE

43
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DEEE : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets électroniques par l’éco-organisme certifi é. *Contre les insectes et le pourrissement, bois en contact avec le sol soumis à 

des humidifi cations fréquentes ou permanentes. **Nocif, respecter les précautions d’emploi. ***Produit biocide : à utiliser avec précaution. Avant toute utilisation, lire attentivement l’étiquette et les 

informations concernant le produit. ****Produit chimique, lire la notice et les précautions d’usages avant emploi. Ne pas laisser à la portée des enfants. (1) Voir prix en magasin. (2) Benne ou fourgon, 

voir conditions en magasin. (a) Voir conditions pages 4-5.

Autoportante Easy Set  49,90€
En PVC et polyester. Ø 2,44 x H. 0,76 m. Cap. 2,4 m3. Avec filtration 

à cartouche + 1 cartouche. Garantie 2 ans. Réf. 6941057400082.

Tubulaire Kamba  109€
Structure tube acier. Liner en PVC et polyester 3 couches. 

Ø 3,05 x H. 0,76 m. Cap. 4,6 m3. Avec filtration. Garantie 2 ans. 

Réf. 5052931265275.

Tubulaire Métal Frame  199,90€
En PVC. Structure tubes acier. Ø 3,66 x H. 0,99 m. Cap. 8,6 m3. 

Avec échelle de sécurité et filtration. Garantie 2 ans. 

Réf. 6941057405599.

Avec bâche 
à bulles été et échelle

Avec bâche de protection 
et sac de rangement

Ø 4,12 m

Diffuseur 
flottant

Traitement*** Tout en 1  16,90€
les 774 g (soit 21,83€ le kg). 

Pour piscine hors sol de 10 à 15 m3. 

Pré-dosé à diffusion régulière : anti-algues, 

clarifiant et stabilisant de chlore. 1 à 2 mois 

de traitement (selon taille de piscine). 

Réf. 3521689119083.

Bois 6 pans Lunda  1190€
En pin sylvestre (origine France). Traitement autoclave classe 4*. 

Ø 4,12 x H. 1,19 m. Cap. 8,7 m3. Liner 50/100ème. Filtration 

4 m3/h. Garanties : liner et pompe 2 ans, structure bois 10 ans. 

Réf. 3454976480408. Existe avec liner beige(1).

  Comment entretenir 
sa piscine

IDÉES ET CONSEILS SUR

castorama.fr

LES INDISPENSABLES !

4 règles pour une eau parfaite 

•  Équilibrer le PH 

•  Désinfecter l’eau grâce 
au chlore et à l’oxygène actif

•  Traiter préventivement 
contre les algues

•  Clarifier l’eau

199€
90

La piscine Frame

RÉGLEZ EN 
6 MOIS SANS FRAIS(a) 

Robot électrique nettoyeur de fond Mia  279€
Pour piscine hors sol ou autoportante à fond 

plat. Mode automatique. Cycle de nettoyage 

1h, 1h30 ou 2h. Tamis filtrant. Surf. de nettoyage 

28 m3. Capacité pompe 18 m3/h. Câble 9 m. 

Garantie 2 ans. Réf. 3663707012713.

Désinfectant Soft & Easy***  61,90€ 
les 4,48 kg (soit 13,82€ le kg). 

Combinaison de granulés 

désinfectants à base d’oxygène 

actif, anti-algues et clarifiant. 

Pour un traitement hebdomadaire 

complet. Doux pour la peau et les 

yeux. Réf. 4008367992149.

Pastilles Chlore Choc**  16,90€ 
les 5 kg (soit 3,38€ le kg). 

1 pastille pour 4 m3 d’eau. 

Traitement choc curatif. 

Réf. 3454976729293. 

Existe en granulés(1).

Chlore 5 actions***  33,90€ 
les 5 kg (soit 6,78€ le kg). 

Galets de 200 g à dissolution 

lente. 1 galet jusqu’à 25 m3 tous 

les 5 jours. Idéal en traitement 

permanent. Réf. 3454976135674.

Sans 
odeur

44
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LES SPAS 

Gonflable Pure Spa  399€
Cap. 795 L. En PVC laminé. Ø 1,96 x H. 0,71 m. 120 jets d’air. Puissance 

de chauffe 2,2 kW. Système de filtration par cartouche. Avec couverture. 

Garantie 2 ans. Réf. 0078257284047.

4

Structure en 
FibertechTM pour 
une meilleure rigidité

Commande digitale 
électronique

INDISPENSABLE !
Pour l’entretien de votre spa.

Kit complet Spa****  39,90€
Contient : pH moins, désinfectant oxygène 

actif, anti-algues, clarifiant, languettes 

d’analyse, antimousse 0,5 L et cuillère doseuse. 

Réf. 3454976471987.

  Comment entretenir 
son spa

IDÉES ET CONSEILS SUR

castorama.fr

399€

Le spa Pure Spa

Gonflable Lay-Z-SpaTM Tahiti  389€ 
Cap. 669 L. En PVC. Ø 0,66 x H. 1,8 m. 81 jets d’air. Puissance de chauffe 

2,05 kW. Système de filtration par cartouche. Avec couverture. Garantie 

2 ans. Réf. 6942138945959.

4
Avec LED 
7 couleurs

4

Fixe  Fuega  2850€
Cap. 800 L. Structure en PVC, cuve en acrylique. Ø 1,6 x H. 0,68 m. 10 jets d’air. 

Puissance de chauffe 21,5 kW. Système de filtration par cartouche. 

Avec couverture thermique à verrouillage de sécurité. Garanties : structure 5 ans, 

électronique 1 an. Réf. 3760191933057. 

Victoria  3790€ 2 places allongées. Réf. 3760191931084.

Newport 4690€ 2 places allongées + 1 place assise. Réf. 3760191931701.

Pour transporter votre spa, 

vous pouvez louer l’un de 

nos nombreux véhicules pour 

8,90€ la 1/2 heure (carburant 

et kilométrage inclus).

La location 
de véhicule(2)

45
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Ensemble,
aménageons
la terrasse de vos rêves...

40% des Français possèdent une terrasse de 30 m²

en moyenne*.

Du sol à l’éclairage, du portail aux clôtures : nous avons sélectionné 

des matériaux de qualité, des solutions innovantes et des produits 

très déco pour vous aider à réaliser un aménagement sur mesure... 

et à donner de la valeur à votre habitation !

46
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*Enquête TNS Sofres, 2016 « Aménagement des jardins 

en 2015 »

LA LOCATION
DE VÉHICULE

castorama.fr

Nous vous accompagnons 
dans vos projets…

De l’inspiration  
à la réalisation !
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PROFITER D’UN VRAI SPA
CHEZ SOI !

*Selon législation en vigeur et selon magasin. Voir conditions en magasin.

RETROUVEZ 
TOUS LES PRODUITS 
DE CE PROJET
SUR castorama.fr 

Leurs achats 
coup de cœur...   
Un spa gonflable très facile à installer, 

des panneaux pour se protéger 

des regards indiscrets, des luminaires 

pour créer une atmosphère... 

Dans cet élégant espace extérieur 

règnent calme, bien-être et sérénité !

1.  Spa 4 places  399€ - p. 45

2.  Spot à encastrer LED Flax  39,90€ - p. 99

3.  Panneau composable Neva - p. 72 

Une lumière 
douce et tamisée
Pour créer cet éclairage intime, 

à la manière de la lumière des bougies, 

les spots ont été directement encastrés 

dans les panneaux composants sol et 

cloisons. Une idée lumineuse !

Faire de la cour de leur 
maison, un espace zen 
pour se détendre après 
le boulot...
Fred et Julie sont passés
du rêve à la réalité !

Détendez-vous,
nous posons
pour vous

La pose
Castorama s’engage 

à faire intervenir des professionnels 

reconnus et vous assure 

un suivi en garantissant la pose 

pendant 2 ans. Bénéficiez 

en plus d’avantages fiscaux* 

2

1

3
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399€

Le spa 4 places
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INSPIRATION BOHÈME
SOUS LA TERRASSE

*Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos capacités 

de remboursement avant de vous engager. Voir conditions en pages 4-5.

Dans le prolongement
de sa maison, 
Lise a aménagé
une vraie pièce en plus :
Un patio à la fois couvert 
et ouvert... intime et cosy !

Ses achats 
coup de cœur...   
Un vrai salon confortable et résistant, 

un paillon d’ombrage qui laisse passer 

la lumière, un esprit déco très bohème... 

Entre intérieur et extérieur, la surface 

de ce patio a été parfaitement optimisée.

1.  Coffee set Sulana à partir de 129€ - p. 25 

2.  Dalle grenaillée Lagos 
60 x 40 cm  27,50€ le m² - p. 62 

3. Paillon ombrage  39,90€ le rouleau - p. 30

RETROUVEZ 
TOUS LES PRODUITS 
DE CE PROJET
SUR castorama.fr 

LE

 TUTORIEL SUR 
LE TUTORIEL SUR 

Envie d’improviser un 
jardin suspendu sur une 
terrasse ou un balcon ?
Voici une idée déco très tendance, réalisée 

par la bloggeuse Mademoiselle Claudine 

pour 18h39, notre magazine d’inspiration. 

Toutes les inspirations ici : 

www.18h39.fr/suspension-macrame

2

1

3
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Passionnés 
de la maison,
votre fidélité est 
récompensée

La carte de fidélité 
et de financement
associée à un crédit renouvelable

Castorama vous accompagne 

dans tous vos projets avec des 

avantages et des offres exclusifs 

toute l’année. Vous pouvez y 

associer un crédit* pour financer 

vos projets à votre rythme.

50



Dalle Lagos 

27€
50

le m2
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Ensemble on peut tout faire

Aujourd’hui,
Thomas achète
sa terrasse
Et nous lui facilitons la vie

*Voir conditions en magasin.

Pour vous accompagner dans votre projet 
retrouvez la rubrique :

IDÉES ET 

CONSEILS
castorama.frsur

Réglementation pour la création de terrasse

-  dim. < H. 60 cm et < 20 m2 : aucune démarche

-  dim. < H. 60 cm et > 20 m2 : déclaration de travaux préalable en mairie

-  dim. > H. 60 cm : permis de construire obligatoire

 Choisir sa terrasse

 Comment poser une terrasse en lames bois (sur lambourde)

 Comment poser des dalles de bois pour terrasse (sur plots)

 Comment poser une terrasse en carrelage

 Comment ragréer un sol extérieur

La reprise et le
remboursement
365 jours
Achetez en toute 

tranquilité, vous disposez 

de 1 an pour retourner 

vos produits*.



Madeira  13,85€ le m2

(soit 3,99€ la pièce). En épicéa (origine Pologne). Traitement autoclave classe 3*. 

L. 240 x l. 12 cm. Ep. 24 mm. Double face. Marron. Réf. 3663602948049. 

Existe en vert(2).

5
(1)

(1) Contre le pourrissement. (2) Voir prix en magasin. 

*Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des alternances d’humidité et sécheresse, sans contact direct avec le sol. 

**Contre les insectes et le pourrissement, bois en contact avec le sol soumis à des humidifi cations fréquentes ou permanentes. 

Don  8,55€ le m2 
(soit 1,95€ la pièce). En pin (origine Pologne). 

Traitement autoclave classe 3*. L. 240 x l. 9,5 cm. 

Ep. 20 mm. Double face. Vert. Réf. 3663602947875.

8€
55

le m2

2
(1)

Nevou  16,90€/m2

(soit 5,88€ la pièce). En épicéa (origine Europe du nord). Traitement 

autoclave classe 3*. L. 240 x l. 14,5 cm. Ep. 27 mm. Double face. 

Marron. Réf. 3663602947912. Existe en long. 360 cm et en vert(2).

5
(1)

Euphrate  16,90€/m2

(soit 5,88€ la pièce). En pin (origine Scandinavie). L. 240 x l. 14,4 cm. 

Ep. 27 mm. Double face. Vert. Réf. 3663602947943.

5
(1)

Traitement 
autoclave 
classe 4**

 

16€
90

le m2

Le traitement autoclave 

Grâce à une imprégnation en profondeur d’agents conservateurs non 

toxiques et respectueux de l’environnement, le bois devient imputrescible 

et il est protégé durablement des insectes et moisissures. 

Choisissez sa classe en fonction de sa destination :

•  Classe 3 : 
Bois adapté aux régions tempérées avec des périodes humides et sèches.

•  Classe 4 : 
Bois en contact avec le sol ou pouvant être immergé (bords de mer 

ou de  piscine).
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Traitées autoclaves ou thermo-traitées, en pin ou en épicéa, 

elles sont esthétiques, respectueuses de l’environnement et 

doivent être entretenues annuellement.

LES LAMES DE TERRASSE EN BOIS

LES SOLS EXTÉRIEURS 



Vis pour terrasse 
+ embouts 
VYNEX  35,40€
la boîte de 200 pièces. 

Réf. 3101780944267.

(1) Contre le pourrissement. (2) Voir prix en magasin. *Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des alternances d’humidité et sécheresse, sans contact direct avec le sol. **Les 4 plots 

des extrémités doivent être scellés pour plus de sécurité au vent. ***Contre les insectes et le pourrissement, bois en contact avec le sol soumis à des humidifications fréquentes ou permanentes. 

****Mélange homogène de fibres naturelles et de polyéthylène haute densité. Matériau accumulant de la chaleur, attention dans les zones de fort ensoleillement. 

Bois naturellement 
imputrescible

Douglas  20,50€ le m2

(soit 8,92€ la pièce). En Douglas (origine 

France). Traitement autoclave classe 3*. 

L. 300 x l. 14,5 cm. Ep. 27 mm.  

Double face. Réf. 5420023433039.

Bois exotique 65,80€ le m2  
(soit 22,90€ la pièce).  

En bangkiraï (origine Indonésie). 

L. 240 x l. 14,5 cm. Ep. 21 mm. 

Double face. Réf. 3760217462196.

Iluka  39,89€ le m2  
(soit 11,20€ la pièce). En pin  

thermo-chauffé (origine Finlande).  

L. 240 x l. 11,7 cm. Ep. 26 mm. 

Double face. Réf. 3454976309952.

5
(1)

Fixations invisibles  
Parana  35,90€
Réf. 3663602948087.

2
(1)

5
(1)

LES INDISPENSABLES !

20€
50

le m2

  Comment poser une 
terrasse en lames bois

IDÉES ET CONSEILS SUR

castorama.fr

 Feutre géotextile  19,99€ 
le rouleau de 1 x 20 m.  

En polypropylène.  

Réf. 3585150000966.

Pour préparer 
les allées  
et terrasses

Limite la 
pousse des 
mauvaises 
herbes

  Castorama
Plot béton

NOS VIDÉOS SUR

Pour les sols réguliers :

Les accessoires

Plot** béton  4,40€ 
la pièce. Support pour lames de terrasse.  

L. 24 x l. 24 x H. 10 cm. Poids 10,2 kg. 

Réf. 3454976026002.  

Existe en L. 28 x l. 28 x H. 20 cm  6,99€  

la pièce. Réf. 3389975668512.
1.  Dalle stabilisatrice  1,40€ 

la pièce. Pour plot à vérin. En béton. L. 28 x l. 28 x H. 5 cm. Réf. 3454976249296.

2.  Plot à vérin Oural  20,90€ 
le lot de 10. Pour pose rapide des lames bois. Pour ajuster de 40 à 60 mm la hauteur. 

Réf. 3663602948346. Existe pour un ajustement de 50 à 80 mm et de 20 à 40 mm(2).

Pour les sols irréguliers :

Calle Danube  14,90€ 
le lot de 24. En caoutchouc. L. 9 x l. 9 cm. 

Ep. 8 mm. Réf. 3663602948391.

Plot à vérin Ichim  24,90€ 
le lot de 10. En polypropylène. L. 9 x 

l. 9 cm. Ep. réglable de 4,3 à 13,3 cm. 

A fixer sur support. Réf. 3663602948414

OU OU

1

2

 Lambourde Aldan  4,45€ 
la pièce. En pin (origine Scandinavie). Traitement autoclave 

classe 4***. Long. 240 cm. Section 38 x 62 mm. Idéal pour 

pose sur plots en béton ou à vérin. Réf. 3663602948551.
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10
(1)

Profils de finition  
en aluminium

Fine pellicule protectrice : 
coextrudé

14€
90

La lame

Aspect brossé 
effet bois

Clips de fixation Mackensy 
Le lot de 50  12,50€ 
Réf. 3663602948025. 

Le lot de 200  39,90€ 
Réf. 3663602948018.

Lambourde en 
composite****  11,90€ 
la pièce. Long. 300 cm. 

Section 50 x 30 mm. 

Réf. 3663602948445.

Existe en 
anthracite

Oder  25,90€ le m2

(soit 8,26€ la pièce).  

L. 220 x l. 14,5 cm. Ep. 21 mm.  

Double face. Brun. 

Réf. 3663602948124.

Existe : 

Profil de finition Oder  8€
la pièce. L. 220 x l. 5,2 cm. Ep. 8 mm. 

Brun. Réf. 3663602948131.  

Existe en anthracite.

5
(1)

Hudson  56,88€ le m2 
(soit 17,35€ la pièce).  

L. 240 x l. 12,7 cm. Ep. 22 mm.  

Double face. Gris. 

Réf. 3663602948148. 

Existe en marron

Existe : 

Profil de finition Hudson  10,90€ 
la pièce. L. 240 x l. 6,2 cm. Ep. 10 mm. 

Gris. Réf. 3663602948155. 

Kit clips de jonction  44,90€ 
Réf. 3700421801176. 

Clip de départ/fin  19,90€  

les 30. Réf. 3700421803361.

15
(1)

LES INDISPENSABLES !

PLUS DE LAMES
EN MAGASIN ET

SUR castorama.fr

Lame pleine

Fine pellicule protectrice :  
coextrudé

Terranova X-trem  75€ le m2 
(soit 23,25€ la pièce). L. 244 x l. 12,7 cm.  

Ep. 20 mm. Simple face. Brun. Réf. 844219010920. 

Existe : 
Profil de finition  19,90€ la pièce. Brun.  

Réf. 3700421802548. Existe en gris.

Kit clips de jonction  44,90€ Réf. 3700421801176. 

Clip de départ/fin  19,90€ les 30. Réf. 3700421803361.

20
(1)

Fine pellicule  
protectrice :  
coextrudé

Existe en grisExiste en marron

Nods  42,81€ le m2 
(soit 14,90€ la pièce). En composite**** issu des  

filières du recyclage (PVC et fibres de bois).  

L. 240 x l. 14,5 cm. Ep. 26 mm. Simple face.  

Anthracite. Réf. 5052931472543.  

Existe : 

Lambourde composite**** Nods  9,90€ Réf. 5052931472536.

Profil de finition Nods  16,50€ Gris. Réf. 5052931472512.  

Existe en marron.

Lot 100 clips de fixation Nods  49,90€ Réf. 5052931472529.
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Esthétiques et imputrescibles, elles allient les avantages du bois 

et des résines, sont non glissantes et d’un entretien réduit.

LES LAMES DE TERRASSE EN COMPOSITE****



*Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des alternances d’humidité et de sécheresse sans contact direct avec le sol. (1) Contre le pourrissement.  

(2) Voir prix en magasin. (3) Mélange de fibres naturelles et de polyéthylène haute densité. Matériau accumulant de la chaleur, attention dans les zones de fort ensoleillement.

2
(1)

2
(1)

5
(1)

2
(1)

Dalle Adige 

1€
35

la pièce

Benoue  15,50€
la pièce de 1 m2 . 

En pin (origine Pologne). 

Traitement autoclave 

classe 3*. 100 x 100 cm. 

Ep. 40 mm. Marron. 

Réf. 3663602948650.

Composite(3)  57,90€
la pièce (soit 71,48 le m2). 90 x 90 cm. Ep. 50 mm. Environ 1,23 dalles/m2.

Anthracite. Réf. 8712981454322. Existe en marron(2).

Brantas 3,98€  

la pièce (soit 15,92€ le m2). En pin (origine Pologne). 

Traitement autoclave classe 3*. 50 x 50 cm. Ep. 

40 mm. 4 dalles/m2. Marron. Réf. 3663602948605. 

Existe en vert(2).

2
(1)

Durance  9,90€
la pièce de 1 m2. En pin 

(origine Pologne). Traitement 

autoclave classe 3*. 

100 x 100 cm. Ep. 30 mm.  

Marron. Réf. 3663602948728.

Peu d’entretien

Adige  1,35€
la pièce (soit 8,44€ le m2). En pin (origine Pologne). 

Traitement autoclave classe 3*. 40 x 40 cm. Ep. 30 mm. 

6,25 dalles/m2. Marron. Réf. 3663602948476.

Existe en brut(2).

2
(1)

Bois exotique  11,90€
la pièce (soit 47,60€/m²). En bangkiraï 

(origine Indonésie). 50 x 50 cm. Ep. 30 mm. 

4 dalles/m2. Réf. 3760217461755. 

Existe en 100 x 100 cm(2).

Dalle Composite 

57€
90

la pièce

  Comment poser une 
terrasse en dalles bois

IDÉES ET CONSEILS SUR

castorama.fr

Grand format

Grand format Grand format

56

LES DALLES DE TERRASSE EN BOIS ET COMPOSITE
Faciles à transporter et à poser, en bois ou en composite, leurs différentes dimensions  

sont adaptées aux petits espaces comme aux grandes surfaces.



88

Launay  à partir de 31,44€/m2 
Fibre 100% polyéthylène (1420 g/m2). 

Ep. 45 mm ultra-dense. Fibre à mémoire de 

forme antibrillance. Ne retient pas la chaleur. 

Résistance au chlore, antimoisissure, anti-UV. 

L. 3 x l. 1 m  94,90€   

le rouleau (soit 31,63€ le m²).  

Réf. 3454976297082.

L. 4 x l. 2 m  251,50€  
le rouleau (soit 31,44€ le m²). 

Réf. 3454976488374.

Ensemble dalle recyclée Angara 2 
En composite(3) recyclé. Ep. 45 mm. Marron. 

Existe en anthracite.

Dalle  4,95€ 
la pièce (soit 30,94€ le m2). 

40 x 40 cm. 6,25 dalles/m2. 

Réf. 3663602613251.

Bordure inclinée  4,95€ 
la pièce. L. 40 x l. 20 cm. Réf. 3663602613268.

Angle  5,95€ 
la pièce. Réf. 3663602613275.

Système XTILES Crossover 
En épicéa (origine Allemagne). 

Traitement autoclave classe 3*. 

Carrossable avec bordures inclinées.

Plancher autoportant  
clipsable  58,23€ le m2  

(soit 27,95€ la pièce). Support de pose inclus.  

L. 118 x P. 39 cm. Ep. 73 mm. Emboîtement et  

déboîtement uniquement à la verticale pour éviter 

d’endommager le produit. Réf. 3760168465024.

Bordure inclinée  18,95€ 
la pièce. L. 118 x l. 20 cm. Réf. 3760168465079.

Lot de 4 angles  18,95€ 
Réf. 3760168465086.

Elena  à partir de 23€ le m2  
Fibre 65% polyéthylène, 35% polypropylène

(880 g/m2). Ep. 22 mm. Pour décorer terrasses, 

balcons et bords de piscine. Vert clair et foncé. 

L. 3 x l. 1 m  69€
le rouleau (soit 23€ le m²). 

Réf. 3454976504036.

L. 3 x l. 2 m   138€  
le rouleau (soit 23€ le m²). 

Réf. 3454976504098.

Clipsable et carrossableDalle carrossable  

4€
95

la pièce

5
(1)

2
(1)

Facile à poser 
se monte et se démonte 
rapidement

Tout en 1 :  
ni plot ni lambourde 
nécessaires (autoportant)

À partir de 

23€ 
le m2

  Castorama
Crossover

NOS VIDÉOS SUR

6

Wimbledon  19,95€ le m2 

Vendu à la coupe. Larg. 4 m. Ep. 20 mm. 

Fibre 65% polyéthylène, 35% polypropylène 

(1150 g/m2). Envers Marine Black® (résiste 

à l’eau). Réf. 5413045194750.

L. 4 x l. 1 m  79,80€ 
le rouleau (soit 19,95€ le m2). 

Réf. 5413045212805.

A la coupe  19,95€ le m2 
Larg. 4 m. Réf. 5413045194750.
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LES DALLES ET PLANCHERS AUTOPORTANTS 

LES GAZONS SYNTHÉTIQUES   
Faciles à transporter et à poser, ils conservent  

leur couleur verte longtemps, sans entretien.



Existe en version 
intérieure(1)

Casetta Noce 42,5 x 42,5 cm  11,90€ le m2

(soit 24,28€ le carton de 2,04 m2). Ep. 7,4 mm. Grès cérame émaillé. 

Taupe. R10 : adhérence normale. Groupe 4 : passage important.  

Mohs 5 : peu rayable. Réf. 8022100151095.

Abbiati 30 x 60,4 cm  18,90€ le m2  

(soit 27,40€ le carton de 1,45 m2). Ep. 9 mm. Grès cérame émaillé teinté 

dans la masse. Beige. R10 : adhérence normale. Groupe 4 : passage 

important. Mohs 5 : peu rayable. Réf. 8016609204253.

Tolda 43 x 43 cm  13,90€ le m2

(soit 28,36€ le carton de 2,04 m2). Ep. 8,5 mm. Grès cérame émaillé. 

Anthracite. R11 : adhérence élevée. Groupe 5 : passage intense.  

Mohs 7 : peu rayable. Réf. 8022100044717.

Julyo 20 x 114,2 cm  24,90€ le m2

(soit 28,39€ le carton de 1,14 m2). Ep. 11,8 mm. Grès cérame émaillé 

rectifié. Marron. R10 : adhérence normale. Groupe 3 : passage fréquent. 

Mohs 8 : très résistant. Réf. 8433019139270.

Existe en gris Existe en gris

Existe en version 
intérieure 17,5 x 50 cm(1)

Imitant 
bois naturel

Beige

11€
90

Le m2

(1) Voir prix en magasin. 

Les normes

•  La norme R :  
Elle concerne la glissance du carrelage  

avec des pieds chaussés.

•  La norme PEI (groupe) :  
Elle classe le carrelage selon sa résistance 

à l’abrasion et son lieu d’utilisation.

•  La norme MOHS :  
Elle définit la dureté du carrelage  

et sa résistance aux rayures.

Indiquées sur les cartons, elles vous guident dans le choix de votre carrelage.

Lors de l’achat de votre 

carrelage, veillez à ce 

que les cartons portent 

le même numéro de bain 

et de calibre (indiqués 

sur l’emballage). Les 

carreaux auront ainsi les 

mêmes caractéristiques 

de couleur et de taille.

R ADHÉRENCE
9 Faible
10 Normale
11 Elevée

12 et 13 Très élevée

PEI (groupe) PASSAGE
1 Limité
2 Modéré
3 Fréquent
4 Important
5 Intense

MOHS RÉSISTANCE
1 à 3 Rayable
4 à 7 Peu rayable
8 à 10 Très résistant

  Comment poser une 
terrasse en carrelage

IDÉES ET CONSEILS SUR

castorama.fr
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LES CARRELAGES EFFET BOIS 



Passage  
intense

Adhérence élevée

Audrey 
Expert

Castorama
vous conseille

Notre
sélection

Blanc

Vieste 31 x 61,8 cm  
le m2 (soit 21,55€ le carton de 

1,55 m2). Ep. 9 mm. Grès cérame 

émaillé. Blanc. R11 : adhérence 

élevée. Groupe 5 : passage 

intense. Mohs 5 : peu rayable.  

Réf. 8022100050916.

Taupe Gris
2 autres coloris au choix

13€
90

Carrelage Vieste

le m2

LES 3 + IMBATTABLES

59



(1) Voir prix en magasin. *Dangereux, respecter les précautions d’emploi. (a) Voir conditions en pages 4-5.

Citara 
42,5 x 42,5 cm  15,90€ le m2

(soit 17,97€ le carton de 1,13 m2). 

Ep. 9 mm. Grès cérame émaillé. 

Beige. R11 : adhérence élevée. 

Groupe 4 : passage important. 

Mohs 7 : peu rayable. 

Réf. 3560281307016.

Existe en version 
intérieure(1)

Des avantages 
tout au long de votre projet

DE FIDÉLITÉ(a) 

à valoir tous les 1500€ 

d’achats cumulés

-5%
DE BIENVENUE(a) 

le jour de votre choix, 

sur tous vos achats

-10%

Existe en version 
intérieure(1)

Container 
50 x 50 cm  19€ le m2

(soit 23,75€ le carton de 1,25 m2). 

Ep. 9 mm. Grès cérame émaillé 

teinté dans la masse. Gris. 

R10 : adhérence normale. 

Groupe 4 : passage important. 

Mohs 5 : peu rayable. 

Réf. 8021359001274. 

Existe mosaïque assortie(1).

Existe en version 
intérieure(1)

Tribeca 30 x 60 cm  16,90€ le m2 
(soit 28,05€ le carton de 1,66 m2). Ep. 8,5 mm. Grès cérame émaillé. 

Gris. R11 : adhérence élevée. Groupe 4 : passage important. 

Mohs 7 : peu rayable. Réf. 3454976920188.

16€
90

Le m2

Existe en 
anthracite(1)

1.  Colle* Spécial Terrasse  29,90€ 
le sac de 25 kg (soit 1,20€ le kg). Haute résistance 

à l’écrasement, permet de rattraper les irrégularités 

jusqu’à 2,5 cm. Beige. Réf. 3555432095294.

2.  Croisillons niveleurs  6,90€
le lot de 50 pièces. Pour une pose droite ou diagonale.

Pour réaliser des joints épaisseur :

2 mm Réf. 8031893165820.

3 mm Réf. 8031893165837.

Croisillons niveleurs droits  6,90€
le lot de 50 pièces. Pour une pose 2/3 1/3.

Pour réaliser des joints épaisseur :

2 mm Réf. 8031893165806.

3 mm Réf. 8031893165813.

3.  Embouts de vissage récupérables 17,20€
le lot de 20 pièces. Combiné aux croisillons, l’embout 

permet la pose d’un carrelage parfaitement plan. 

Réf. 8031893165844.

1

2 3

LES INDISPENSABLES !

  Castorama
Croisillons niveleurs

NOS VIDÉOS SUR

Teinté dans la masse : 
esthétique préservée 
en cas d’éclats
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Grande Norde 30 x 60,4 cm  19,95€ le m2 
(soit 29,73€ le carton de 1,49 m2). Ep. 8,2 mm. Grès cérame teinté dans 

la masse. Gris. R11 : adhérence élevée. Groupe 4 : passage important. 

Mohs 5 : peu rayable. Réf. 8011634551686.

19€
95

Le m2

Teinté dans la masse :  
esthétique préservée  
en cas d’éclats

Existe en version  
intérieure(1)

Lunar  
30 x 30 cm  9,90€ le m2  
(soit 14,26€  

le carton de 1,44 m²). 

Ep. 8 mm. Grès cérame 

émaillé. Beige. R10 : 

adhérence normale. 

Groupe 5 : passage intense. 

Mohs 7 : peu rayable. 

Réf. 8018925006207.  

Existe plinthe assortie(1).

Natura 30 x 60 cm  16,90€ le m2 
(soit 24,34€ le carton de 1,44 m). Ep. 9 mm.  

Grès cérame émaillé. R10 : adhérence normale.  

Groupe 5 : passage intense. Mohs 7 : peu rayable.  

Taupe Réf. 3560281406078. 

Beige Réf. 3560281406061. 

Lichen Réf. 3560281406085.

Pietre Grigio  
31 x 31 cm  9,90€  le m2 
(soit 19,80€ le carton de 2 m2). 

Ep. 7 mm. Grès cérame émaillé. 

Gris. R11 : adhérence élevée. 

Groupe 5 : passage intense.  

Mohs 7 : peu rayable.  

Réf. 8022100050312.

Taupe

Lichen

Beige

Existe en version intérieure(1)

Oikos Grip 45 x 90 cm  37,16€ le m2 
(soit 30,10€ le carton de 0,81 m2). Ep. 20 mm. Grès cérame émaillé  

teinté dans la masse. Gris. R11 : adhérence élevée. Groupe 4 :  

passage important. Mohs 5 : peu rayable. Réf. 8016609013909.  

Existe en anthracite, en 45 x 45 cm et en mosaïques assorties(1).

Teinté dans la masse :  
esthétique préservée  
en cas d’éclats

Existe en version  
intérieure(1)
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LES CARRELAGES EFFET PIERRE



Ton pierreRoseAnthracite

(1) Voir prix en magasin. *Coloris disponibles selon magasin.

Gris Existe en 
saumon

Existe en :

Ton pierre

Gravillon à partir de  11,19€ le m2 
(soit 1,79€ la pièce). L. 40 x l. 40 cm. Ep. 40 mm. 

Pose sur plots réglables ou lit de sable. 

6,25 dalles/m². Gris. 

Lisse P40  18,44€ le m2 
(soit 2,95€ la pièce). L. 40 x l. 40 cm. 

Ep. 45 mm. 6,25 dalles/m². Ton pierre. 

Gris 
clair

Grenaillée Lagos  24,31€ le m2 
(soit 3,89€ la pièce). L. 40 x l. 40 cm. 

Ep. 40 mm. Pose sur plots réglables 

ou lit de sable. 6,25 dalles/m². Gris clair. 

Réf. 3454976249241.

Traitement 
antitache

Grenaillée Torino
Teintée dans la masse. Anthracite. 

1.  Dalle  32,50€ le m2

(soit 5,85€ la pièce). L. 60 x l. 30 cm. 

Ep. 40 mm. Environ 5,56 dalles/m². 

Réf. 3454976905611.

2.  Bordure  2,55€ 

la pièce. L. 50 x H. 20cm. Ep. 65 mm. 

Réf. 3454976905598.

Traitement 
antitache

Léger effet 
pailleté

Anthracite

Lisse Tessera  27,40€ le m2 
(soit 6,85€ la pièce). L. 50 x l. 50 cm. 

Ep. 55  mm. Pose sur plots réglables 

ou lit de sable. 4 dalles/m². Anthracite. 

Réf. 8431128016628.

Carrossable

Aspect flammé

Anthracite

Traitement 
antitache

Compatible
pose sur plot

Grenaillée Lagos  27,50€ le m2 
(soit 6,60€ la pièce). L. 60 x l. 40 cm. 

Ep. 40 mm. Environ 4,17 dalles/m². Anthracite 

ou gris clair. Réf. 3454976701077/91.

Anthracite et gris clair

Jaune(1)

Existe en :

Rose(1)

Existe en 
ton pierre

Existe en 
ton pierre

Existe en 
coloris bronze

Dalle Gravillon 

11€
19

le m2

1

2
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Aspect 
chêne blanchi

Riviera  24,35€ le m2 
(soit 3,80€ la pièce). L. 39,5 x l. 39,5 cm. 

Ep. 25 mm. Environ 6,41 dalles/m². Ton pierre. 

Réf. 3389976308653. 

Existe en L. 59,5 x l. 39,5 cm(1).

Quovadis  26€ le m2 
(soit 6,50€ la pièce). L. 50 x l. 50 cm. 

Ep. 22 mm. 4 dalles/m². Coloris nuancé pierre. 

Réf. 3700147704973.

Sablée  40€ le m2 
(soit 14,40€ la pièce). L. 60 x l. 60 cm. 

Ep. 30 mm. Environ 2,78 dalles/m². Gris. 

Réf. 3700147707752.

Graphite
1.  Dalle  49,95€ le m2 

(soit 11,99€ la pièce). L. 60 x l. 40 cm. 

Ep. 23 mm. Environ 4,17 dalles/m2. 

Réf. 3454975654510.

2.  Lame  49,95€ le m2 

(soit 9,99€ la pièce). L. 100 x l. 20 cm. 

Ep. 23 mm. 5 lames/m2. Réf. 3454975654527.

Présentée avec bordure coordonnée(1).

Chêne blanchi  55,50€ le m2 
(soit 11,10€ la pièce). L. 100 x l. 20 cm. 

Ep. 30 mm. 5 lames/m2. Réf. 3454975369582.

Cloître  46,90€ le m2 
(soit 9,50€ la pièce). L. 45 x l. 45 cm. Ep. 

55 mm. Environ 4,94 dalles/m². Beige. 

Réf. 3454972953944.

1

2

Dalle Sablée 

40€

le m2
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LES DALLES ET LAMES EN PIERRE RECONSTITUÉE



1 2

(1) Voir prix en magasin. *Benne ou fourgon, voir conditions en magasin. **Coloris disponibles selon magasin.

Granit  34,50€ le m2 
(soit 8,29€ la dalle). L. 60 x l. 40 cm. Ep. 20 mm. Environ 4,17 dalles/m2.  

Réf. 3389976668757.

1.  Pavé pierre d’orient noire  50,50€ le m2 
(soit 2,02€ la pièce). L. 20 x l. 20 cm. 

Ep. 20 mm. 25 pièces/m2. 

Réf. 3664122004659.

2.   Pavé Granit  60€ le m2 
(soit 0,60€ la pièce). L. 10 x l. 10 cm.  

Ep. 40 mm. 100 pièces/m2. Gris.  

Réf. 3389976668818.

3.  Pavé pierre d’orient  61,90€ le m2 
(soit 1,21€ la pièce). L. 14 x l. 14 cm.  

Ep. 30/50 mm. Environ 51 pièces/m².  

Nuancé gris. Réf. 3389976668856.

Travertin 
1.  Dalle  32,50€ le m2  

(soit 8,06€ la pièce). L. 60 x l. 40 cm. Ep. 12 mm. Environ 4,03 dalles/m2.  

Réf. 3389976668801. Existe en multiformat et en ép. 30 mm(1).

2.  Barrette 
L. 20 x l. 10 x H. 5 cm  2,80€ la pièce. Réf. 8055118894548. 

L. 30 x l. 10 x H. 10 cm  4,50€ la pièce. Réf. 3389976668740.

Existe en  
2 formats

Pierre bleue vieillie  
Petit format  28,60€ le m2 
(soit 0,65€ la pièce). L. 15 x l. 15 cm. Ep. 20 mm. 

Environ 44 pièces/m2. Réf. 3389975146966.

Grand format 40,70€ le m2  

(soit 3,70€ la pièce). L. 30 x l. 30 cm. Ep. 25 mm. 

Environ 12 pièces/m2. Réf. 3389976033302.

34€
50

Le m 2

1

2

3

Pour transporter vos dalles 

et pavés, vous pouvez louer 

l’un de nos nombreux 

véhicules* pour 8,90€  

la 1/2 heure (carburant  

et kilométrage inclus).

La location 
de véhicule
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Vieilli contemporain  23,90€ le m2 
Teinté dans la masse. L. 24 x l. 16 cm.  

Ep. 63 mm. Environ 26 pièces/m². Gris. 

Ton pierre

Anthracite Gris

Orbes  13,20€ le m2 
Teinté dans la masse. L. 20 x l. 15 cm.  

Ep. 50 mm. Environ 33 pièces/m2. Ton pierre. 

Réf. 3389972952850. 

Lagos  23,50€ le m2 
Teinté dans la masse. L. 20 x l. 10 cm.  

Ep. 50 mm. 50 pièces/m2. Anthracite.  

Réf. 3454976905628.

Antinéa  21,90€ le m2 
Teinté dans la masse. L. 13 x l. 13 cm. 

Ep. 50 mm. Environ 59 pièces/m2. Nuancé gris. 

Réf. 3389975379739. Existe en 10 x 10 cm, 

ép. 37 mm ou 20 x 13 cm, ép. 50 mm(1).

Carrossable

Nuancé gris

Ton pierre(1) Ardoise

21€
90

Le m2 

Autobloquant

OcreRouge

Existe en :

Ton pierre(1)Nuancé brun(1)

Existe en :

Crocus  19,20€ le m2 
Teinté dans la masse. L. 19 x l. 17 cm.  

Ep. 60 mm. Environ 31 pièces/m2.  

Ton pierre. Réf. 3454976027238.

Ton pierre
Basalt(1)Blanc(1)

Existe en :

Drainant  22,50€ le m2 
Stabilise le sol des allées, voies d’accès  

et de garage. L. 12 x l. 12 cm. Ep. 60 mm.  

Environ 70 pièces/m². Ton pierre. 

Réf. 3454976440044.

GrisSaumon

Carrossable

Existe en : Existe en : Existe en :

Ton pierre
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Bordure à planter en pin  5,90€
La pièce. Origine Pologne. Traitement autoclave 

classe 3**. L. 100 x H. 18-40 cm. Haut. visible 

18 cm. Réf. 3663602726418.

Bordure demi-rondins en pin  
Origine Pologne. Traitement autoclave classe 3**. 

L. 180 x H. 15 cm  3,25€ 
la pièce. Ep. 23 mm. Brut ou marron. 

Réf. 3663602726258/72. 

L. 200 x H. 25 cm  10,90€ 
la pièce. Ep. 30 mm. Réf. 3663602726265.

L. 200 x H. 40 cm  11,90€ 
la pièce. Ep. 30 mm. Réf. 3663602726296.

Bordure Pavé
En béton teinté dans la masse. 

L. 50 x P. 8 x H. 11,5 cm. 

Droite coloris pierre  3,05€
la pièce. Réf. 3389974973259.

Courbe coloris pierre  4€
la pièce. Réf. 3389974973242.

Droite noire  3,50€
la pièce. Réf. 3389976693810.

Courbe noire  4,40€
la pièce. Réf. 3389976693803.

Bordure droite colonade
En béton teinté dans la masse. 

L. 50 x H. 20 cm. Ép. 65 mm.

Rouge  1,60€ 
la pièce. Réf. 3389979885960.

Ton pierre  1,80€ 
la pièce. Réf. 3389979885991.

Saumon ou sable  1,90€ 
la pièce. Réf. 3389979885984/92821.

Bordure et piquet en ardoise naturelle

Bordure  7€
la pièce. L. 50 x l. 10 cm. Ep. 80 mm. 

Réf. 3700227933637.

Piquet 100 cm  10,90€
la pièce. L. 100 x l. 6 cm. Ep. 80 mm. 

Réf 3760107601049.

Piquet 150 cm  17€
la pièce. L. 150 x l. 10 cm. Ep. 80 mm. 

Réf. 3760107601056.

Bordure à planter en pin  5,45€
la pièce. Origine Pologne. Traitement autoclave 

classe 3**. L. 101 x H. 15-30 cm. Haut. visible 

15 cm. Réf. 3663602726401.

Traverse en pin  15€
la pièce. Origine Europe. Traitement 

autoclave classe 4***. L. 120 x l. 20 x H. 12 cm. 

Réf. 3663602726692.

Traverse à emboîter en pin  11,90€
la pièce. Origine Europe. Traitement autoclave 

classe 3**. L. 120 x l. 12,5 x H. 10 cm. 

Réf. 3663602774075.

Bordure à planter en chêne  7,99€
la pièce. Origine Pologne. L. 114 x H. 15-30 cm. 

Haut. visible 15 cm. Réf. 3663602726395.

(1) Voir prix en magasin. *Disponibilité selon magasin. **Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des alternances d’humidité et de sècheresse, sans contact direct avec le sol. 

***Contre les insectes et le pourrissement, bois en contact avec le sol soumis à des humidifications fréquentes ou permanentes. 

Existe aussi 
en noir

Pose verticale 
ou horizontale

Flexible

Bordure
Coloris pierre Piquet

A partir de 

1€
60

La bordure
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Pas japonais Premium
En pierre calcaire de Bourgogne reconstituée. 

L. 35 x l. 25 cm. Ep. 30 mm. 

Blanc  3,90€
la pièce. Réf. 3454979893571 

Graphite  5,60€
la pièce. Réf. 3454976425133.

Pas japonais luminescent  7€
la pièce. En pierre calcaire de Bourgogne 

reconstituée. L. 32 x l. 28 cm. Ep. 30 mm.

Réf. 3454976425126.

Gravillons concassés blancs en calcaire  2,90€
le sac de 25 kg (soit 0,12€ le kg). 

Calibre 6/16 mm. Réf. 3663602727170.

Gravillons concassés rose en marbre  7,40€
le sac de 25 kg (soit 0,30€ le kg). 

Calibre 8/16 mm. Réf. 3663602727354.

Traverse Graphite  14,60€
la pièce. En pierre reconstituée. L. 57 x l. 28 cm. 

Ep. 40 mm. Gris. Réf. 3454976425102.

Traverse ardoise  18,90€
la pièce. L. 75 x l. 25 x H. 4 cm. Gris bleu. 

Réf. 3700227935938.

Existe aussi en 
coloris graphite

Dalle stabilisatrice de graviers
En polypropylène. Support stable. Avec feutre géotextile 

pour éviter la pousse de mauvaises herbes. Gravillons vendus séparément(1).

Petit format  19,38€ le m2

(soit 6,20€ la pièce). L. 80 x l. 40 cm. Environ 3,13 dalles/m2. Réf. 3663602727064.

Moyen format  13,75€ le m2

(soit 13,20€ la pièce). L. 120 x l. 80 cm. Environ 1,04 dalles/m2. Réf. 3663602727033.

Grand format  18,18€ le m2

(soit 34,50€ la pièce). L. 160 x l. 120 cm. Réf. 3663602727057.

Carrossable

Ardoise
naturelle

Favorise le drainage
Evite les ornières et 

flaques d’eau

Blanc

  Castorama
Dalle stabilisatrice

NOS VIDÉOS SUR
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LES GRAVILLONS 

LES PAS JAPONAIS ET LES TRAVERSES 



Robuste et traité antirouille pour un usage 

en extérieur, sans altération de l’aspect 

des matériaux.

Les modules s’associent facilement  

pour construire un mobilier de jardin 

« sur mesure » et original : sièges, 

tables, bancs et même murets pour 

délimiter les espaces… À vous de jouer !

  Choisissez votre kit évolutif, disponible en 

3 tailles différentes pour vous permettre 

de créer votre configuration sur mesure, 

puis complétez-le avec des grilles 

supplémentaires.

  Plusieurs couleurs et variétés de galets 

décoratifs à insérer à l’intérieur des structures 

afin d’obtenir des effets différents.

  Excellente stabilité sur tous types de sols.

  Garantie 20 ans.

L’ESSENTIEL EN 4 POINTS ! LES MATERIAUX MODULABLE À VOLONTÉ

GABBIANA
Découvrez notre collection

PENSÉ & CONÇU POUR VOUS

Une innovation dans l’univers 

du mobilier de jardin :

détourner les gabions  

de chantier pour obtenir  

un effet déco, un peu brut  

et très nature.

Cette solution personnalisable 
et modulable vous est proposée  

en kits pré-assemblés,  

afin de faciliter le montage  

et l’installation.

Dalle en pin Adige p. 56

68



3 TAILLES DE KITS

6 GRILLES COMPLÉMENTAIRES

1.  Mesurez et calculez le nombre de gabions nécessaires 

à votre projet

2.  Fixez et assemblez (accessoires vendus séparement)(1)

• Assurez-vous que le sol est stable et uniforme

•  Assemblez les gabions en utilisant les clips crampons 

et une pince et mettez des tirants à mi-hauteur, 

à l’intérieur de la cage pour la renforcer

3.  Remplissez les gabions avec des galets 
de calibre supérieur à 50 mm de diamètre.
(environ 4 sacs pour le petit kit 40 x 40 x 30 cm)

COMPOSEZ VOTRE GABION

RÉALISEZ VOTRE GABION

Moyen  39,90€
80 x 40 x 30 cm.

Réf. 3663602726876.

Grand  59,90€
120 x 40 x 30 cm.

Réf. 3663602726883.

Galets concassés en marbre Noir  8,90€ 

le sac de 25 kg (soit 0,36€ le kg). 

Calibre 50/70 mm. Réf. 3663602728139. 

Plusieurs coloris au choix(1).

Galets en marbre
Le sac de 25 kg. Blanc. 

Calibre 40/60 mm  15,20€ 

(soit 0,61€ le kg). Réf. 3663602727958.

Calibre 60/100 mm  19,50€ 

(soit 0,78€ le kg). Réf. 3663602728108.

Galets de rivière  10,50€ 

le sac de 25 kg (soit 0,42€ le kg). 

Calibre 40/80 mm. Coloris panachés. 

Réf. 3663602727989.

Petit  24,90€
40 x 40 x 30 cm.

Réf. 3663602726890.

(1) Voir prix en magasin.

40 x 20 cm

Réf. 3663602726951.

2,80€

40 x 40 cm

Réf. 3663602726920.

4,90€

80 x 20 cm

Réf. 3663602726944.

4,50€

80 x 40 cm

Réf. 3663602726913.

7,90€

120 x 20 cm

Réf. 3663602726937.

6,50€

120 x 40 cm

Réf. 3663602726906.

10,90€

RETROUVEZ TOUTE 
NOTRE COLLECTION 

GABBIANA EN MAGASIN ET
SUR castorama.fr

69

A
M

É
N

A
G

E
R

Collection Jardin 2018

LES GALETS 



Ensemble on peut tout faire

Aujourd’hui,
Jocelyne achète 
sa clôture 
Et nous lui faisons gagner du temps

 Choisir ses panneaux d’occultation

 Choisir son grillage

 Comment poser une clôture avec des panneaux de bois

 Comment installer une clôture en lames composites

 Comment poser un grillage rigide

 Comment poser un grillage souple

Pour vous accompagner dans votre projet 
retrouvez la rubrique :

IDÉES ET 

CONSEILS
castorama.frsur

*Benne ou fourgon, voir conditions en magasin.

La location 
de véhicule
Pour transporter tous 

vos achats, vous 

pouvez louer l’un 

de nos nombreux 

véhicules* pour 8,90€ 

la 1/2 heure (carburant 

et kilométrage inclus).
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4 types de pose : le panneau facile 
à emboîter qui s’adapte à votre projet.

LE PANNEAU LEMHI

Avec ses 7 tailles de lames, plus besoin de recouper. Grâce à ses 3 demi-poteaux, choisissez 
votre type de pose préféré. Le montage est facile : emboîtez les lames en bois et assemblez 
rapidement votre panneau.

4 TYPES DE POSES

Support à fixer 2 ouvertures  
En acier galvanisé noir. 

Haut. 15 cm.

L. 7 x l. 7 cm  4,95€

Réf. 3663602942924.

L. 9 x l. 9 cm  9,90€
Réf. 3663602847403.

Support pour 
démarrage 
mural  4,50€ 
En acier.

L. 7 x l. 7 x H. 20 cm. 

Réf. 3663602943280.

Support à sceller 
2 ouvertures  5,50€
En acier galvanisé noir. 

L. 7x l. 7 x H. 40 cm.

Réf. 3663602942931.

Fixation 
pour lame  2,90€ 
le lot de 4. En métal. 

Réf. 3663602943396.

LES INDISPENSABLES !

*Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des alternances d’humidité sans contact direct avec le sol. 

**Contre lesinsectes et le pourrissement, bois soumis à des humidifications fréquentes ou permanentes, en contact avec le sol. 

Les lames 
En bois (origine Pologne). 

Traitement autoclave classe 3*. 

Ep. 21 mm.

L. 80 x H. 9 cm  2€
Réf. 3663602942795. 

L. 100 x H. 9 cm  2,50€
Réf. 3663602942788. 

L. 120 x H. 9 cm  2,90€
Réf. 3663602942771. 

L. 183 x H. 7 cm  3,50€
Réf. 3663602942764.

L. 183 x H. 12 cm  3,90€
Réf. 3663602942757.

L. 183 x H. 15 cm  4,50€
Réf. 3663602942740.

L. 240 x H. 15 cm  6,90€
Réf. 3663602942733.

ÉLÉMENTS DE BASE

avec demi-poteaux simple rainure

en quinconce avec demi-poteaux 

double rainure

DEMI-POTEAUX
En pin (origine Pologne). Traitement autoclave classe 4**.

Demi-poteau pour pose 
persienne  30,90€
le lot de 2.

Section 7 x 3,5 cm. 

Haut. 180 cm.   

Réf. 3454976732002.

Demi-poteau 
double rainure pour pose 
en quinconce  7,90€ 
la pièce. Section 9 x 4,5 cm. 

Haut. 240 cm.   

Réf. 3663602942818.

Pose droite
Simple rainure

Pose verticale

Exemple de pose :

Pose en quinconce
Double rainure

Pose persienne

Demi-poteau simple rainure 
pour pose simple ou ajourée
Section 7 x 3,5 cm. 

Haut. 180 cm  3,60€ la pièce. 

Réf. 3663602942825. 

Haut. 240 cm  4,10€ la pièce. 

Réf. 3663602942832.

71



PENSÉ & CONÇU POUR VOUS

Bois, aluminium et verre synthétique 

pour les panneaux décoratifs… 

Lames en composite* coloris taupe, 

ou anthracite.  

Des matériaux modernes  
et de haute qualité, sélectionnés 

pour leur esthétique et leurs atouts 

pratiques : à associer selon vos 

besoins et vos envies ! 

1

2

3

  Un large éventail de décors,  
de matériaux et de finitions.

  Une solution idéale pour clôturer  
votre espace extérieur en s’adaptant 

à la hauteur de votre choix :  

90, 135 ou 180 cm.

  Montage facile et rapide,  
sans outil particulier.

  Grande facilité d’entretien.

NEVA
Découvrez notre panneau composable

109€
90

Le décor Neva

Pour personnaliser et donner du style  

à votre espace extérieur, optez pour  

la solution NEVA : panneaux décoratifs, 

lames emboîtables, portillons ou 

clôture : tout est prévu pour obtenir 

le résultat souhaité !

L’ESSENTIEL EN 4 POINTS ! LES MATÉRIAUX MODULABLE À VOLONTÉ

  Castorama
Neva

NOS VIDÉOS SUR

5

Composite* anthracite avec décor Bois

Protéger votre intimité  

tout en préservant l’esthétique

de votre extérieur : défi relevé 

avec ce système de clôtures 
ultra-modulables ! 
Une solution qui permet  

d’associer différents matériaux 

pour concevoir et personnaliser 

votre composition selon le style 

et la taille de votre jardin.
Composite*  
traité anti UV
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209€
90

Le décor Neva

4€
05

La lame bois 

Neva

+ + =

COMPOSITE* anthracite ou taupe

BOIS

PENSEZ À VOS SYSTÈMES 
DE FIXATION

FINALISEZ LE PROJET

CHOISISSEZ LA MATIÈRE 
ET LA COULEUR

CHOISISSEZ LA COMPOSITION 
QUE VOUS SOUHAITEZ

CHOISISSEZ LES POTEAUX,
LES LAMES ET LES PANNEAUX
DÉCORATIFS

SUPPORT 
À SCELLER 

2 ouvertures

SUPPORT 
À FIXER 

2 ouvertures

SUPPORT 
POUR 

DÉMARRAGE 
MURAL

PORTILLON
anthracite ou taupe

CLÔTURE
anthracite

Composite* taupe et décor

Composite* anthracite et décor

Bois et poteaux acier

Composite* taupe

*Mélange homogène de fibres naturelles et polyéthylène haute densité.

Décor positionnable 
à l’horizontale 
ou à la verticale

73

A
M

É
N

A
G

E
R

Collection Jardin 2018



PENSÉ & CONÇU POUR VOUS

NEVA
Découvrez notre panneau composable

LE PANNEAU BOIS LES PANNEAUX COMPOSITE

Poteau multifonction en aluminium 

Pour départ, arrivée, angle et jonction. Platine 

en acier et peinture acrylique. Avec 1 platine (sauf 

pour haut. 240 cm), 1 cache-platine, 2 équerres et 

1 chapeau pour poteau. Section 7 x 7 cm.

Aluminium anthracite 

Hauteur 95 cm  32€ Réf. 3663602942870. 
Hauteur 139 cm  35€ Réf. 3663602942887. 

Hauteur 183 cm  38€ Réf. 3663602942894. 

Hauteur  240 cm  38€ Réf. 3663602942900  
(vendu sans platine de fixation).

Aluminium taupe 
Hauteur 95 cm  32€ Réf. 3663602759966. 
Hauteur 139 cm  35€ Réf. 3663602759959. 

Hauteur 183 cm  38€ Réf. 3663602759942. 
Hauteur 240 cm  38€ Réf. 3663602759973  
(vendu sans platine de fixation).

Acier  
Hauteur 95 cm  19,90€  Réf. 3663602942849. 
Hauteur 183 cm  29,90€ Réf. 3663602942856. 
Hauteur 240 cm  29,90€ Réf. 3663602942863 
(vendu sans platine de fixation).

Poteau acier  
Avec platine de fixation (sauf pour haut. 240 cm).  

Section 7 x 7 cm.  

Hauteur 95 cm  19,90€ Réf. 3663602942849. 
Hauteur 183 cm  29,90€ Réf. 3663602942856.   
Hauteur 240 cm  29,90€ Réf. 3663602942863 
(vendu sans platine de fixation).

Demi-poteau en bois  
En pin (origine Pologne). Traitement autoclave 

classe 4*. Recoupable en hauteur.  

Section 3,5 x 7 cm. 

Hauteur 180 cm  3,60€ Réf. 3663602942825. 
Hauteur 240 cm  4,10€ Réf. 3663602942832 
(vendu sans platine de fixation).

LES POTEAUX LES POTEAUX

acier acier
anthracite

bois

1.  Lame bois  4,05€ 
En épicéa (origine Europe du Nord). 

Traitement autoclave classe 3**.  

L. 180 x H. 14,5 cm. Ep. 21 mm. 

Réf. 3663602942962. 

2.  Profilé bois  3,60€ 

En épicéa (origine Europe du Nord). 

Traitement autoclave classe 3*.  

L. 180 x H. 4 cm. Ep. 21 mm.

Réf. 3663602942955.

3.  Décor treillis  25,40€ 

En pin (origine Pologne). Traitement 

autoclave classe 3*. L. 180 x l. 52 cm.  

Ep. 40 mm. Réf. 3663602942979. 

4.  Panneau antivent  43,90€ 

En pin (origine Pologne). Traitement 

autoclave classe 3*. L. 180 x l. 180 cm.  

Ep. 45 mm. Réf. 3663602943051. 

aluminium
anthracite

aluminium
taupe

LES LAMES ET PANNEAUX DÉCORATIFS

*Contre les insectes et le pourrissement, bois en contact avec le sol soumis à des humidifications fréquentes ou permanentes. 

**Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des alternances d’humidité sans contact direct avec le sol. 

  Castorama
Neva

NOS VIDÉOS SUR

1

2

3

4

4€
05

La lame bois
115€

La panneau 

transparent 

larg. 88 cm
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LES LAMES LES PORTILLONS ET CLÔTURES

anthracite taupe anthracite taupe

décor feuilles anthracite ou taupe décor branches anthracite acrylique transparent

Panneau décoratif transparent
Vitrage acrylique. 

L. 177 x H. 44 cm  74,90€
Réf. 3663602943037.

L. 177 x H. 88 cm  115€
Réf. 3663602943044.

Portillon en aluminium  389€ 
Larg. 93 x H. 171 cm. Ep. 33 mm.

Anthracite, taupe ou décor feuilles 

anthracite. Réf. 3663602943068/

2759911/2759898.

Clôture  99€ 
En acier. l. 174,5 x H. 90 cm. 

Ep. 33 mm. Anthracite. 

Réf. 3663602759928.

Lot de 3 lames en composite  28,50€
En composite cœxtrudré. L. 179 x H. 15,7 cm. 

Ep. 22 mm. 1 lot de 3 lames = haut. 44 cm. 

Anthracite ou taupe. Réf. 3663602942986/2759935.

Lot de 2 profilés de finition  12,40€
En aluminium. Anthracite ou taupe. 

Réf. 3663602942948/2759980.

LES PANNEAUX DÉCORATIFS position verticale ou horizontale

En aluminium. Ep. 21 mm.

Panneau décoratif feuilles

L. 177 x H. 44 cm  109,90€
Anthracite. Réf. 3663602943013. 

Taupe. Réf. 3663602759997.

L. 177 x H. 88 cm  209,90€
Anthracite. Réf. 3663602943020. 

Taupe. Réf. 3663602760009.

Panneau décoratif branches

L. 177 x H. 44 cm  109,90€
Réf. 3663602760016.

L. 177 x H. 88 cm  209,90€
Réf. 3663602760023. PLUS DE CLÔTURES

EN MAGASIN ET
SUR castorama.fr

209€
90

Le panneau décor 

feuille larg. 88 cm
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*Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des alternances d’humidité sans contact direct avec le sol. **Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des humidifications 

fréquentes ou permanentes, en contact avec le sol. (1) Voir prix en magasin. (2) Benne ou fourgon, voir conditions en magasin.

Khoper 
En pin (origine Pologne). Traitement autoclave classe 3*. Ep. 20 mm.

1.  Panneau l. 1,80 x H. 1,80 m  9,50€ Réf. 3663602942399. 

2.  Demi-panneau vertical l. 0,90 x H. 1,80 m  8,50€ 
Réf. 3663602942405.

1 2

1
2

Panneau 
En pin (origine Pologne). Traitement autoclave classe 3*. Ep. 35 mm. 

1.  Panneau l. 1,80 x H. 1,80 m  29,95€ Réf. 3663602600947.

2.  Demi-panneau vertical l. 0,90 x H. 1,80 m  24,95€ 
Réf. 3663602600954.

21

Salouen   
En pin (origine Pologne). Traitement autoclave classe 3*. Ep. 40 mm. 

1.  Panneau l. 1,80 x H. 1,80 m  29,90€ Réf. 3663602942467.

2.  Petit panneau l. 1,80 x H. 1,50 m  28,90€ Réf. 3663602942474.

Oussouri 
En pin (origine Pologne). Traitement autoclave classe 3*.  

Ep. 35 mm. Teinté marron.

1.  Panneau l. 1,80 x H. 1,80 m  21€ Réf. 3663602942412.

2.  Demi-panneau vertical l. 0,90 x H. 1,80 m  18€ Réf. 3663602942429. 

3.  Demi-panneau horizontal l. 1,80 x H. 0,90 m  18€ 
Réf. 3663602942436. 

4.  Panneau arc l. 1,80 x H. 1,80 m  29,90€ Réf. 3663602942443. 

5.  Demi-panneau arc l. 0,90 x H. 1,80 m  22,90€ Réf. 3663602942450.

1 4 52

3

3

Pour transporter vos panneaux, vous 

pouvez louer l’un de nos nombreux 

véhicules(2) pour 8,90€ la 1/2 heure 

(carburant et kilométrage inclus).

La location 
de véhicule

28€
90

Le panneau  

Haut. 1,50 m

76

LES CLÔTURES EN BOIS 
LES PANNEAUX 



LES INDISPENSABLES !

Mokcha 
En pin (origine Pologne). Traitement autoclave classe 3*. Ep. 40 mm.

1.  Panneau l. 1,80 x H. 1,80 m  63,50€ Réf. 3663602942481. 

2.  Petit panneau l. 1,80 x H. 1,50 m  58,50€ Réf. 3663602942498. 

1
2

Poteau Ombrone  5,50€ 
En pin (origine Pologne).  

Traitement  

autoclave classe 4**.  

Section 7 x 7 cm.  

Haut. 180 cm. Brut. 

Réf. 3663602943099.  

Existe en haut. 200 cm  

et section 9 x 9 cm(1).

Poteau Zutan  6,90€ 
En pin (origine 

Pologne). Traitement 

autoclave classe 4**. 

Section 7 x 7 cm. 

Haut. 180 cm. Marron. 

Réf. 3663602967408.  

Existe en haut. 240 cm 

et section 9 x 9 cm(1).

Poteau de jonction Leza  
13,90€ 
En pin (origine Pologne). 

Traitement autoclave 

classe 4**. Section 9 x 9 cm. 

Haut. 240 cm. Rainure 

ép. 42 mm. Brut.

Réf. 3663602943204.

Poteau de départ/fin 
Leza  13,90€ 
En pin (origine Pologne). 

Traitement autoclave 

classe 4**. Section 9 x 9 cm. 

Haut. 240 cm. Rainure 

ép. 42 mm. Brut.

Réf. 3663602943198.

1.  Kit de fixation pour  
panneau universel  1,90€ 
En acier galvanisé. 

Réf. 3663602943419.  

Existe pour panneau  

ép. 35 mm et ép. 40 mm(1).

2.  Support à fixer 
En acier galvanisé. 

Haut. 15 cm. 

L. 7 x l. 7 cm  4,90€ 
la pièce. Réf. 3663602943235. 

L. 9 x l. 9 cm  5,55€ 
la pièce. Réf. 3663602943266.

3.  Support à enfoncer   
En acier. Haut. 75 cm 

L. 7 x l. 7  5,50€ 
Réf. 3663602943242.  

L. 9 x l. 9 cm  7,50€ 
Réf. 3663602943273.

4.  Lot de 4 chapeaux de finition 
En acier galvanisé. Haut. 3 cm. 

L. 7 x l. 7 cm  4,40€ 
Réf. 3663602943501. 

L. 9 x l. 9 cm  5,20€ 
Réf. 3663602943518.

5.  Chapeau de finition en pin 
Origine Pologne.  

Vert ou marron. 

L. 8 x l. 8 cm  1,50€ la pièce. 

Réf. 3663602943464/88. 

L. 10 x l. 10 cm  1,90€ la pièce. 

Réf. 3663602943471/95.

6.  Fixation murale 
En acier peint gris foncé.  

Larg. 4 cm. Haut. 2,9 cm. 

Pour panneau ép. 35 mm  
1,25€ la pièce. Long. 6 cm.  

Réf. 3663602943426. 

Pour panneau ép. 40 mm 
1,40€ la pièce. Long. 7,4 cm.  

Réf. 3663602943433.

4

5

3

6

1

Darling 
En pin (origine Pologne). Traitement autoclave classe 3*. Ep. 40 mm. 

1.  Panneau l. 1,80 x H. 1,80 m  48,90€ Réf. 3663602942504. 

2.  Demi-panneau l. 0,90 x H. 1,80 m  46,90€ Réf. 3663602942511. 

3.  Demi-panneau treillis l. 0,90 x H. 1,80 m  57,90€ Réf. 3663602942535.

4.  Panneau treillis l. 1,80 x H. 1,80 m  59,90€ Réf. 3663602942528. 

4

321

2

Les panneaux  
s’emboîtent  
dans les poteaux
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*Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des alternances d’humidité sans contact direct avec le sol.  

**Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des humidifications fréquentes ou permanentes, en contact avec le sol. (1) Voir prix en magasin.

1 2

3

7

5

Liao 
En pin (origine Pologne). Traitement autoclave  

classe 3*. Existe en marron(1).

Clôture  15€  
L. 180 x H. 80 cm. Ep. 32 mm. Réf. 3663602942610.

Porte  19€ 
L. 100 x H. 80 cm. Ep. 36 mm. Réf. 3663602942658. 

Mekong
En pin (origine Pologne). Traitement autoclave  

classe 3*. Existe en marron(1).

Clôture  18,90€
L. 180 x H. 100 cm. Ep. 36 mm. Réf. 3663602942627.

Porte  36,90€
L. 100 x H. 100 cm. Ep. 36 mm. Réf. 3663602942665.

Fuldda
En pin (origine Pologne). Traitement autoclave  

classe 3*. Marron.

Clôture  28,90€ 
L. 180 x H. 100 cm. Ep. 40 mm. Réf. 3663602942641.

Porte  47,60€
L. 100 x H. 100 cm. Ep. 40 mm. Réf. 3663602942689.

1.  Poteau Ombrone 
En pin (origine Pologne). Traitement autoclave 

classe 4**. Brut. 

Section 4,5 x 4,5 cm  3,05€ 
Haut. 80 cm. Réf. 3663602943075.  

Section 7 x 7 cm  3,90€ 
Haut. 100 cm. Réf. 3663602943082.

2.  Poteau Zutam  4,90€ 
En pin (origine Pologne). Traitement autoclave 

classe 4**. Section 7 x 7 cm. Haut. 100 cm. 

Marron. Réf. 3663602943129.

3.  Support à fixer 
En acier galvanisé. Haut. 15 cm.  

L. 4,5 x l. 4,5 cm  2,50€ Réf. 3663602943211. 

L. 7 x l. 7 cm  4,90€ Réf. 3663602943235. 

4.  Fixation murale  4,50€ 
En acier galvanisé. L. 7 x l. 7 cm. Ep. 2 mm. 

Réf. 3663602943280.

5.  Support à enfoncer 
En acier galvanisé.  

L. 4,5 x l. 4,5 cm  4,50€ 
Haut. 60 cm. Réf. 3663602943228. 

L. 7 x l. 7 cm  5,50€ 
Haut. 75 cm. Réf. 3663602943242.

6.  Fixation sur poteau  2,90€ 
la pièce. En acier galvanisé. L. 6,7 x l. 2,4 cm. 

Réf. 3663602943396.

7.  Kit de fixation porte et portillon  59,90€ 
Fermeture universelle. Pentures, gonds et 

loquet en acier galvanisé. Réf. 8711518303058.

6

LES INDISPENSABLES !

4

78

LES CLÔTURES ET PORTES 



COLORIS SCHÉMA DIM. ROULEAUX RÉF. PRIX

MAILLE 50 X 50 MM Ø DE FIL 2,4 MM

RAL
6005

H. 1 x L. 20 m 3454976161635 29,90€

H. 1,20 x L. 20 m 3454976161642 36,90€

H. 1,50 x L. 20 m 3454976161659 46,50€

MAILLE 30 X 30 MM Ø DE FIL 2,4 MM

RAL
6005

H. 1 x L. 10 m 3454976521132 59,90€

H. 1,20 x L. 10 m 3454976507372 69€

H. 1,50 x L. 10 m 3592411331042 95€

 COLORIS DIMENSIONS RÉF PRIX

MAILLE 100 X 50 MM

RAL
6005

H. 1 x L. 1 m 3663602729549 75€

H. 1,20 x L. 1 m 3663602729556 109€

H. 1,50 x L. 1 m 3663602729563 129€

RAL
7016

H. 1 x L. 1 m 3663602729570 89€

H. 1,20 x L. 1 m 3663602729587 119€

H. 1,50 x L. 1 m 3663602729594 139€

Grillage de balisage  9,90€
Le rouleau de L. 10 x H. 1 m (soit 10 m2). 

En PVC. Réf. 3663602731009.

Existe piquet  4€ la pièce. 

Réf. 3663602731016.

LES GRILLAGES
  Comment poser 

du grillage souple

IDÉES ET CONSEILS SUR

castorama.fr

COLORIS SCHÉMA DIM. ROULEAUX RÉF. PRIX

MAILLE 100 X 100 MM Ø DE FIL 2,1 MM

RAL
6005

H. 1 x L. 20 m 3454976138644 20,50€

H. 1,20 x L. 20 m 3454976135421 23,90€

H. 1,50 x L. 20 m 3454976138675 27,90€

MAILLE 100 X 76 MM Ø DE FIL 2,1 MM

RAL
6005

H. 1 x L. 10 m 3454974976286 16,50€

H. 1 x L. 20 m 3454974976316 26,90€

H. 1,20 x L. 20 m 3454974976323 32,90€

H. 1,50 x L. 20 m 3454974976330 38,30€

H. 1,80 x L. 20 m 3454976731968 44,50€

  
RAL

9005  
  

 

 

  H. 1 x L. 20 m   3454976701725  29,90€

  H. 1,20 x L. 20 m   3454976701732  35,90€

  H. 1,50 x L. 20 m   3454976701749  42,90€

MAILLE 100 X 50 MM Ø DE FIL 2,5 MM (existe version bordure H. 60 et 80 cm)

RAL
6005

H. 1 x L. 20 m 3454976694645 77€

H. 1,20 x L. 20 m 3454976694621 87€

H. 1,50 x L. 20 m 3454976694638 99€

H. 2 x L. 20 m 3454976694652 119€
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LES GRILLAGES EN ROULEAU 
Grillages soudés

Ils offrent une excellente rigidité. Choisissez parmi : 3 tailles de maille, 

4 hauteurs et 2 coloris. 

Portillon grillage à sceller 
Facilitez l’accès à votre jardin en installant 

un portillon assorti à votre clôture.

Grillage de balisage
Pour délimiter un espace de travaux ou limiter 

les accès à un chantier, il se pose facilement.

Grillages simple torsion 
Ils protègent sans masquer la vue. Choisissez parmi 2 tailles de maille et 

3 hauteurs.



Poteaux ronds (Ø 48 mm)
Poteaux à fixer à l’aide de colliers de fixation à visser : 

Kit de 6 colliers verts 

En polypropylène (vis et boulons fournis). 

Vert. Réf. 5412298012095(1). 

Platine pour poteau (Ø 48 mm) 
Pour fixation sur muret ou surface béton. 

Réf. 5412298013962(1).

Lamelles occultantes en rouleau 

Pose : découpable à la hauteur du panneau 

rigide. 100 clips fournis.

Pouvoir occultant : Fort 

MATIÈRE COLORIS DIMENSIONS RÉF. PRIX

PVC

RAL
6005

vert En rouleau, 
L. 60 m. 

Ep. 48 mm.

3454976527059 46,70€

RAL
7016

gris 
anthracite

3454976524683 46,70€

MAILLE  LARGE
200 X 55 MM

DIMENSIONS 
DES PANNEAUX

DIAMÈTRE 
DE FIL

PRIX

Disponible en 4 coloris

A partir de

H. 0,63 x L. 1,98 m

Ø 4 mm

16,90€

H. 1,03 x L. 1,98 m 23€

H. 1,23 x L. 1,98 m 26,50€

H. 1,43 x L. 1,98 m 28,90€

H. 1,73 x L. 1,98 m 35,90€

H. 1,93 x L. 1,98 m 41,90€

Colliers

Pose simple à installer 

et économique.

Nombre de colliers nécessaires par poteau :

Pour occulter totalement

POSE HAUT. PANNEAUX
HAUT. 

POTEAUX
NB. DE COLLIERS / 

POTEAU

Pose 
à sceller

0,63 m 1,1 m 2

1,03 m 1,5 m 2

1,23 m 1,7 m 2

1,43 m 2 m 3

1,73 m 2,3 m 3

1,93 m 2,5 m 4

Pose 
sur platine(3)

0,63 m 0,70 m 2

1,03 m 1,1 m 2

1,23 m 1,3 m 2

(1) Voir prix en magasin. (2) Renseignez-vous sur la disponibilité des produits 

en magasin ou sur castorama.fr. (3) Platine vendue séparément. 

LES INDISPENSABLES !

Plaque 
de soubassement  21,90€ 
En béton armé. 

L. 2 x H. 0,25 m. 

Réf. 3700058804878.

 Plot béton  7,50€ 
L. 28 x l. 28 x H. 20 cm.

Facilite la pose 

des poteaux. 

Réf. 3454976761798.

  Castorama
Akela

NOS VIDÉOS SUR

Disponible en 4 coloris(1)  

RAL
6005

vert

RAL
7016

gris 
anthracite

RAL
9005

noir

RAL
9010

blanc

RAL
6005

vert

RAL
7016

gris 
anthracite

RAL
9005

noir

RAL
9010

blanc
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Mailles larges 200 x 55 mm

LES GRILLAGES EN PANNEAU AKELA 
Robustes avec des mailles indéformables pour une sécurisation de vos extérieurs, ils sont faciles à poser et esthétiques. 

Disponibles en mailles larges ou serrées (plus résistant), ils peuvent être équipés de lames occultantes.



Kit lamelles PVC(2) 

MATIÈRE COLORIS DIMENSIONS PRIX

PVC

RAL
6005

vert

RAL
7016

gris 
anthracite

RAL
9005

noir

RAL
8017

marron

H. 1,03 x L. 2 m 60,80€

H. 1,23 x L. 2 m 65,90€

H. 1,53 x L. 2 m 75,90€

H. 1,73 x L. 2 m 81,50€

H. 1,93 x L. 2 m 91,90€

Poteaux à encoches(1)

Pose : rapide et sans 

visserie, pour un rendu 

de qualité.

POSE HAUT. PANNEAUX HAUT. POTEAUX

Pose 
à sceller

0,63 m 1,1 m

1,03 m 1,5 m

1,23 m 1,7 m

1,43 m 2 m

1,53 m 2,3 m

1,73 m 2,5 m

1,93 m 2,3 m

Pose 
sur platine(3)

0,63 m 0,7 m

1,03 m 1,1 m

1,23 m 1,3 m

1,43 m 1,5 m

1,53 m 1,6 m

1,73 m 1,8 m

Pour mailles serrées. Pose facile : 

il suffit de glisser les lames. Avec 

kit de fixation et profil de finition. 

Pouvoir occultant : Fort 

  Comment poser des 
panneaux de grillage

IDÉES ET CONSEILS SUR

castorama.fr

Disponible en 4 coloris(1)  

RAL
6005

vert

RAL
7016

gris 
anthracite

RAL
9005

noir

RAL
9010

blanc

MAILLE SERRÉS
100 X 55 MM

DIMENSIONS 
DES PANNEAUX

DIAMÈTRE 
DE FIL

PRIX

Disponible dans 4 
coloris sur commande(1)

H. 0,63 x L. 2 m

Ø 4 mm

30,90€

H. 1,03 x L. 2 m 38€

H. 1,23 x L. 2 m 44,50€

H. 1,53 x L. 2 m 51,90€

H. 1,73 x L. 2 m 59,90€

H. 1,93 x L. 2 m 67,50€

Disponible dans 4 
coloris sur commande(1)

H. 0,63 x L. 2 m

Ø 4 mm

35€

H. 1,03 x L. 2 m 45,50€

H. 1,23 x L. 2 m 53,90€

H. 1,53 x L. 2 m 65,90€

H. 1,73 x L. 2 m 71,90€

H. 1,93 x L. 2 m 79€

RAL
6005

vert

RAL
7016

gris 
anthracite

RAL
9005

noir

RAL
9010

blanc

RAL
3005

rouge

RAL
8017

brun

RAL
7030

gris

RAL
7039

gris 
Quartz

4 coloris sur commande(1) 

RAL
3005

rouge

RAL
8017

brun

RAL
7030

gris

RAL
7039

gris 
Quartz
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Mailles serrées 100 x 55 mm sur commande



Canisse simple face  
à partir de  11,90€ 
le rouleau long. 3 m. En PVC.  

Vert. Pouvoir occultant moyen.

Haut. 1 m  11,90€ 
Réf. 3663602732198.

Haut. 1,50 m  19,90€ 
Réf. 3663602732204.

Ecran 
à partir de  22,90€ 
le rouleau. En PVC. Vert. 

Pouvoir occultant moyen. 

L. 3 x H. 1 m  22,90€ 
Réf. 3454976017468. 

L. 5 x H. 1,20 m  49,90€ 
Réf. 3454976017475. 

L. 5 x H. 1,50 m  65,90€ 
Réf. 3454976017482. 

L. 10 x H. 1,50 m  129€ 
Réf. 3454976017512. 

L. 10 x H. 1,80  m  159€

(1) Voir dimensions existantes selon coloris et prix en magasin. (a) Voir conditions en pages 4-5.

Canisse double face 
à partir de  24,50€ 
le rouleau long. 3 m. En PVC. 

Vert. Pouvoir occultant fort.

Haut. 1 m  24,50€ 
Réf. 3663602732211.

Haut. 1,20 m  29,90€ 
Réf. 3663602732259.

Haut. 1,50 m  38,90€ 
Réf. 3663602732297.

Haut. 1,80 m  46,90€ 
Réf. 3663602732310.

Blanc Marron

Existe en(1) :

Brise-vue tissé à partir de  15,90€  
le rouleau long 3 m. En polyéthylène. Gris. Pouvoir occultant fort. Traité anti-UV.

H. 1 m  15,90€ Réf. 3454976049339.

H. 1,5 m  23,90€ Réf. 3454976049346.

Vert Brun

Existe en(1) :

Gris 

La fixation

A fixer sur grillage ou palissade avec 

clips de fixation ou  fil de fer (vendus 

séparément(1)).

Traité anti-UV

82

L’OCCULTATION



Duo écran total
à partir de  36,90€  
le rouleau. En feutre et 

maille polyéthylène. Vert. 

Pouvoir occultant fort.

L. 3 x H. 1 m  36,90€
Réf. 3454976017369.

L. 5 x H. 1,50 m  89,90€
Réf. 3454976017383.

Haie artificielle à partir de  22,90€
le rouleau long. 3 m. En PVC. 

Pouvoir occultant fort. Garantie 2 ans.

Haut. 1 m  22,90€ 
Réf. 3454976455222. 

Haut. 1,50 m  33,90€ 

Réf. 3454976455215.

Haut. 2 m  42,90€ 
Réf. 3454976455239.

Treillis extensible feuilles  37,90€
la pièce. Treillis en saule, feuille en polyéthylène. L. 2 x H. 1 m. Pouvoir 

occultant moyen à fort. Garantie 2 ans. Réf. 3663602732174.

Treillis extensible fleuri  37,90€
la pièce. Treillis en saule, fleur en tissu. L. 2 x H. 1 m. Pouvoir occultant 

moyen à fort. Garantie 2 ans. Réf. 3663602732167.

Des avantages 
tout au long de votre projet

DE FIDÉLITÉ(a) 

à valoir tous les 1500€ 

d’achats cumulés

-5%
DE BIENVENUE(a) 

le jour de votre choix, 

sur tous vos achats

-10%

Gris

Existe en(1) :
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Paillon pelé
Le rouleau. En roseau pelé. Assemblage par fils 

de fer plastifiés. Pouvoir occultant moyen. 

L. 3 x H. 1 m 8€ Réf. 3454975996122.

L. 3 x H. 1,50 m 11,30€ Réf. 3454975996139.

L. 3 x H. 1,80 m 14€ Réf. 3454975996146.

Brande naturelle mince
Le rouleau. En pousses de bruyères sélectionnées. 

Assemblage par fils de fer galvanisés. Pouvoir 

occultant faible. 

L. 3 x H. 1 m  15,90€ Réf. 3389975996219.  

L. 3 x H. 1,50 m  24,90€ Réf. 3389975996226.  

L. 3 x H. 1,80 m  28,90€ Réf. 3389975996233.  

Bambou fendu
Le rouleau. En bambou fendu. Assemblage par fils 

de fer galvanisés. Pouvoir occultant moyen. 

L. 3 x H. 1 m 8,90€ Réf. 3454975996153.  

L. 3 x H. 1,50 m  15,90€ Réf. 3454975996160.  

L. 3 x H. 1,80 m 18,90€ Réf. 3454975996184.  

Osier naturel
Le rouleau. En osier naturel. Assemblage par fils 

de fer galvanisés. Pouvoir occultant moyen. 

L. 3 x H. 1 m  22,90€ Réf. 3454976016584.  

L. 3 x H. 1,50 m  36,90€ Réf. 3454976016805.  

L. 3 x H. 1,80 m  41,90€ Réf. 3454975996245.  

Paillon pelé 

8€

le rouleau 

L. 3 x H. 1 m

84

L’OCCULTATION NATURELLE 



Eventail Lassen  39,90€
Structure en aluminium, toile en polyester. 

L. 1,40 x H. 1,40 m. Pouvoir occultant 

moyen. Taupe. Réf. 5052931409402.

Brise-vue 3 positions Liso  99€
Structure en aluminium, 

toile 100% polyester. L. 3 x H. 1,60 m. 

Pouvoir occultant fort. Anthracite. 

Réf. 5052931145089. Existe en gris clair(1).

Rétractable

Extensible 
jusqu’à 3 m

39€
90

L’éventail Lassen

(1) Voir prix en magasin.

1 2 3

  Castorama
Liso

NOS VIDÉOS SUR

  Castorama
Lassen

NOS VIDÉOS SUR

Fermé avec son 
sac de rangement
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L’OCCULTATION AMOVIBLE 



Ensemble on peut tout faire

Aujourd’hui,
Laurence achète 
son portail
Et nous le posons pour elle

*Selon législation en vigeur et selon magasin. Voir conditions en magasin.

La pose
Besoin d’aide ? 

Confiez-nous la pose de 

votre portail. Castorama 

s’engage à faire 

intervenir des 

professionnels reconnus 

et vous assure un suivi 

en garantissant la pose 

pendant 2 ans*. 

Bénéficiez en plus 

d’avantages fiscaux*.

Pour vous accompagner dans votre projet 
retrouvez la rubrique :

IDÉES ET 

CONSEILS
castorama.frsur

 Quelle motorisation choisir ?

 Choisir son portail

 Préparer l’installation d’un portail

 Comment motoriser un portail battant : système a vérins

 Comment motoriser un portail battant : système a bras

 Comment motoriser un portail coulissant

 Comment installer un portail battant 

 Comment installer un portail coulissant 



(1) Voir conditions en magasin.

DÉSIGNATION LARG. DISTANCE 
ENTRE PILIERS RÉF. PRIX

PORTILLON 1 m 1,04 m 3700048860587 279€

PORTAIL 3 m 3,06 m 3700048856672 549€

PORTAIL 3,5 m 3,56 m 3389976362105 990€

DÉSIGNATION LARG. DISTANCE 
ENTRE PILIERS RÉF. PRIX

 BATTANT

PORTILLON 1 m 1,04 m 3700048873464 239€

PORTAIL 3 m 3,06 m 3700048873471 499€

PORTAIL 3,5 m 3,56 m 3700048873488  599€

 COULISSANT

PORTAIL 3,5 m 3,56 m 3700048873495  890€

DÉSIGNATION LARG. DISTANCE 
ENTRE PILIERS RÉF. PRIX

 BATTANT

PORTILLON 1 m 1,04 m 3700048860334 279€

PORTAIL 3 m 3,06 m 3700048860310 579€

PORTAIL 3,5 m 3,56 m 3700048860327 699€

 COULISSANT

PORTAIL 3 m 3,06 m 3700048856498 1150€

PORTAIL 3,5 m 3,56 m 3700048856504 1250€

DÉSIGNATION LARG. DISTANCE 
ENTRE PILIERS RÉF. PRIX

BATTANT 

PORTILLON 1 m 1,04 m 3454979601145 399€

PORTAIL 3 m 3,06 m 3454979601138 569€

PORTAIL 3,5 m 3,56 m 3389974992038 799€

Luz 
Cadre aluminium traité Qualicoat® « qualité bord de mer ». 

Structure 40 x 40 mm. Haut. 1,8 m. Ouvrant droit. 

Avec serrure non posée et quincaillerie. Motorisable(1). Blanc. 

Oléron
Cadre aluminium traité et laqué Qualicoat® « qualité bord de mer ». 

Structure 40 x 40 mm. Haut. 1,3/1,4 m. Ouvrant droit. Avec serrure 

non posée et quincaillerie. Motorisable(1). Blanc. 

Présenté avec piliers en béton peint.

Elément de pilier  2,30€ la pièce. L. 28 x l. 28 x H. 20 cm. 

Réf. 3389974776676.

Chapeau plat  5,80€  la pièce. L. 40 x l. 40 cm. Réf. 3389979887476.

Bretagne
Cadre aluminium traité et laqué Qualicoat® « qualité bord de mer ». 

Structure 40 x 40 mm. Haut. 1,4 m. Avec serrure non posée 

et quincaillerie. Motorisable(1). Blanc. 

Présenté avec pilier graphite gris en pierre calcaire de Bourgogne 

reconstituée.

Elément de pilier  15,90€ la pièce. L. 39 x l. 29 x H. 12 cm. 

Réf. 3389975795164.

Chapeau plat  16,60€ la pièce. L. 42 x l. 32 cm. Réf. 3389975796291.

Cassis
Cadre aluminium traité et laqué Qualicoat® « qualité bord de mer ». 

Structure 40 x 40 mm. Haut. 1,5 m. Ouvrant droit. 

Avec serrure non posée et quincaillerie. Motorisable(1). Blanc. 

3 ou 3

3 3 ou

  Mitoyenneté 
tout savoir sur 

la règlementation 
entre voisins

RETROUVEZ SUR 

NOTRE MAGAZINE
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LES PORTAILS 
EN PVC BATTANTS OU COULISSANTS 

D’une résistance accrue grâce aux armatures renforcées, ils sont légers, 

faciles à poser, à manipuler et d’un entretien minimum.



*Voir conditions en magasin. (1) Voir prix en magasin. (a) Voir conditions en pages 4-5.

DÉSIGNATION LARG. DISTANCE 
ENTRE PILIERS RÉF. PRIX

PORTILLON 1 m 1,05 m 3614110066596 379€

PORTAIL 3 m 3,07 m 3614110066602 690€

  PORTAIL   3,5 m   3,57 m  3614110066619  799€ 

DÉSIGNATION LARG. DISTANCE 
ENTRE PILIERS RÉF. PRIX

PORTILLON 1 m 1,05 m 3389976720882 590€

PORTAIL 3 m 3,07 m 3389976720806 990€

PORTAIL 3,5 m 3,57 m 3389976720813 1090€

DÉSIGNATION LARG. DISTANCE 
ENTRE PILIERS RÉF. PRIX

PORTILLON 1 m 1,04 m 3389976327258 490€

PORTAIL 3 m 3,06 m 3389976327241 990€

PORTAIL 3,5 m 3,56 m 3389976487587 1190€

DÉSIGNATION LARG. DISTANCE 
ENTRE PILIERS RÉF. PRIX

PORTILLON 1 m 1,06 m 3389976441312 550€

PORTAIL 3 m 3,07 m 3389976441343 1250€

PORTAIL 3,5 m 3,57 m 3389976441336 1390€

RAL
7037 taupe

Perth
Section montants 45 x 70 mm, traverses 35 x 70 mm. Haut. 1,7 m. 

Ouvrant droit. Avec quincaillerie de pose. Motorisable*.

Gironde
Section montants 45 x 70 mm, traverses 35 x 70 mm. Haut. 1,3 m. 

Réversible. Avec serrure posée et poignées non montées. Motorisable*. 

Samson
Section montants 50 x 30 mm, traverses 50 x 30 mm. Haut. 1,43 m. 

Ouvrant droit. Avec quincaillerie de pose. Motorisable*. 

Présenté avec pilier en béton noir.

Elément de pilier  7€ la pièce. L. 30 x l. 30 x H. 20 cm. Réf. 3389976735107.

Chapeau plat  6,35€ la pièce. L. 40 x l. 40 cm. Réf. 3389976733851.

Tessy
Section montants 45 x 70 mm, traverses 35 x 70 mm. Haut. 1,28 m. 

Ouvrant droit. Avec quincaillerie de pose. Motorisable*. 

5

55 RAL
7016

gris 
anthracite

RAL
7016

gris 
anthracite

5 RAL
7016

gris 
anthracite

1250€

Le portail 3 m

RÉGLEZ EN 
6 MOIS SANS FRAIS(a) 

88

EN ALUMINIUM 
Très résistants et d’une grande longévité, ils sont disponibles en de nombreux modèles 

et coloris pour personnaliser les accès.

Battants



RAL
7016

gris 
anthracite

RAL
7016

gris 
anthracite

DÉSIGNATION LARG. DISTANCE 
ENTRE PILIERS RÉF. PRIX

GRIS ANTHRACITE

PORTILLON 1 m 1,07 m 3389976720875 750€

PORTAIL 3 m 2,94 m 3389976720707 1490€

PORTAIL 3,5 m 3,44 m 3389976720691 1590€

PORTAIL 4 m 3,94 m 3389976720714 1890€

GRIS SOIE OU GRIS TERRE D’OMBRE

PORTILLON 1 m 1,07 m 3614110089175 750€

PORTAIL 3 m 2,94 m 3614110089182 1490€

PORTAIL 3,5 m 3,44 m 3614110089199 1690€

DÉSIGNATION LARG. DISTANCE 
ENTRE PILIERS RÉF. PRIX

PORTILLON 1 m 1,05 m 3389976720882 590€

PORTAIL 3 m 2,94 m 3389976720745 1290€

PORTAIL 3,5 m 3,44 m 3389976720752 1490€

PORTAIL 4 m 3,94 m 3389976720769 1850€

DÉSIGNATION LARG. DISTANCE 
ENTRE PILIERS RÉF. PRIX

PORTILLON 1 m 1,07 m 3389976776438 890€

PORTAIL 3 m 2,94 m 3389976776407 1490€

PORTAIL 3,5 m 3,44 m 3389976776414 1650€

PORTAIL 4 m 3,94 m 3389976776421 1850€

RAL
7044

gris 
soie

RAL
7022

gris terre 
d’ombre

Existe en : 

5
Gironde
Section montants 45 x 70 mm, traverses 35 x 70 mm. Haut. 1,3 m. 

Réversible. Avec serrure posée et poignées non montées. Motorisable*. 

Chalon
Section montants 35 x 70 mm, traverses 45 x 70 mm. Haut. 1,6 m. 

Réversible. Avec serrure posée et poignées non montées. Motorisable*.

Alpes
Section montants 35 x 70 mm, traverses 45 x 70 mm. Haut. 1,71 m. 

Réversible. Avec serrure posée et poignées non montées. Motorisable*. 

Présenté avec pilier gris à crépir en béton.

Elément de pilier  2,30€ 
la pièce. L. 28 x l. 28 x H. 20 cm. 

Réf. 3389974776676. 

Existe en L. 20 x l. 20 cm 

ou L. 38 x l. 38 cm(1).

Chapeau plat  5,80€ 
la pièce. L. 40 x l. 40 cm. 

Réf. 3389979887476. 

Existe en L. 30 x l. 30 cm 

ou L. 48 x l. 48 cm(1).

5

5

1290€

Le portail 3 m
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Coulissants



*Tous nos modèles en fer sont traités anticorrosion et recouverts d’une peinture époxy pour une meilleure résistance des portails dans le temps. 

DÉSIGNATION LARG. DISTANCE 
ENTRE PILIERS RÉF. PRIX

PORTILLON 1 m 1,03 m 3389975745756 275€

PORTAIL 3 m 3,06 m 3389975745763 450€

DÉSIGNATION LARG. DISTANCE 
ENTRE PILIERS RÉF. PRIX

PORTILLON 1 m 1,05 m 3389975745923 850€

PORTAIL 3 m 3,06 m 3389975745916 1490€

DÉSIGNATION LARG. DISTANCE 
ENTRE PILIERS RÉF. PRIX

PORTILLON 1 m 1,03 m 3389975921945 690€

PORTAIL 3 m 3,06 m 3389975876214 990€

Bergamote
Section montants 50 x 30 mm, traverses 35 x 20 mm. Haut. 1,5/1,8 m. 

Ouvrant droit. Avec quincaillerie de pose. Noir.

Chaprais 

Section montants 50 x 50 mm, traverses 40 x 27 mm/haute 40 x 8 mm. 

Haut. 1,65/2 m. Ouvrant droit. Avec quincaillerie de pose. Noir.

Ronchaux
Section montants 50 x 50 mm, traverses basse 40 x 27 mm/

haute 35 x 20 mm/centrale 40 x 8 mm. Haut. 1,85 m. Ouvrant droit. 

Avec quincaillerie de pose. Noir.

DÉSIGNATION LARG. DISTANCE 
ENTRE PILIERS RÉF. PRIX

PORTILLON 1 m 1,03 m 5052931299287 70€

PORTAIL 3 m 3,06 m 5052931299294 99€

Horizon
Section montants et traverses 30 x 30 mm. Haut. 1,2 m. Ouvrant droit. 

Avec quincaillerie non posée et sabots latéraux. Noir.

1 5

55

90

Traités anticorrosion et résistants aux intempéries, 

ils sont solides et robustes pour une grande longévité.

EN FER* BATTANTS



(1) Réalisation possible en tôle déco découpée ou en aluminium anodisé.

Aluminium : très résistant (ne rouille 

pas) et d’une grande durabilité, 

le portail en aluminium est décliné 

en nombreux modèles et couleurs 

pour personnaliser vos accès.

Fer : solide et robuste, le portail 

en fer traité anticorrosion résiste 

au temps et aux intempéries.

PVC : léger à manipuler et simple 

à installer, le portail en PVC est 

d’un entretien minimum. Pour 

une résistance accrue, préférez 

un modèle à armature renforcée.

Les tôles perforées

Bulles 
de savon

Oblong Petits 
carrés

Petits 
ronds

Les tôles déco découpées(1)

Motif
"Carrés

dégradés"

Motif
"Numéro"

Motif
"Quadrillage"

Motif
"3 carrés"

Motif
"Arrondi"

Motif
"Rayon"

CHOISISSEZ VOTRE 
PERSONNALISATION

Blanc 9016
brillant

Vert 6009
sablé

Brun 8019
sablé

Noir volcan
2100 sablé

Gris 7016
sablé

Gris 
poussière

 7037 sablé

Gris quartz 
 7039 sablé

Gris soie 
7044 sablé

Gris clair
7035 sablé

Rouge 
pourpre 3004

Gris antique
sablé

Ivoire 1015
sablé

CHOISISSEZ 
LA COULEUR

Coulissante : adaptée aux

terrains peu profonds et 

aux entrées en montée, 

le vantail coulisse 

latéralement sur un rail 

au sol et nécessite 

un espace de dégagement 

latéral.

Battante : recommandée 

pour les maisons disposant 

de peu d’espace de 

dégagement latéral, les 

vantaux s’ouvrent vers 

l’intérieur ou l’extérieur. 

Lors de son installation, 

veillez à ce qu’il n’empiète 

pas sur la voie publique. 

CHOISISSEZ L’OUVERTURE 

CHOISISSEZ 
LA MATIÈRE
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Délimitez vos extérieurs et sécurisez les accès à votre maison de manière esthétique avec des portails 

composables dans de nombreuses finitions.

Composez
votre portail sur mesure



DIAG 22 MPF  509€
Réf. 3432863012598.

10 m

400 kg

1 moteur à crémaillère 
avec centrale de 
commande intégrée
1 crémaillière 4 m
1 jeu de photocellules 
sans fil
1 feu clignotant à LED 
sans fil
2 télécommandes
1 batterie de secours
1 clavier extérieur sans fil
1 antenne déportée

une marque exclusive de

BLYSS  309€
Réf. 3454975828522.

2 m/vantail

200 kg/vantail

2 moteurs à vérins
1 jeu de photocellules
1 feu clignotant
2 télécommandes

DIAG 20  509€
Réf. 3432863012574.

2,7 m/vantail

250 kg/vantail

2 moteurs à vérins
1 jeu de photocellules 
sans fil
1 feu clignotant à LED 
sans fil
2 télécommandes
1 batterie de secours
1 clavier extérieur sans fil
1 antenne déportée
1 centrale de commande

BLYSS   489€
Réf. 3454975828478.

2,75 m/vantail

275 kg/vantail

2 moteurs à bras 
articulés
1 jeu de photocellules
1 feu clignotant
2 télécommandes

DIAG 21   659€
Réf. 3432863012581.

2,30 m/vantail

250 kg/vantail

2 moteurs à bras 
articulés avec centrale 
de commande intégrée
1 jeu de photocellules 
sans fil
1 feu clignotant à LED 
sans fil
2 télécommandes
1 batterie de secours
1 antenne déportée
1 centrale de commande

EXAVIA 500  499€
Réf. 3660849502621.

Compatible avec kit solaire(1)

Compatible avec kit solaire(1)

Compatible avec kit solaire(1)

2,50 m/vantail

250 kg/vantail

kit solaire en option(1)

2 moteurs à vérins
1 jeu de photocellules
1 feu clignotant
2 télécommandes
1 batterie de secours

BLYSS   399€
Réf. 3454975828485.

8 m

350 kg

1 moteur à crémaillère
1 crémaillière 4 m
1 jeu de photocellules
1 feu clignotant
2 télécommandes

SLIDYMOOVE 600  629€
Réf. 3660849507411.

8 m

600 kg

1 moteur à crémaillère
1 crémaillière 4 m
1 jeu de photocellules
1 feu clignotant
2 télécommandes
1 batterie de secours

Nécessite 

un espace 

important de 

dégagement 

latéral.

Pour portails 

lourds et robustes. 

Nécessite 

peu d’espace 

pour se replier.

Pour tous les 

types de portails. 

Nécessite un 

espace important 

pour se replier.

EVOLVIA 400  699€ 
Réf. 3660849503796.

2 m/vantail

200 kg/vantail

2 moteurs à bras 
articulés
1 jeu de photocellules
1 feu clignotant
2 télécommandes
1 batterie de secours

  Comment motoriser 
un portail coulissant

IDÉES ET CONSEILS SUR

castorama.fr

  Comment motoriser 
un portail battant : 
système à vérins

IDÉES ET CONSEILS SUR

castorama.fr

  Comment motoriser 
un portail battant : 

système à bras

IDÉES ET CONSEILS SUR

castorama.fr

  Castorama
Evolvia 400

NOS VIDÉOS SUR

  Castorama
Diag 22

NOS VIDÉOS SUR
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Commandez et programmez tous vos équipements électriques (portes de garage, portails, éclairages, volets...) 

à partir d’une télécommande, d’un clavier d’alarme, d’un interphone, d’une box domotique… Lors de votre choix 

de motorisation, pensez à regarder les offres compatibles dans la même marque pour vos évolutions futures.

LA MOTORISATION DE PORTAIL

À vérins

À bras articulés

Coulissant



(1) Voir prix en magasin. (a) Voir conditions en pages 4-5.

Caméra de surveillance 
extérieure factice  14,90€
Alimentation 2 piles 1,5 V R6 (non fournies). 

Garantie 2 ans. Réf. 3660211230312.

130° Wifi

Caméra de surveillance extérieure fixe 
Nest Aware Plug&Play  189€
Composé d’1 caméra IP, 1 adaptateur secteur 

et accessoires de montage. Capture d’écran. 

Vidéo en direct 24h/24, 7J/7. Alerte sur 

smartphone en cas d’intrusion. Fonction 

haut-parleur et microphone. Garantie 2 ans. 

Réf. 0813917020173.

289€

la caméra fixe

Qualité vidéo 
full HD

Projecteur 
LED intégrée

Caméra de surveillance 
extérieure fixe IP Plug&Play 
Netatmo  289€
Détection de présence. Gestion 

de zone. Vision nocturne et 

détection infrarouge jusqu’à 15 m. 

Enregistrement audio et vidéo 

sur carte SD fournie (8 Go). IP66. 

S’installe comme un luminaire 

extérieur. Garantie 2 ans. 

Réf. 3700730501866.

100°

Wifi

56° Wifi

Caméra de surveillance extérieure fixe 
IP Plug&Play  79,90€
Composé d’1 caméra IP, 1 adaptateur secteur 

et 1 câble réseau RJ45. Alerte sur smartphone 

en cas d’intrusion. Capture d’images ou 

enregistrement vidéo en local sur smartphone, 

tablette ou ordinateur. Garantie 2 ans. 

Réf. 3660211232811.

Wifi

Caméra de surveillance 
extérieure fixe IP Plug&Play  219€
Composé d’1 caméra IP Plug&Play 

HD, 1 adaptateur secteur et 1 

câble réseau RJ45. Alerte sur 

smartphone en cas d’intrusion. 

Enregistrement vidéo sur carte SD 

fournie (8 Go). Compatible avec 

les systèmes d’alarme Protexiom 

et vidéos Live depuis l’interface 

Tahoma. Garantie 3 ans. Réf. 

3660849504717. Existe en version 

intérieure et motorisée(1).

Pilotez votre pack alarme 
depuis votre smartphone

Pack alarme connectée sans fil Somfy Home  499€
Détection avant intrusion (technologie brevetée). Avec sirène 

extérieure sans fil (112 dB), 1 sirène intérieure sans fil (110 dB), 

3 détecteurs de vibration et d’ouverture IntelliTAG® pour 

portes et fenêtres, 1 détecteur de mouvement compatible 

animaux et 2 badges de désactivation. Garantie 2 ans. 

Réf. 3663602125006.

Avec voyant 
lumineux LED

RÉGLEZ EN 
6 MOIS SANS FRAIS(a) 
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Pour assurer la sécurité de vos proches et de vos biens, les alarmes et caméras vous 

permettent de surveiller et de protéger votre domicile directement sur votre smartphone.

LES CAMÉRAS EXTÉRIEURES ET ALARMES 



Choisir
son éclairage

QUELLE 
TEMPÉRATURE ?
Froide ou chaude, la température de la lumière, 

exprimée en degrés Kelvin (K), est graduelle :  

plus le chiffre est élevé, plus la lumière produite 

est proche de la lumière du jour.

•  Jusqu’à 3300 K : blanc chaud (jaune), 

semblable à celle de la fin de journée.

•  De 3300 K à 5300 K : blanc neutre, lumière 

plus franche qui ne fatigue pas les yeux.

•  Supérieure à 5300 K : blanc froid (bleutée), 

semblable à la lumière du jour.

TOUT SAVOIR SUR  
LES NORMES,  
WATTS OU LUMENS
La norme IP (Indice de Protection) indique  

le degré d’étanchéité de vos éclairages : 

•  Le premier chiffre indique l’étanchéité  

à la poussière de 1 à 6 (6 pour une  

étanchéité complète).

•  Le second, l’étanchéité à l’eau de 1 à 8  

(8 pour un appareil entièrement submersible 

comme les luminaires pour piscine).

 L’indice IP minimum  

pour un éclairage extérieur est l’IP 44  

(IP 67 pour un spot encastré dans la terre).

Le watt (W) indique la consommation électrique 

d’une ampoule. 

Le lumen (lm), la puissance d’éclairage.  

Pour choisir :

•  En dessous de 100 lumens : idéal pour le 

balisage.

•  Entre 100 et 200 lumens : pour un éclairage 

moyen.

•  Au-delà de 200 lumens : pour un éclairage 

puissant.

Pour illuminer une terrasse, baliser les allées, 

sécuriser les accès ou encore créer un décor 

avec les arbres et massifs, les solutions 

d’éclairage sont nombreuses, se raccordent  

au réseau électrique ou existent  

en version solaire.

Série Sherbrooke  
En métal et verre, finition brossé. Ampoule E27/60 W* 

maxi. Compatible classe A++ à E. Garantie 2 ans.

1.  Applique  24,90€ 
l. 20 x P. 22,5 x H. 33 cm. Réf. 3663602894605.

2.  Applique à détection  31,90€ 
l. 20 x P. 22,5 x H. 33 cm. Réf. 3663602894612.

3.  Borne  31,90€ 
l. 20 x P. 22,5 x H. 50 cm. Réf. 3663602895091. 

4.  Potelet  41,90€ 
l. 20 x P. 22,5 x H. 100 cm. Réf. 3663602895107.

4

5

6

1

3

2

Série Kelowna   
En métal finition brossé et plastique.  

LED intégrées 15 W. 300 lumens. Classe A++,  

blanc froid 6500 K. IP 44. Garantie 5 ans. 

5.  Applique  11,90€  
Ø 7,5 x H. 19 cm. Réf. 3663602894643. 

6.  Borne  25,90€  

Ø 7,5 x H. 50 cm. Réf. 3663602895114.

JUSQU’À 90%
D’ÉCONOMIE
D’ÉNERGIE

L’ÉCLAIRAGE EXTÉRIEUR 
LES SÉRIES

Pour créer des ensembles harmonieux pour tous les extérieurs,  

les appliques, bornes, potelets et lampadaires se déclinent en séries 

complètes.

  Choisir un éclairage 
pour l’extérieur

IDÉES ET CONSEILS SUR

castorama.fr
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Série Authentic 
En métal finition brossé et verre.  

Ampoule E27/60 W* maxi. Compatible classe A++ à E.  

Garantie 2 ans.

1.  Applique  32,90€ 
l. 17,5 x P. 21,2 x H. 32,1 cm. Réf. 3663602894490. 

2.  Applique à détection  39,90€  

l. 17,5 x P. 22,5 x H. 36,8 cm. Réf. 3663602894506. 

3.  Borne  39,90€  

Ø 17,5 x H. 51 cm. Réf. 3663602894971.

4.  Potelet  49,90€  

Ø 17,5 x H. 100 cm. Réf. 3663602894988.

3

4

1

Série Varennes   
En aluminium. Ampoule E27/60 W* maxi.  

Compatible classe A++ à E. Noir. IP 44.  

Garantie 2 ans. Existe en blanc.

1.  Applique descendante  6,90€  
l. 19 x P. 14 x H. 39 cm. Réf. 3663602894483/568. 

2.  Applique montante à détection  13,90€  
l. 19 x P. 14 x H. 36,5 cm. Réf. 3663602894476/551. 

3.  Borne  13,90€  

l. 17 x P. 15 x H. 37 cm. Réf. 3663602894957/95046. 

4.  Suspension  6,90€  
l. 14 x P.14 x H. 90 cm. Réf. 3663602893271/288. 

5.  Lampadaire  73,90€  
l. 47,5 x P. 55 x H. 208 cm. Réf. 33663602894964/95053.

1 2

2

4

3

5

DEEE : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets électroniques par l’éco-organisme certifié.  

*Ampoule vendue séparément.

39€
90

L’applique à détection

6€
90

La suspension
H

a
u

t.
. 
2

0
8
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3

La technologie LED

Avec 90% d’économies d’énergie et 

une durée de vie exceptionnelle en 

moyenne de 15000 heures, la LED est 

l’ampoule économique par excellence.

JUSQU’À 90%
D’ÉCONOMIE
D’ÉNERGIE

2

1 3

1

2

1
4

Tête inclinable

2

Série LED Gambell   
En métal et plastique. LED intégrée 12 W. 

800 lumens. Classe A++. Blanc chaud 

3000 K. IP 44. Anthracite. Garantie 5 ans.

1.  Applique  42,90€ 
l. 16 x P. 8 x H. 24 cm.  

Réf. 3663602894513.

2.  Applique à détection  49,90€ 
l. 16 x P. 8 x H. 24 cm.  

Réf. 3663602894629.

3.  Potelet  59,90€ 
l. 16 x P. 12 x H. 60 cm.  

Réf. 3663602895008.

JUSQU’À 90%
D’ÉCONOMIE
D’ÉNERGIE

Série LED Noatak  
En métal et plastique. LED 15 W. 

940 lumens. Classe A++. Blanc neutre 

4000 K. IP 44. Anthracite. Garantie 5 ans.

1.  Applique  59,90€ 
l. 18,5 x P. 14 x H. 37 cm.  

Réf. 3663602894674.

2.  Potelet  76,90€ 
l. 18,5 x P. 3,7 x H. 62 cm.  

Réf. 3663602895145.

JUSQU’À 90%
D’ÉCONOMIE
D’ÉNERGIE

Série LED Lutak   
En métal et plastique. LED intégrée 8 W.  

600 lumens. Classe A++. Blanc neutre 

4000 K. IP 44. Anthracite. Garantie 5 ans.

1.  Applique  44,90€ 
l. 5 x P. 18,5 x H. 18,5 cm. 1 x 8 W. 

Réf. 3663602894667.

2.  Applique à détection  51,90€ 
l. 5 x P. 18,5 x H. 22 cm. 1 x 8 W. 

Réf. 3663602894650.

3.  Borne  51,90€ 
l. 18,5 x P. 7,5 x H. 40 cm. 2 x 8 W. 

Réf. 3663602895121.

4.  Potelet  61,90€ 
l. 18,5 x P. 7,5 x H. 77 cm. 2 x 8 W. 

Réf. 3663602895138.

JUSQU’À 90%
D’ÉCONOMIE
D’ÉNERGIE44€

90
L’applique

96

LES SÉRIES « LED INTÉGRÉE »
Déclinées en appliques, bornes et potelets, 

elles combinent style, qualité d’éclairage 

et économies d’énergie.



Série Grandy    
En métal finition brossée et plastique. Ampoule E27/60 W* maxi. 

Compatible classe A++ à E. IP 44. Garantie 2 ans. Coloris chrome.

1.  Simple  15,90€ 
l. 20 x P. 9 x H. 27,5 cm. Réf. 3663602893714.

2.  A détection  22,90€ 
l. 20 x P. 9,5 x H. 27,5 cm. Réf. 3663602893721.

DEEE : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets électroniques par l’éco-organisme certifié. 

*Ampoule vendue séparément. (1) Voir prix en magasin. 

Série Candiac   
En métal et plastique. LED. Classe A+. Blanc chaud 3000 K. IP 44. 

Garantie 5 ans. Coloris chrome. Existe en noir, blanc ou cuivré(1). 

1.  Simple  25,90€ 
l. 7,4 x P. 8,8 x H. 11,5 cm. 7 W. Réf. 3663602893745.

2.  Double lumière  32,90€ 
l. 7,4 x P. 8,8 x H. 16 cm. 2 x 7 W. Réf. 3663602893752.

3.  Double lumière à détection  39,90€ 
Ø 6 x P. 10 x H. 13 cm. 2 x 7 W. Réf. 3663602893769.

4.  Double tête  39,90€ 
l. 13,5 x P. 12,5 x H. 13 cm. 2 x 7 W. Réf. 3663602893776.

JUSQU’À 90%
D’ÉCONOMIE
D’ÉNERGIE

JUSQU’À 90%
D’ÉCONOMIE
D’ÉNERGIE

21

2

Existe en 
anthracite(1)

Série LED Edna 
En métal et verre. LED 2 x 6 W. Classe A++, blanc chaud 3000 K. 

IP 44. Anthracite. Garantie 5 ans. Existe en blanc(1).

1.  Carrée  49,90€ 
l. 10 x P. 10 x H. 10 cm. Réf. 3663602894025.

2.  Rectangulaire  49,90€ 
l. 8 x P. 12 x H. 20 cm. Réf. 3663602894032.

Applique Tanakee  39,90€  
En métal et verre. Ampoule 

E27/60 W* maxi. IP 44. 

Compatible classe A++ à E. 

Garantie 2 ans. Ø 23 x H. 25 cm. 

Réf. 3663602893882.

Applique Kaltag Indus  24,90€ 
En métal et verre. Ampoule 

E27/60 W* maxi. Compatible 

classe A++ à E. IP 44. 

Garantie 2 ans. Coloris rouille. 

l. 17,7 x P. 23 x H. 25,5 cm.  

Réf. 3663602893813.

21

3

4

1

PLUS DE LUMINAIRES 
EXTÉRIEURS  
EN MAGASIN ET  
SUR castorama.fr 

Angle de diffusion 
lumière réglable

Eclairage 
haut et bas

39€
90

L’applique  

double tête
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LES APPLIQUES



Ensemble on peut tout faire

Aujourd’hui,
Emilie achète 
ses éclairages de terrasse
Et nous lui proposons des offres de financement

Pour vous accompagner dans votre projet 
retrouvez la rubrique :

IDÉES ET 

CONSEILS
castorama.frsur

*Voir conditions pages 4-5. (1) Voir prix en magasin.

 Choisir son éclairage extérieur

 Comment encastrer des spots dans une terrasse bois

 Comment poser un éclairage extérieur

La carte de 
fidélité et de 
financement
Notre carte de fidélité 

vous accompagne 

dans tous vos projets 

avec des avantages et 

des offres exclusives 

toute l’année. 

Vous pouvez y associer 

un crédit* pour financer 

vos projets à votre 

rythme.



Spot LED à piquer Candiac  
En acier inoxydable et plastique. Long. câble 

3 m. LED 380 lumens/5,5 W. Classe A++. Blanc 

chaud 3000K. IP 44. Garantie 5 ans.

1.  Spot 1 tête 32,90€  
l. 6 x H. 32 cm. 5,5 W. Réf. 3663602892809. 

Existe en lot de 4  99,90€ 

Réf. 3663602892793.

2.  Spot 2 têtes  39,90€ 
l. 10 x H. 38 cm. 2 x 5,5 W. 

Réf. 3663602892816.

2

1

Tête orientable

JUSQU’À 90%
D’ÉCONOMIE
D’ÉNERGIE

Spot à enterrer orientable LED 
Dodson  69,90€  
En acier inoxydable et plastique.  

Ø 18 x H. 21 cm. LED 550 lumens/13,5 W. 

Classe A++. Long. câble 10 m. Blanc 

neutre 4000 K. IP 65. Garantie 5 ans. 

Réf. 3663602892915.

JUSQU’À 90%
D’ÉCONOMIE
D’ÉNERGIE

Lot de 10 spots à encastrer LED Coldstrip  59,90€  
En acier inoxydable et plastique. Ø 3 cm. LED 10 x 0,36 W. 

360 lumens. Classe A++. Blanc neutre 4000 K. IP 67. Garantie 5 ans. 

Réf. 3663602893042. Existe en lumière bleu(1).

JUSQU’À 90%
D’ÉCONOMIE
D’ÉNERGIE

Spot à encastrer LED Flax  39,90€  
la pièce. En acier inoxydable et plastique.  

Ø 11 x H. 5,1 cm. LED 5,5 W. 300 lumens. 

Classe A++. Blanc neutre 4000 K. IP 65. 

Garantie 5 ans. Réf. 3663602892885.

JUSQU’À 90%
D’ÉCONOMIE
D’ÉNERGIE

Tête
orientable

Projecteur à piquer orientable LED 
Weyburn  19,90€  
En aluminium et verre. l. 13,5 x P. 5,2 x H. 

38,9 cm. LED 800 lumens/10 W. Classe A++. 

Blanc froid 5000 K. IP 65. Garantie 5 ans. 

Réf. 3663602892830.

JUSQU’À 90%
D’ÉCONOMIE
D’ÉNERGIE

LES PROJECTEURS À PIQUER 

59€
90

Le lot de 10 spots

DEEE : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets électroniques par l’éco-organisme certifié. 
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LES SPOTS À PIQUER ET À ENCASTRER 
Fonctionnels, faciles à installer et orientables, ils sont une solution idéale  

pour mettre en valeur vos extérieurs, végétation et terrasse.
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PLUS DE LUMINAIRES 
EXTÉRIEURS

EN MAGASIN ET
SUR castorama.fr



Lot de 10 balises solaires LED à piquer  7,90€ 

En plastique noir. Ø 4,5 x H. 18 cm. LED intégrée 0,06 W.  

Lumière blanche 6500 K.IP 44. Garantie 2 ans. 

Réf. 3663602891765.

Lot de 4 balises solaires LED à piquer  12,90€ 

En métal et verre. Ø 12 x H. 38,8 cm. Lumière blanche 

5000 K. IP 44. Garantie 2 ans. Réf. 3663602891758.

Projecteur solaire LED à piquer  9,90€  
En plastique. l. 2,8 x P. 8,8 x H. 15,4 cm. Lumière blanche. 

IP 44. Garantie 2 ans. Réf. 3663602892687.

Balise solaire LED à 
piquer Langley  19,90€ 
En acier inoxydable 

et plastique. Ø 6,3 x 

H. 38,8 cm. LED intégrée 

0,06 W. Lumière 

blanche 6500 K. IP 44. 

Garantie 2 ans. Réf. 

3663602891772.

Balise solaire LED à 
piquer Apollo  9,90€ 
En plastique. Ø 25 x 

H. 57,5 cm. 4 LED 

intégrées. Lumière 

blanche. IP 44.  

Réf. 3700619402574.

JUSQU’À 90%
D’ÉCONOMIE
D’ÉNERGIE

JUSQU’À 90%
D’ÉCONOMIE
D’ÉNERGIE

JUSQU’À 90%
D’ÉCONOMIE
D’ÉNERGIE

Tête  
orientable

Guirlande solaire LED 
Estevan  9,90€ 
Long. 5 m. Lumière blanche 

3000 K. IP 44. Garantie 2 ans. 

Existe en LED multicolore  11,90€ 

Réf. 3663602891628.

Diamètre  
25 cm

9€
90

La guirlande 

solaire lumière 

blanche

100

LES ÉCLAIRAGES SOLAIRES 
Grâce à leurs cellules photovoltaïques, ils s’installent facilement, sans fil ni tranchée, 

pour un éclairage entièrement gratuit.



Projecteur LED à détection double tête 
Dryden  39,90€
En aluminium et plastique. 

l. 19,8 x P. 8 x H. 23,8 cm. 2 x 10W. 

Classe A++. Blanc neutre 5000K. IP44. 

Garantie 5 ans. Réf. 3663602893394.

Têtes
orientables

Tête 
inclinable

Projecteur solaire LED à détection Kenora  49,90€
En plastique. l. 15,5 x P. 17,1 x H. 16,5 cm. LED 10W. 700 lumens. 

Blanc froid 5000 K. IP 44. Garantie 2 ans. Réf. 3663602893400.

JUSQU’À 90%
D’ÉCONOMIE
D’ÉNERGIE

Version avec détection noir ou blanc

10 W  19,90€ 

800 lumens. l. 13,5 x P. 5 x H. 17,5 cm. 

Réf. 3663602893349/455.

20 W  29,90€ 

1600 lumens. l. 21,8 x P. 5 x H. 17,5 cm. 

Réf. 3663602893363/479.

30 W  39,90€ 
2400 lumens. l. 22,4 x P. 5,1 x H. 28,4 cm. 

Réf. 3663602893387/493.

Existe avec détection 
en blanc ou noir

Existe en blanc

Projecteur LED Weyburn 
En aluminium. Classe A++. Blanc froid 5000 K. 

IP 44. Garantie 5 ans. 

Version sans détection noir ou blanc

10 W  9,90€ 
800 lumens. l. 14,5 x P. 5 x H. 14,5 cm. 

Réf. 3663602893332/448.

20 W  19,90€ 

1600 lumens. l. 18,8 x P. 5 x H. 14,5 cm. 

Réf. 3663602893356/462.

30 W  29,90€ 

2400 lumens. l. 25 x P. 5,1 x H. 22,4 cm. 

Réf. 3663602893370/486.

JUSQU’À 90%
D’ÉCONOMIE
D’ÉNERGIE

JUSQU’À 90%
D’ÉCONOMIE
D’ÉNERGIE

Tête 
inclinable

49€
90

Le projecteur solaire 

à détection

Des avantages 
tout au long de votre projet

DE FIDÉLITÉ(a) 

à valoir tous les 1500€ 

d’achats cumulés

-5%
DE BIENVENUE(a) 

le jour de votre choix, 

sur tous vos achats

-10%

101
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LES PROJECTEURS
Pour un éclairage puissant et fonctionnel autour de la maison (garage) ou pour illuminer la table 

de la terrasse, ils s’installent facilement et existent en version solaire et/ou à détection automatique.

(a) Voir conditions en pages 4-5.



*Dangereux, respecter les précautions d’emploi. **Produit biocide : à utiliser avec précaution.  

Avant toute utilisation, lire attentivement l’étiquette et les informations concernant le produit. Dangereux, respecter les précautions d’emploi. (1) Voir prix en magasin.

Dégriseur* SYNTILOR  15,80€  
le litre. Env. 6 m2/L. Formule gel. 

Action rapide et pénétrante. Elimine 

grisaillement, taches et salissures. 

Incolore. Réf. 3239911311005.  

Existe en 2,5 ou 5 L(1).

Vernis* BSC SYNTILOR  72,90€  
les 2,5 L (soit 29,16€/L).  

Env. 12 m2/L. Ultra-haute protection. 

Ton chêne clair. Aspect satin. 

Réf. 3239916601514.

Vernis* marin SYNTILOR  72,90€  
les 2,5 L (soit 29,16€/L).  

Env. 12 m2/L. Incolore. Aspect satin. 

Réf. 3239916261077.

Vernis* 100% Invisible  
SYNTILOR  84,90€  
les 2,5 L (soit 32,76€/L).  

Env. 12 m2/L. Ne craquèle pas. 

Incolore. Réf. 3239910050028.

Saturateur* de rénovation 
V33  79,90€  
les 5 L (soit 15,98€/L).  

Env. 10 m2/L. Pour terrasses. 

Séchage rapide. Ton teck.  

Aspect mat. Réf. 3153894989764.

Huile* protectrice Teck et bois 
exotiques STARWAX  12,90€  
l’aérosol de 0,4 L (soit 32,25€/L). 

Incolore. Réf. 3365000001998.

10

Traitement** bois extérieurs 
XYLOPHENE  41,90€  
les 5 L (soit 8,38€/L). Env. 3 à 5 m2/L. 

Détruit les insectes, les termites et 

les champignons. Renforcé en agent 

fongicide. Incolore. Réf. 3261543146793.

Huile* protectrice Aquaréthane® 
pour teck SYNTILOR  19,90€  
le litre. Mat naturel. 

Réf. 3239912801604.

Saturateur* Haute protection 
STARWAX  34,90€  
les 2,5 L (soit 13,96€/L).  

Env. 10 m2/L. Pour terrasses. 

Incolore. Réf. 3365000003428. 

Existe en ton teck.

Saturateur* Aquaréthane® 
SYNTILOR  46,90€  
les 2,5 L (soit 18,76€ le L). Env.  

7 m2/L. Pour terrasses et abords 

de piscine. Finition «bois huilé». 

Séchage rapide. Coloris naturel. 

Réf. 3239916591006. Existe en  

ton teck ou coloris chocolat.

Action rapide 
n’altère pas les bois

Conserve l’aspect 
naturel du bois

Spécial bois soumis aux  
climats extrêmes ou marins

Application directe sur 
bois neuf ou ancien

Haute résistance

24h

24h

12h

12h

4h

4h

48h

24h

24h

4h

Spécial bois taché, 
vieilli ou grisaillé
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L’ENTRETIEN ET LA PROTECTION DU BOIS
LES TRAITEMENTS

LES VERNIS
Pour protéger le bois des intempéries et des climats 

extrêmes, ils créent un film protecteur et transparent 

à la finition mate, satinée ou brillante.

LES SATURATEURS
Pour protéger le bois des UV, des intempéries et des 

taches, ils l’imprègnent en profondeur. Recommandés 

pour les terrasses, bords de piscine ou mobilier de jardin.

LES HUILES
Pour conserver l’aspect naturel du bois en le 

protégeant, elles le nourrissent en profondeur 

lors d’un entretien régulier.

Pour protéger le bois des insectes, des champignons 

ou pour le dégriser, ils s’appliquent de manière curative 

ou préventive (avant une peinture ou une lasure).



Lasure* Classique 
COLOURS  25,90€
les 5 L (soit 5,18€/L). 

Env. 12 m2/L. 

Antigoutte. Incolore. 

Réf. 3454976301314. 

5 tons au choix.

Lasure* Protection Intense 
V33  51,90€
les 5 L (soit 10,38€/L). 

Env. 12 m2/L. Sur bois neufs ou 

anciens. S’applique également 

sur anciennes lasures. Ton chêne 

clair. Réf. 3153894987470. 

8 tons au choix.

Lasure* Ultra résistante 
SYNTILOR  49,95€
les 2,5 L (soit 19,98€/L). 

Env. 12 m2/L. Formule gel 

antigoutte. Ton chêne clair. 

Aspect satin. Réf. 3239914041398. 

7 tons au choix.

Lasure* Très haute protection 
BONDEX  59,90€
les 5 L (soit 11,98€ le L). 

Env. 13 m2/L. Application facile. 

Antigoutte. Ton chêne clair. 

Réf. 3261543642141. 

8 tons au choix. 

Lasure* Conditions Extrêmes 
COLOURS  56,90€
les 5 L (soit 11,38€/L). Env. 12 m2/L. 

Résistance extrême aux 

intempéries. Imperméabilisant 

renforcé. Ton chêne foncé. 

Réf. 3454976287830. 

3 tons au choix.

Lasure* haute protection 
COLOURS  41,90€
les 5 L (soit 8,38€/L). Env. 12 m2/L. 

Formule crémeuse. Antiglisse. 

Microporeuse. Ton chêne clair. 

Réf. 3454976288042. 

11 tons au choix.

Lasure* Xylodhone® 
SYNTILOR  49,90€
les 5 L (soit 9,98€ le L). 

Env. 12 m2/L. Formule crémeuse. 

Séchage rapide. Microporeuse. 

Ton chêne clair. Aspect mat. 

Réf. 3239915441012. 

11 tons au choix.

Lasure* Classique 
V33  39,90€
les 5 L (soit 7,98€/L). 

Env. 12 m2/L. Formule gel. 

Ton chêne clair. 

Réf. 3153894925533. 

6 tons au choix. 

Existe en 5 L(1).

Haute résistance 
aux chocs

Formule gel : 
confort d’application

Lasure* Ultim’ Protect 
BONDEX  71,90€
les 5 L (soit 14,38€/L). Env. 14 m2/L. 

Bouclier fongicide**. Anti-

UV. Résistance extrême aux 

intempéries. Ton chêne clair. 

Réf. 3261543642387. 

8 tons au choix.

Effet lissant : 
antitrace

6h 12h 24h

Anti-UV/hydrofuge

12h 12h

12h 24h24h

Film autonettoyantUltra pénétrante : 
idéal rénovation

Anti-UV Antigoutte

LES INDISPENSABLES !

Brosse spécial 
traitements 
SAVY  10€
larg. 120 mm

Réf. 3087911960125.

Lot de 3 pinceaux 
spécial lasures  
4,95€ 
Réf. 3087919614006.

Résine 
anticraquèlement

6h

12h Temps de séchage 

Nettoyage des outils 
à l’eau

Pulvérisable

Nettoyage des outils 
au White Spirit®
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LES LASURES

Garantie 4 ans

Garantie 8 ans

Garantie 12 ans

Pour protéger le bois contre l’humidité extérieure, 

les insectes ou les champignons, elles l’imprègnent en 

profondeur et le laissent respirer par microporosité.



*Dangereux, respecter les précautions d’emploi. 

(1) Voir prix en magasin.

Longue tenue 
des couleurs

Séchage rapide

Application directe 
sur rouille

Peinture* bois COLOURS  39,90€
les 2,5 L (soit 15,96€/L).  

Env. 12 m2/L. Aspect satin. 

Coloris bitume.  

Réf. 3663602171515.  

14 coloris au choix.

Peinture* bois Ultra Protect 
Aquaréthane® SYNTILOR 56,90€  
les 2,5 L (soit 22,76€/L).  

Env. 12 m2/L. Microporeuse.  

Ne coule pas. Aspect satin. 

Blanc. Réf. 3239912631607.  

17 coloris au choix.

Peinture* fer HAMMERITE  75,95€
les 2,5 L (soit 30,38€/L). Env. 10 m2/L.  

Résiste à tous les climats. Séchage 

rapide. Formule gel. Aspect martelé. 

Gris ardoise. Réf. 3256610707229. 

Existe en 5 aspects et différents 

coloris(1).

8

Nettoyage des outils à l’eau Nettoyage des outils au White Spirit®

10

10

Antirouille 
renforcé

Peinture* fer COLOURS  39,90€
les 2 L (soit 19,95€/ L). Env. 12 m2/L.  

Résiste aux intempéries et aux UV.  

Séchage rapide. Aspect mat. Blanc. 

Réf. 3663602171423.  

18 coloris au choix.

8

Longue tenue 
des couleurs

Peinture* fer TOLLENS  62,90€
les 2 L (soit 31,45€/L). Env. 18 m2/L.  

Antirouille. Haute résistance. Aspect 

brillant. Noir. Réf. 3463975040087. 

11 coloris au choix.12

Application directe sur 
bois neufs ou anciens

Application directe  
sans sous-couche

Peinture* bois Premium  
TOLLENS  65,90€
les 2 L (soit 32,95€/L).  

Env. 16 m2/L. Aspect satin.  

Blanc. Réf. 3463975037551.  

15 coloris au choix.

15

12
Peinture* bois Ecran+ DULUX 
VALENTINE 62,90€
les 2 L (soit 31,45€/L).  

Env. 12 m2/L. Microporeuse.  

Blanc. Réf. 3031520187633.

Peinture* fer Ecran+ DULUX 
VALENTINE  57,90€
les 2 L (soit 28,95€/L). Env. 14 m2/L.  

Aspect brillant. Blanc. 

Réf. 3031520188258. 20 tons au choix. 

Existe en 0,25 L ou 0,5 L(1).

10

Bloque la propagation 
de la rouille

PLUS DE PEINTURE 
EN MAGASIN ET

SUR castorama.fr

INDISPENSABLE !

Lot de 5 pinceaux 
professionnels 
spécial fer  9,95€ 
Réf. 3087919322000.

6h

24h

12h

24h

24h

4h
24h

24h

  Choisir une
peinture extérieure

IDÉES ET CONSEILS SUR

castorama.fr

12h Temps de séchage 
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LES PEINTURES EXTÉRIEURES
Les peintures bois

Pour protéger le bois des intempéries et des chocs, elles créent  

un film protecteur. Microporeuses, elles laissent le support respirer.

Les peintures fer 
Pour protéger les ferronneries extérieures elles sont antirouille 

et anti-UV pour préserver les supports.



Application sans 
sous-couche

Ultra-élastique  
pour un rendu parfait

Pour sols intérieurs  
et extérieurs

Résiste à l’eau,  
aux UV, aux chocs  

et à l’entretien

Masque 
les irrégularités

Volcan

Pierre 
de lune

Cendre

Dune

Peinture* Multisupport  
COLOURS 29,99€  
les 2 L (soit 15€/L).  

Env. 12 m2/L. Séchage rapide. 

Texture crémeuse.  

Aspect satin. Anthracite. 

Réf. 3663602171034.  

22 coloris au choix(1).

Peinture* acrylique Sol COLOURS  39,95€
les 2,5 L (soit 15,98€/L). Env. 10 m2/L.  

Usage int./ext. Pour sols ciment, béton, 

bois bruts ou déjà peints. Résistant aux 

taches, non glissant. Aspect satin. Blanc. 

Réf. 3663602170815. 12 tons au choix.

Résine* Color Rénovation extérieure 
RESINENCE  29,95€
les 0,25 L (soit 119,80€ le L). Env. 10 m2/L.  

Multisupport neufs ou abîmés.  

Sans sous-couche. Se repeint.  

Coloris graphite. Réf. 3700441980059.  

Existe en 10 coloris ou 0,5 L selon les coloris(1).

Peinture* Multisupport  
DULUX VALENTINE  49,90€
les 2 L (soit 24,95€/L).  

Env. 10 m2/L. Tous supports  

neufs ou abîmés. Aspect satin. 

Gris ciment. Réf. 3031520178877.  

20 coloris au choix(1).

Peinture* Sol Résitance extrême  
COLOURS  44,90€
les 2,5 L (soit 17,96€/L). Env. 10 m2/L. 

Pour sols ciment, béton, bois bruts ou déjà 

peints. Résistance extrême aux trafic intense, 

rayures et taches. Application directe sur 

ciment et béton. Aspect satin. Gris ciment. 

Réf. 3663602172499. 5 coloris au choix.

Béton* Minéral extérieur RESINENCE  44,95€
les 4 kg (soit 11,24€/kg). Env. 0,66 m2/kg.  

Multisupport. Sans sous-couche. 100% étanche 

après application d’un bouche-pore et une 

résine de finition (vendus séparément(1)). 

Résiste aux conditions extrêmes et aux chocs. 

Coloris Pierre de lune. Réf. 3700441904116. 

4 coloris au choix(1).

Peinture* Multisupport  
BONDEX 51,90€
les 2 L (soit 25,95€/L). 

Env. 10 m2/L. Application directe  

sur bois, PVC, alu, béton ou 

pierre. Masque et prévient les 

microfissures. Haute résistance 

aux chocs. Tendu parfait. Anti-UV. 

Hydrofuge. Aspect satin. Blanc. 

Réf. 3261543643254.  

9 coloris au choix.

Peinture* sol Trafic Extrême V33  65,90€
Les 2,5 L (soit 26,36€/L). Env. 14 m2/L. 

Haute résistance. Protection renforcée 

des sols très exposés aux passages répétés. 

Hydrofuge. Anti-UV. Aspect brillant. Gris clair. 

Réf. 3153890162727. 10 coloris au choix.

6

7

8

8

Rouleau spécial sol 
20,20€ 
Réf. 3087918222257.

INDISPENSABLE !

6h

24h

24h

48h

24h

Antidérapant 
renforcé

Résiste au trafic intense 
des garages et sous-sols

24h

24h

24h
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Les peintures multisupport 
Pour une application gain de temps et une finition harmonisée 

sur tous les supports, elles s’appliquent facilement et sèchent 

rapidement.

Les enduits et résines de rénovation  
Pour rénover un meuble, du mobilier de jardin ou réparer une surface, ils sont disponibles  

dans de nombreuses finitions et résistent aux chocs comme aux intempéries.

Les peintures sol  
D’une très grande résistance aux chocs et aux passages (piétons 

et véhicules), elles recouvrent le sol d’un film protecteur non glissant.



DEEE : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets électroniques par l’éco-organisme certifié. 

Choisissez-le en fonction de vos travaux :

Choisir
son nettoyeur haute pression

OCCASIONNELS :  
Nettoyage des petites surfaces, balcon, mobilier de jardin ou encore vélo. 

Une pression de 100 à 120 bar et un débit de 300/400 litres d’eau par heure.

REGULIERS :   
Les travaux occasionnels ainsi que le nettoyage des véhicules, des terrasses et murets.

Une pression de 130 à 140 bar et un débit de 420/520 litres d’eau par heure.

INTENSIFS :  
Les travaux fréquents, les grandes terrasses de plus de 80 m2 et les façades. 

Une pression au-delà de 140 bar et un débit de + de 600 litres d’eau par heure.

DÉSIGNATION PUISSANCE PRESSION- 
DÉBIT EAU

MATIÈRE 
POMPE ACCESSOIRES RÉF. Prix

TRAVAUX OCCASIONNELS

1 1er PRIX 1400 W 100 bar-330 L/h Aluminium Flexible 3 m + lance d’extension  
+ pistolet de pulvérisation 3663602939665 39,90€

2 MPWP100D-2 1300 W 100 bar-390 L/h Aluminium Flexible 6 m + lance d’extension + pistolet de 
pulvérisation + buse rotative + pulvérisateur à mousse 3663602939672 52€

TRAVAUX RÉGULIERS

3 MPWP1800-2 1800 W 130 bar-440 L/h Aluminium
Flexible 6 m + pistolet de pulvérisation + lance 

d'extension + buse rotative et Vario + brosse rotative 
+ brosse fixe + réservoir à détergent + nettoyant

3663602939696 129€

4 MPWP2100-2 2100 W 140 bar-360 L/h Aluminium
Flexible en acier armé 9 m + pistolet de pulvérisation, 
+ lance d'extension + buse rotative et Vario + brosse 

rotative + réservoir à détergent + nettoyant
3663602939719 199€

2

2
Tout équipé Silencieux : 

moteur à induction

2

1

3

4

Tout-en-un  
compact Tout équipé

199€

Le nettoyeur 

haute pression
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LES NETTOYEURS HAUTE PRESSION



Poignée de transport 
télescopique

Polyvalence, 
usage 
intensif

5

5

*Offre de remboursement différé, voir conditions en magasin ou sur karcher.fr

Nettoyez toutes vos surfaces extérieures et simplifiez-vous la vie 

avec les nouveaux nettoyeurs haute pression KARCHER.

Travaux occasionnels Travaux réguliers 

Affichage de contrôle LED 
sur poignée pistolet

Travaux intensifs 

4

Silencieux :
moteur à induction 
refroidi à l’eau

Grand champ 
d’action : flexible 
long. 10 m

Pompe en 
aluminium

Un concentré 
de technologie

Rapport qualité prix

Ultra-complet

21 3

DÉSIGNATION PUISSANCE PRESSION-
DÉBIT EAU

MATIÈRE 
POMPE ACCESSOIRES RÉF.  Prix

TRAVAUX OCCASIONNELS

1 K2 Basic 1400 W 110 bar-360 L/h N-Cor Flexible 3 m + rotabuse + poignée pistolet 
ergonomique + nez de robinet. 4039784731219 59,40€

TRAVAUX RÉGULIERS

2 K4 FULL CONTROL 1800 W 130 bar-420 L/h N-Cor Flexible 6 m + poignée pistolet avec indicateur par LED 
+ lance Vario Power® + rotabuse + nez de robinet 4054278044736 169€

3 K4 FULL CONTROL 
CAR&HOME 1800 W 130 bar-420 L/h N-Cor

Flexible 6 m + poignée pistolet avec indication par LED 
+ lance Vario Power® + rotabuse + nez de robinet 
+ brosse T-Racer 350® + 1 L de détergent pierre 
et façade + 500 ml de détergent auto + canon 

à mousse 300 ml et brosse rotative. 

4054278258201 239€

TRAVAUX INTENSIFS

4 K5 PREMIUM FULL 
CONTROL + 2100 W 145 bar/498 L/h Aluminium Flexible 8 m avec enrouleur + poignée pistolet 

avec écran + lance multijet 3-en-1 + nez de robinet 4054278138442 289€

5 K7 PREMIUM FULL 
CONTROL + 3000 W 180 bar-600 L/h Aluminium 

Premium
Flexible 10 m avec enrouleur + lance multijets 3 en 1 

+ buse à jet rotatif + rotabuse  4054278136776 399€

Poignée Full 
Control Plus : 
bouton +/- 
pour régler 
la pression 
et doser 
le détergent

Poignée Full 
Control Plus : 
bouton +/- 
pour régler 
la pression 
et doser 
le détergent

3 3

3

5
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Ensemble,
cultivons
notre passion pour le jardinage…

Pour 2 Français sur 3, le végétal est essentiel  

dans le jardin*.

Déguster les fruits et légumes que l’on a soi-même plantés, 

passer  son week-end à entretenir pelouses et massifs, faire 

de son  balcon un écrin de verdure... En matière de jardin et de  

jardinage, tous les goûts sont dans la nature... Et le bon matériel 

est chez Castorama !

108



Et réalisons  
nos plus beaux 

projets !

SOMMAIRE

*Enquête Unep-Ipsos, 2011 «Le jardin rêvé des Français»

LA LOCATION
DE VÉHICULE

Nous vous accompagnons 
dans vos projets…

De l’inspiration  
à la réalisation ! Un potager pour petits et grands • p. 110 

Cultiver sa passion pour la nature • p. 112 

L’entretien du jardin
Le potager • p. 114 

Les serres et carrés potager • p. 115 

Collection Kitchen Garden • p. 116 à 117 

L’entretien des plantes • p. 118 à 119 

La pelouse • p. 120 à 121 

L’arrosage • p. 122 à 123

Les outils du jardin
Les tondeuses • p. 124 à 131

Les tailles haies • p. 132

Les coupe-bordures • p. 133 

Les débroussailleuses • p. 133

Les abris de jardin 
Nos conseils • p. 134 

Les abris • p. 135 à 143

Collection Indus • p. 137 

Les coffres et armoires • p. 144

Les garages et carports • p. 145 

PINTEREST FACEBOOK

INSTAGRAM

castorama.fr

NOTRE MAGAZINE 
D’INSPIRATION

Collection Jardin 2018109



1

*Benne ou fourgon, voir conditions en magasin.

UN POTAGER 
POUR PETITS ET GRANDS !

Paul et son petit fils
adorent se retrouver
au jardin pour semer,
voir pousser et récolter
leurs fruits et légumes 
préférés !

Leurs achats  
coup de cœur...   
Une serre pour protéger  

toutes les plantations, des modules en bois 

pour aménager un potager au carré,  

du terreau de qualité pour assurer  

une belle récolte...  

Tout pour avoir la main verte !

1. Abri Indus serre  799€ - p. 137

2.Traverse  15€ la pièce - p. 66  

3. Terreau potager  7,50€ les 50 L - p. 114

RETROUVEZ  
TOUS LES PRODUITS 
DE CE PROJET 
SUR castorama.fr 

7 conseils pour créer 
un coin de jardin 
pour votre enfant 
Délimiter un petit bout de terrain ou encore 

planter ses fleurs préférées, découvrez 

comment aménager un petit coin de 

verdure pour vos enfants. Tous les conseils 

sur notre magazine d’inspiration :  

18h39.fr/coin-jardin-enfant

Vous avez vu grand,
nous avons la solution

La location 
de véhicule
Pour transporter tous vos achats, 

petits ou grands, vous pouvez louer 

l’un de nos nombreux véhicules* 

8€
90

LA DEMI-HEURE

3

2
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799€

L’abri-serre Indus
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CULTIVER SA PASSION
POUR LA NATURE

RETROUVEZ 
TOUS LES PRODUITS 
DE CE PROJET
SUR castorama.fr 

Le jardinage : 
une vraie passion 
pour Antoine et Marie !
Pour prendre soin
de leur très grand jardin
ils veulent du matériel 
de pro !

Leurs achats 
coup de cœur...   
Un abri de jardin, une tondeuse taillée pour 

les grands espaces, un système d’arrosage 

performant...

1. Tondeuse MGCV-160  299€ - p. 128

2. Abri Ryona  999€ - p. 140

3. Dévidoir équipé sur roues  56,90€ - p. 123 

*Consultez les tarifs auprès de votre magasin.

Vous allez être 
emballés,
nous vous 
livrons

La livraison 
à domicile
Volumineux ou non, 

nous vous livrons vos achats 

directement chez vous* 

1

2

3

Des conseils d’expert 
pour avoir une belle 
pelouse 
Avec quelques bonnes astuces, il est 

facile d’avoir une jolie pelouse. Quand et 

comment fertiliser, garnir, tondre et arroser ?

Tous les conseils sur notre magazine 

d’inspiration :

18h39.fr/belle-pelouse

112



299€

La tondeuse
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CASTORAMA France est agréé pour les activités de distribution des produits phytopharmaceutiques à des utilisateurs non professionnels sous le numéro d’immatriculation NC00654. 

*Dangereux. Respecter les précautions d’emploi. Utilisez les produits phytopharmaceutiques avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit.

**Utilisez les produits biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant les produits. Dangereux, respecter les précautions d’emploi.

Engrais potager  12,90€
les 5 kg (soit 2,58€ le kg). 

Composé de nutriments 

nécessaires pour la 

croissance des fruits et 

légumes. Améliore le 

rendement et le goût. 

Réf. 3663602897729. 

Lombricompost  17,90€
les 5 kg (soit 3,58€ 

le kg). Composé de 

déjections de vers. 

Améliore la structure 

du sol et ajoute des 

nutriments essentiels. 

Réf. 3663602897835.

2

1.  Bêche pointue  13,90€
Tête en acier larg. 18,8 cm. 

Manche en frêne (origine 

Amérique). Long. totale 120 cm. 

Réf. 3663602938880.

Terre végétale 5,50€
les 25 L (soit 0,22€ le L). Améliore les sols 

pauvres. Idéal nouveaux engazonnement 

et plantation. NFU 44-551. Réf. 3663602951254.

Terreau potager  7,50€
les 50 L (soit 0,15€ le L). Pour fruits, légumes 

et herbes aromatiques. Mélange de tourbe, 

fibres de bois, compost végétal, fibres de 

coco, craie et engrais biologique. NFU 44-551. 

Réf. 3663602951070.

Motobineuse thermique ES03B2.2  299€
Moteur B&S 450E 125 CC. 1,66 kW. Larg. de 

travail 40 cm. 4 fraises. 1 roue avant, 1 vitesse 

avant. Garantie 3 ans. Réf. 3662111001719.

Anti-limaces**  5,90€
les 800 g (soit 7,38€ le kg). 

En granulés prêts à 

l’emploi. Résiste à la pluie. 

Avec répulsif chien 

et chat et amérisant. 

Réf. 3121970167528.

Anti-pucerons**  13,90€
les 800 ml (soit 17,38€ 

le L). Prêt à l’emploi. 

A base d’huile de colza, 

matière active végétale. 

Pour rosiers, plantes

ornementales, cultures 

potagères et fruitières. 

Réf. 3121970166859.

Engrais Corne torréfiée 
broyée  8,90€
les 1,4 kg (soit 6,36€ 

le kg).  Fertilisation 

longue durée des 

plantations. Favorise 

l’enracinement  et la 

croissance des plantes. 

Réf. 3121970162394.

1

Anti-insectes et 
acariens**  12,90€
le litre. Elimine 

pucerons, cochenilles, 

acariens, aleuropodes... 

2 matières actives : 

effet choc longue durée. 

Réf. 3561564677680.

Engrais bleu 
universel  24,70€
les 10 kg (soit 2,47€ le 

kg). Action rapide. Riche 

en micro-éléments. 

Faible teneur en chlorure. 

Réf. 5900861421110.

2.  Fourche à bêcher  19,90€
Tête en acier larg. 27 cm. 

Manche en frêne (origine 

Amérique). Long. totale 120 cm. 

Réf. 3663602939214.

UTILISABLE EN 

AGRICULTURE
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L’ENTRETIEN DU JARDIN  
LE POTAGER 

Pour des légumes, des fruits et des aromates sains et gustatifs, utilisez les outils 

et traitements adéquats 100% naturel pour nourrir la terre ou protéger vos plantations.

Préparer le potager  

Se protéger des nuisibles 

Les outils du potager 

Les terreaux Les engrais



1. Jardinière treillis  49,99€ En pin (origine Europe). Dim. ext. 

L. 90 x P. 40 x H. 140 cm. Capacité 108 L. A monter soi-même. 

Réf. 3663602701453. 2. Terreau plantations  7,50€ les 50 L 

(soit 0,15€ le L). Pour arbres et arbustes en plantation et rempotage. 

NFU 44551. Réf. 3663602951223. 3. Engrais* liquide organique 
universel  5,90€ le litre. Réf. 3663602896906. 4. Framboisier  5,99€ 
la pièce. Réf. 3663602719144.

1. Garden box  39,90€ En pin (origine Europe). L. 120 x P. 40 x H. 70 cm. 

Capacité 90 L. A monter soi-même. Réf. 3700863625002. 2. Terreau 
plantes aromatiques  5,90€ les 10 L (soit 0,59€ le L). Pour plantes 

aromatiques int./ext. NFU 44551. Réf. 3663602950875. 3. Engrais* 
organique plantes aromatiques  5,90€ le litre. Réf. 3663602898306. 

4. Plantes aromatiques  1,99€ le pot de 13 cm. Persil, romarin, thym ou 

ciboulette. Réf. 3663602719083/69/76/120

1. Serre tomates Kitchen Garden  43,90€ En PVC. l. 120 x P. 80 x 

H. 180 cm. Réf. 3663602760252. 2. Terreau semis et bouturages  
14,90€ les 50 L (soit 0,30€ le L). Spécial semis, bouturages et 

repiquages. NFU 44551. NPK 14-16-18. Réf. 3663602950844. 

3. Engrais* liquide organique tomates  5,90€ le litre. 

Réf. 3663602897736. 4. Semences tomates St Pierre  2,15€ 

Réf. 3211500008473. 5. Tuteur spirale à tomates  1,50€ la pièce. 

En acier galvanisé. Ø 7 mm. Haut. 180 cm. Réf. 3260821401814.
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LES SERRES ET CARRÉS POTAGERS 



  Des serres en tissu mesh résistant 
aux UV.

  Des bacs en pin non traité 

pour un potager 100% naturel.

Disponibles en plusieurs tailles, 

les modules de la gamme 

Kitchen Garden offre une modularité 
maximale pour s’adapter à vos 

besoins.

  Modulable : de multiples combinaisons possible 

pour s’adapter à votre potager.

 Pratique : installation simple et rapide.

  Economique : 
très abordable, achetez uniquement les éléments 

dont  vous avez besoin.

L’ESSENTIEL EN 3 POINTS ! LES MATÉRIAUX CONCEPT COMPLET 
ET ÉVOLUTIF

KITCHEN 
GARDEN

Découvrez notre collection

PENSÉ & CONÇU POUR VOUS

Créez le carré potager qui répond 

parfaitement à vos besoins grâce à 

notre collection Kitchen Garden.

Combinez les bacs bois, serre et 
accessoires pour créer un espace 
potager qui s’adapte à votre espace 

et à vos envies. 
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CHOISISSEZ LES BÂCHES PVC : pour protéger vos cultures des conditions climatiques.

1

1

2 4

CHOISISSEZ LES BACS EN BOIS (BASE) : ils peuvent s’utiliser seuls ou combinés.

CHOISISSEZ LES SERRES FILETS : pour protéger vos cultures des nuisibles.

CHOISISSEZ LES TUTEURS : des supports adaptés à vos plantations

5 6

10

9

1.  Petit cadre bois  12,90€
l. 80 x P. 60 x H. 20 cm. 

A monter soi-même. 

Réf. 3663602760214.

2.  Petit revêtement 
intérieur  3,90€
l. 76 x P. 56 x H. 19,5 cm.

Réf. 3663602759614.

3.  Grand cadre 
bois  16,90€
l. 120 x P. 80 x H. 20 cm. 

A monter soi-même. 

Réf. 3663602760207

4.  Grand revêtement 
intérieur  4,90€
l. 116 x P. 76 x H. 19,5 cm. 

Réf. 3663602759607.

5.  Tuteur 
circulaire  5,90€
En acier. 

Haut. 130 cm. 

4 niveaux. 

Réf. 3663602759591.

6.  Tuteur treillis  44,90€
En acier. 

l. 73 x H. 72 cm. 

Réf. 3663602760276.

7.  Bâche pour petite 
serre-tunnel  8,90€
En PVC. 

l. 80 x P. 60 x H. 58 cm. 

Réf. 3663602604600.

8.  Bâche pour serre 
rétractable  9,90€
En PVC. 

l. 80 x P. 60 x H. 63 cm. 

Réf. 3663602604617.

9.  Bâche pour grande 
serre-tunnel  12,90€
En PVC. 

l. 120 x P. 80 x H. 58 cm. 

Réf. 3663602604594.

10.  Serre 
à tomates  43,90€
En PVC. 

l. 120 x P. 80 x H. 180 cm. 

Réf. 3663602760252.

11.  Petite serre 
tunnel  19,90€
Maillage en PVC. 

l. 80 x P. 60 x H. 58 cm.

Réf. 3663602760238.

12.  Serre 
rétractable  22,90€
En PVC.

l. 80 x P. 60 x H. 63 cm. 

Réf. 3663602760245.

13.  Grande serre 
tunnel  24,90€
Maillage en PVC. 

l. 120 x P. 80 x H. 58 cm. 

Réf. 3663602760221.

11 13

3

Et créez le vôtre !

RETROUVEZ TOUTE 
NOTRE COLLECTION 

KITCHEN GARDEN
EN MAGASIN ET

SUR castorama.fr

8

7

12
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Limitant l’évaporation et protégeant les plantes contre  

le froid, elles constituent un paillage naturel et luttent 
contre l’érosion des sols.

DEEE : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets électroniques par l’éco-organisme certificé. *Utilisez les produits phytopharmaceutiques avec précaution.

Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit. Dangereux, respecter les précautions d’emploi. (1) Voir prix en magasin.

Décore vos  
parterres de fleurs

Toile de paillage  27,50€
le rouleau de L. 20 x l. 1,25 m (soit 1,10€ le m²). 95 g/m². Idéal  

en couverture de talus et sols en pente. Réf. 3454976313416.

Billes d’argile  7,90€
les 15 L (soit 0,53€ le L). Billes d’argile expansé. Favorise le drainage.  

NFU 44-551. Réf. 3663602951551.

Copeaux de bois colorés  9,90€
les 100 L (soit 0,10€ le L). Rouge. Réf. 3663602951582.  

Existe en coloris naturel.

7€
90

Les 15 L

Limitant l’apport en lumière au niveau du sol,  

elle ralentit la croissance des mauvaises herbes.

Luttant contre l’évaporation et limitant la pousse des 

mauvaises herbes, elles s’accordent avec les plantes des 
massifs pour une finition esthétique.

Facilitant le drainage des sols et l’évaporation,  

elles sont également un paillage esthétique  
pour les massifs.

Traitée anti-UV

Limite l’arrosage

Longue durée

Ecorces de pin maritime  8,90€
les 50 L (soit 0,18€ le L). Calibre 20/40 mm. Réf. 3663602951520.
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Désherbant* allées  
BAYER  27,50€
les 3 L (soit 9,17€ le L). 

A base de principe actif d’origine 

végétale, permet d’éliminer les 

principales mauvaises herbes. 

Lieux d’utilisation : cours, allées, 

terrasses et bords de bâtiments. 

Réf. 3700479003140.

Désherbant* jardins, cours 
et allées Naturen  13,50€
les 0,9 L (soit 15€ le L). Élimine les 

mauvaises herbes par contact. 

Permet de replanter après 1 

jour. Premiers effets visibles 

en 1 h. Acide acétique. Xi irritant. 

Réf. 3121970155112.

35€
90

Le désherbeur 

canne

Spécial 
grande surface

Désherbeur canne  35,90€
Pour un désherbage simple et 

pratique des allées, sans produit 

chimique. Avec 1 cartouche de 

gaz. Réf. 3260770222331.

Désherbeur électrique 
Green Power Evolution 
BERTHOUD  89,90€
1,6 kW. Sans gaz, sans flamme. 

Utilisable en agriculture 

biologique. Economique. 

Réf. 3176241017095. 

Désherbeur thermique 2 brûleurs 
BERTHOUD  95,90€
40 kW. Gaz butane ou propane. 

Allumage piézo. Destruction 

par choc thermique. Gâchette 

de mise en veilleuse de la flamme. 

Régulateur de pression 2,5 bar. 

Long. tuyau 5 m. Garantie 2 ans. 

Réf. 3176241017309.

Désherbant* polyvalent naturel 
express  19,90€
les 1,3 L (soit 15,31€ le L). 

Désherbant polyvalent de contact 

destiné aux espaces cultivés ou 

plantés. Premiers effets visibles 

en 3 h. Ne tache pas. Sans effet 

racinaire sur les plantes voisines. 

Réf. 3366672002948.

Désherbeur thermique Ecoflam+ 
2EBALM  71,90€
45 kW. Gaz butane ou propane. 

Destruction par choc thermique. 

1400°C. Branchement direct 

sans détendeur. Tuyau 

long. 5 m. Garantie 2 ans. 

Réf. 3760113030475.  

Clip pour cube Butagaz et recharge 

gaz vendus séparément(1).

Désherbant* jardin, cours  
et allées 39,90€
les 800 ml (soit 49,88€ le L). 

A base d’acide pélargonique 

concentré (matière active présente 

dans la nature). Action rapide par 

simple contact. Premiers effets 

visibles en 3 h. Réf. 3121970163919.
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LES DÉSHERBANTS
Pour vous débarrasser des mauvaises herbes sans recourir à des produits chimiques néfastes, 

des solutions naturelles ou thermiques existent :

Naturels prêts à l’emploi Naturels concentrés

Thermiques



(1) Voir prix en magasin. 

CASTORAMA France est agréé pour les activités de distribution des produits phytopharmaceutiques à des utilisateurs non professionnels sous le numéro d’immatriculation NC00654.

Préparer
Terreau gazon  7,50€  
les 50 L (soit 0,15€ le L.).  

A base de tourbe de sphaignes, 

compostées d’écorces végétales,  

sable et chaux. Pour l’aménagement 

et l’entretien du gazon.  

Enrichi en engrais NPK 14.16.18.  

NFU 44-551. Réf. 3663602991779.

1.  Gazon universel  4,90€  
les 0,5 kg pour 20 m² (soit 9,80€ le kg). 

Résistant aux piétinements. Pour créer, 

regarnir et réparer. Gazon épais haute 

qualité. Réf. 3663602947448.  

Existe en 1,5 kg, 5 kg ou 10 kg(1).

4.  Gazon faible entretien  15,50€  

les 1,25 kg pour 50 m2. (soit 12,40€ le 

kg). Résiste aux conditions climatiques. 

Pousse lente. Réf. 3663602947608.

Rénovateur gazon  4,99€ 
les 1,5 kg (soit 3,33€  

le kg). Réf. 3663602996811.  

Existe en 5 kg(1).

Reverdissant 3 jours  9,99€ 
les 3,5 kg pour 100 m² (soit 

2,85€ le kg). Formule antibrûlure. 

Fortifie et densifie le gazon. 

Réf. 5023377004452.  

Existe en 2,8 kg avec épandeur, 

7 kg ou 14 kg(1).

Engrais organo-minéral  17,99€ 
les 4,5 kg pour 150 m² (soit 4€ 

le kg). Azote 100% organique. 

Reverdissant durable. 

Pelouse épaisse et robuste. 

Epandage facile et homogène. 

Réf. 5023377005398.

Patch Magic pelouse  29,90€  
les 3,6 kg pour 16 m2 (soit 8,31€  

le kg). NFU 44-551 avec engrais.  

Réf. 3121970163070.

Semez,  
arrosez,  
la pelouse  
est réparée

3.  Gazon anglais  15,50€  
les 1,25 kg pour 60 m² (soit 12,40€ le kg). 

Pour les amateurs de pelouse impeccable. 

Epais et dense. Qualité professionnelle. 

Redonne au sol les meilleurs nutriments 

et réduit le besoin en engrais synthétique. 

Réf. 3663602947592.

6.  Gazon spécial zone ensoleillée  16,50€  

les 1,5 kg pour 60 m² (soit 11€ le kg). 

Résiste à l’exposition au soleil. Tolérant à 

la sécheresse, pour les sols secs et pauvres. 

Réf. 3663602947578. Existe en 5 kg(1).

2.  Gazon sport et jeux  12,75€  
les 1,5 kg pour 60 m² (soit 8,50€ le kg). 

Très résistant aux piétinements et aux 

passages. Approprié aux zones de jeux. 

Réf. 3663602947516. Existe en 5 kg ou 10 kg(1).

5.  Gazon spécial zone ombragée  5,90€  
les 0,5 kg pour 20 m² (soit 11,80€ le kg). 

Pour les terrains moins ensoleillés ou 

les jardins de ville. Réf. 3663602947547. 

Existe en 1,25 kg ou 5 kg(1).

1 3

5

2

4 6

Créer

EntretenirRéparer
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Râteau 14 dents  4,50€ 
Tête en acier forgé larg. 

35 cm. Manche en pin 

(origine France).  

Pour nettoyer le jardin, 

ameublir la terre, égaliser 

la surface du sol, recouvrir 

les semis…  

Réf. 3454975184611.

Balai à gazon 
et à feuilles  4,50€  
Fils plats en acier peint.  

Larg. de travail 47 cm.  

Manche en pin  

(origine France)  

long. 130 cm.  

Réf. 3454975184567.

Aérateur à gazon 5 pointes  14,90€  
En acier. l. 30 x H. 110 cm. Permet à l’air, l’eau 

et nutriments de pénétrer jusqu’au système 

racinaire de la pelouse. Réf. 3663602896654.

Sécateur à crémaillère  31,90€  
Lame en acier trempé avec revêtement  

anti-adhésif. Coupe jusqu’au Ø 26 mm. 

Système de démultiplication de force à 

crémaillère. Ouverture des poignées réglable. 

Réf. 6411501965417.

5

Poignée 
tournante

Cisaille à gazon  9,90€  
Idéal pour les bordures de pelouse. Lame 

droite en acier carbone long. 15 cm. Poignée 

de confort. Sangle en cuir pour rangement 

facile. Réf. 3663602937678.

Coupe-branches télescopique + scie interchangeable  89€  
Lame en acier inoxydable. Coupe jusqu’au Ø 32 mm.  

Manche extensible de 2,30 à 3,93 m. Réf. 6411501155627.

Désherbeur manuel   
29,90€  
En aluminium et polyamide  

renforcé fibre de verre.  

Mâchoires en acier  

inoxydable. 

Réf. 6411501399502.

2

2

Pour désherber 
sans effort, 
sans se baisser et  
sans produit chimique

PLUS D’OUTILS
EN MAGASIN ET

SUR castorama.fr

10

Tête scie

Tête orientable 230°

6 m de portée de coupe

Scie interchangeable

  Coupe-branches 
télescopique Fiskars

NOS VIDÉOS SUR
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LES OUTILS 
Pour désherber, balayer, ratisser, scarifier, couper ou tailler,  

ils vous apportent leur simplicité d’utilisation, leur ergonomie et leur efficacité.



DEEE : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets électroniques par l’éco organisme certifié. (1) Voir prix en magasin.

Existe en beige  
en 350 L et 550 L(1)

Kit de jumelage

Pompe d’arrosage BP3 Garden Set Plus  119€
800 W. Débit : 3500 L/h. Long. câble : 1,5 m.  

Haut. de refoulement 40 m. Haut. d’aspiration 8 m. 

Composé de : 20 m de tuyau d’arrosage Ø 13 mm, 

1 kit d’aspiration 3,5 m, 2 raccord rapides 13-15 mm 

dont 1 avec clapet Aquastop®, 1 nez de robinet 

et 1 lance d’arrosage réglable. Garantie 5 ans. 

Réf. 4039784947337.

Récupérateur d’eau de pluie Recup’O 350 L  109€
En polyéthylène traité anti-UV. l. 64,5 x P. 50 x H. 141 cm.  

Jumelage de cuve prépercé. Avec robinet en plastique  

et kit collecteur universel. Garantie 1 an. Anthracite. 

Réf. 3086960242503.

Kit de jumelage  9,99€
En plastique. Permet de jumeler 2 cuves identiques pour 

augmenter la capacité de récupération. Avec 28 cm 

de tuyau, 2 embouts filetés 3/4, 2 joints et 2 écrous. 

Garantie 1 an. Réf. 3086960166946.

Arroser
son jardin

ARROSER MALIN 

Pratique, écologique et économique, l’eau 

de pluie récupérée est naturellement bonne 

pour vos plantes. 

AUX BONNES HEURES
Pour optimiser la consommation, arrosez la 

base des plantes, de préférence aux heures 

les plus fraîches : tôt le matin ou dans la soirée 

pour éviter l’évaporation.

ARROSER LA PELOUSE
Pour votre pelouse, privilégiez le matin tôt 

mais pas en trop grande quantité car cela 

favorise les maladies et la prolifération de 

champignons. Marchez sur votre pelouse et 

vérifiez si vos traces de pas restent marquées. 

Si oui, c’est qu’il faut l’arroser.

Pulvérisateur 5 L  15,90€ 
A pression préalable. 

Lance en polypropylène 

long. 30 cm. Garantie 3 ans. 

Réf. 3663602896500.

109€

Le récupérateur  

Récup’O

  Tout ce que vous 
pouvez faire (ou pas) 
avec l’eau de pluie

RETROUVEZ SUR 

NOTRE MAGAZINE

122

L’ARROSAGE  



L’arrosage 
goutte à goutte

Raccordé à une alimentation en eau, 

l’arrosage goutte à goutte est 

composé d’une ligne sur laquelle sont 

disposés des goutteurs, des aspergeurs 

ou des arroseurs  en fonction du type 

de végétal à arroser. Il apporte ainsi la 
juste quantité d’eau selon le type de 
plantation et selon la saison.

  

Programmateur d’arrosage  24,90€
11 programmes. Branchement direct sur 

système d’arrosage. Possibilité d’utilisation 

en mode manuel. Fonctionne avec 2 piles AA 

non fournies. Réf. 3663602941224.

Dévidoir équipé sur roues  56,90€
En PVC. Équipé de 40 m de tuyau Ø 12,5 mm, 

d’1 pistolet et d’1 jeu de raccords. Avec poignée 

télescopique. Réf. 3663602940654.

Dévidoir mural équipé Auto Reel  139€
En PVC. Equipé de 40 m de tuyau Ø 12,5 mm, 

2 m de tuyau de raccordement, 1 jeu de 

raccords et 1 lance. Support mural pivotant 

à 180°. Verrouillage enfant. Garantie 2 ans. 

Réf. 5010646053082. 

Existe avec 30 m de tuyau(1).

Kit goutte à goutte  29,99€
Dispositif complet pour 20 pots. 

Sans gaspillage avec une pression 

minimale. Réf. 8000625907649.

Extensible 
et rétractable

Facile à ranger : 
Compact et léger

Tuyau extensible Ultra II 15 m  29,90€ 
Long. déplié 15 m. Ø 15 mm. 2 embouts rapides 

universels à cliquer, 1 nez de robinet standard. 

Garantie 1 an. Réf. 3700590903374. 

Existe en long 7,5 m et 30 m(1).

29€
99

Le kit goutte 

à goutte

Affichage 
digital
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PLUS D’ARROSAGE
EN MAGASIN ET

SUR castorama.fr



DEEE : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets électroniques par l’éco-organisme certifi é. Les puissances de moteur indiquées en kilowatts correspondent à la puissance 

nette développée par la tondeuse. *Evite le ramassage et transforme les résidus en engrais naturel.

DÉSIGNATION LARGEUR
DE COUPE

NOMBRE/RÉGLAGE 
HAUTEUR DE COUPE

SURFACE
CONSEILLÉE

CAPACITÉ 
DU BAC RÉF. PRIX

1 MCMP38 30 cm de 15 à 40 mm 250 m² 25 L 3663602939276 39,90€

2 FPHM30-2 38 cm de 13 à 38 mm 250 m² 30 L 3663602939283 59,90€

3 AHM 38 38 cm de 15 à 43 cm 250 m² 25 L 3165140578929 69,90€

DÉSIGNATION LARGEUR
DE COUPE

NOMBRE/RÉGLAGE 
HAUTEUR DE COUPE

SURFACE
CONSEILLÉE  PUISSANCE TRACTÉE MULCHING* CAPACITÉ 

DU BAC RÉF. PRIX

1 FPLM1000-4 32 cm 3 haut. de 20 à 60 mm 300 m² 1000 W Non Non 27 L 3663602939337 42,90€

2 MLMP1200 33 cm 5 haut. de 20 à 60 mm 300 m² 1200 W Non Non 30 L 3663602939344 65,90€

3 MLMP1300 35 cm 6 haut. de 25 à 75 mm 400 m² 1300 W Non Oui 38 L 3663602939382 89,90€

2

1

1

Montage 
facile 

sans outil

Coupe et finition 
parfaites

Indicateur 
de remplissage

Silencieux

1

1

2

2

3

2

3

2

Rangement facile : 
sac et poignée 

pliables

2

  Choisir 
sa tondeuse

IDÉES ET CONSEILS SUR

castorama.fr
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LES OUTILS DE TONTE 
LES TONDEUSES MANUELLES 

Pour les surfaces 
jusqu’à 250 m2 : 
Prêtes à l’emploi, 

sans bruit ni entretien, 

elles sont prisées 

par les amateurs de 

finition parfaite et sont 

respectueuses de 

l’environnement.

LES TONDEUSES ÉLECTRIQUES 

Pour les surfaces de 250 a 800 m2 : 
Fiable, économique et d’un entretien 

réduit, la tondeuse électrique est 

simple d’utilisation. Les modèles 

les plus puissants sont généralement 

autotractés. Plusieurs modèles 

sont équipés de la fonction mulching 

permettant d’éviter le ramassage 

en transformant les résidus 

en engrais naturel.



Rangement facile : 
guidon pliable

2

DÉSIGNATION LARGEUR
DE COUPE

NOMBRE/RÉGLAGE 
HAUTEUR DE COUPE

SURFACE
CONSEILLÉE PUISSANCE TRACTÉE MULCHING* CAPACITÉ 

DU BAC RÉF. PRIX

1 ROTAK 320 32 cm 3 haut. 
de 20 à 60 mm 300 m² 1200 W Non Non 31 L 3165140897846 99,90€

2 MLMP1600 38 cm 6 haut. 
de 25 à 75 mm 500 m² 1600 W Non Oui 45 L 3663602939405 149€

3 ROTAK 370 37 cm 5 haut. 
de 20 à 70 mm 400 m² 1400 W Non Non 40 L 3165140897853 159,90€

4 MLMP1800SP 42 cm 6 haut. 
de 25 à 75 mm 600 m² 1800 W Oui Oui 60 L 3663602939443 199€

5 ROTAK 400 40 cm 7 haut. 
de 20 à 70 mm 500 m² 1700 W Non Non 50 L 3165140897969 239,90€

 6 MLM1800MD 46 cm 7 haut. 
de 25 à 75 mm 800 m² 1800 W Oui Oui 60 L 3663602939450 299€

Poignée Ergoflex® : 
position de travail 

confortable

Rangement 
facile : poignées 

coulissantes et 
collecteur pliable

Avec témoins de 
remplissage

Coupe et finition 
parfaites

1

2

3

3

32 2

2

3 en 1 :
fonction ramassage, 

éjection latérale 
ou mulching*

  Castorama
MLMP 1800

NOS VIDÉOS SUR

4 65

Avec guide-herbe
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DÉSIGNATION LARGEUR
DE COUPE

NOMBRE/RÉGLAGE 
HAUT. DE COUPE

SURFACE
CONSEILLÉE

BATTERIE 
LITHIUM-ION

TEMPS DE
CHARGE MULCHING* CAPACITÉ 

DU BAC RÉF. PRIX

3
MLM3635-Li-2
(batterie vendue 

séparément)
35 cm 6 haut. 

de 25 à 75 mm
2,6 Ah = 300 m²
4 Ah = 500 m²

36 V/2,6 Ah
36 V/4 Ah

2,6 Ah = 60 min
4 Ah = 100 min

Non 40 L 3663602939467 149€

4
MLMP36BL

(batterie vendue 
séparément)

40 cm 6 haut. 
de 25 à 75 mm Oui 45 L 3663602939481 169€

1 seule batterie pour 7 outils !
Cette batterie est compatible avec tous les outils 

de jardinage motorisés Mac Allister 36V.
3

4

1 2

Panneau 
d’affichage 
intégré2

À partir de 

115€

la batterie et 
son chargeur

DEEE : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets électroniques par l’éco-organisme certifi é. Les puissances de moteur indiquées en kilowatts correspondent à la puissance 

nette développée par la tondeuse. *Evite le ramassage et transforme les résidus en engrais naturel. **Meilleure position du dos et des bras et moins de vibrations.

DÉSIGNATION RÉF. PRIX

1 Batterie + chargeur 36 V/2,6 Ah 3663602942337 115€

2 Batterie + chargeur 36 V/4 Ah 3663602942344 150€

DÉSIGNATION LARGEUR
DE COUPE

NOMBRE/RÉGLAGE 
HAUT. DE COUPE

SURFACE
CONSEILLÉE

BATTERIE 
LITHIUM-ION

TEMPS DE
CHARGE MULCHING* CAPACITÉ 

DU BAC RÉF. PRIX

5 ROTAK 32 Li 32 cm 3 haut. 
de 30 à 60 mm 300 m² 36 V/4 Ah 60 min Non 31 L 3165140895439 379,90€

6 ROTAK 36 Li 36 cm 6 haut. 
de 20 à 70 mm 400 m² 36 V/4 Ah 140 min Non 40 L 3165140741958 399,90€

7 ROTAK 42 Li 42 cm 7 haut. 
de 20 à 70 mm 600 m² 36 V/4 Ah 140 min Non 50 L 3165140741996 499,99€

8 ROBOT 
INDEGO 400 19 cm 3 haut. 

de 20 à 50 mm 400 m² 18 V/2,5 Ah 45 min Non  -- 3165140828208 799€

6 7

3

Technologie de 
navigation intelligente 
Logicut® : 
30% plus rapide que 
les autres tondeuses 
robotiques

5 8

Indicateur de 
remplissage

Moteur Powerdrive® :  
coupe facilement 
l’herbe haute ou humide

Plus de confort : 
poignées 
Ergoflex™**

Coupe et finition 
parfaites

126

LES TONDEUSES SUR BATTERIE 
Pour les surfaces de 200 à 600 m2 : simples d’utilisation et d’une grande autonomie, elles vous offrent 

une plus grande liberté de mouvements, une manœuvrabilité accrue et un entretien réduit.



DÉSIGNATION LARGEUR
DE COUPE

NOMBRE/RÉGLAGE 
HAUTEUR DE COUPE

SURFACE
CONSEILLÉE MOTEUR TRACTÉE MULCHING* CAPACITÉ 

DU BAC RÉF. PRIX

1 Thondeuse 
thermique 39 cm 7 haut. 

de 20 à 70 mm
jusqu'à 
800 m² 99 cc - 1200 W Non Non 40 L 3663602939498 125€

2 FPLMP139 40 cm 7 haut. 
de 25 à 75 mm

jusqu’à 
800 m² 139 cc - 1900 W Oui Non 40 L 3663602939504 149€

3 MLMP450HP 40 cm 10 haut. 
de 25 à 75 mm

jusqu’à 
800 m²

B&S série 450 E
125 cc - 2600 W Non Oui 50 L 3663602939528 179€

4 MLMP450SP 40 cm 10 haut. 
de 25 à 75 mm

jusqu’à 
1000 m²

B&S série 450 E
125 cc - 2600 W Oui Oui 50 L 3663602939542 199€

5 MLMP500SP 46 cm 10 haut. 
de 25 à 75 mm

jusqu’à 
1500 m²

B&S série 500 E
140 cc - 2600 W Oui Oui 60 L 3663602939573 249€

1

1

2

Tractée

2

4 5

3

Avec témoin 
de remplissage

3 en 1 : 
fonction ramassage, 

éjection latérale 
ou mulching*

Rangement 
facile : 

guidon pliable Kit de démarrage et 
1ère vidange universel 
4 T  29,90€
Composé de : 

2 bidons d’huile 

(1 pour la mise en 

route et 1 pour 

la 1ère vidange), 

1 seringue et 

1 stabilisateur. 

Réf. 3266720091439.

INDISPENSABLE !

2

2 2
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LES TONDEUSES THERMIQUES 
Pour les surfaces de 800 à 2500 m2 : puissantes et autonomes, elles sont recommandées pour la tonte rapide des terrains 

de grandes surfaces. Pour plus de facilité, certaines sont équipées du démarrage électrique, de l’autotractage, de la traction 

variable, du réglage centralisé de la hauteur de coupe ou du débrayage de lame. 



DEEE : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets électroniques par l’éco-organisme certifi é. Les puissances de moteur indiquées en kilowatts correspondent à la puissance 

nette développée par la tondeuse. *Evite le ramassage et transforme les résidus en engrais naturel.

4 5

DÉSIGNATION LARG.
DE COUPE

NOMBRE/RÉGLAGE 
HAUT.DE COUPE

SURFACE
CONSEILLÉE MOTEUR TRACTÉE MULCHING* CAPACITÉ 

DU BAC RÉF. PRIX

1 M46-140WR 46 cm 6 haut. 
de 30 à 80 mm

 Jusqu’à 
1500 m²

B&S série 500 E
140 cc - 1900 W Oui Oui  50 L 7393080388315 279€

2  MGCV-160 51 cm 7 haut. 
de 25 à 75 mm

Jusqu’à 
2000 m²

Honda
150 cc - 3600 W Oui Oui 60 L 3663602939603  299 € 

3 M51-150WR 51 cm 6 haut. 
de 30 à 90 mm

Jusqu’à 
2000 m²

Mc Culloch
150 cc - 2300 W Oui Oui 55 L 7391736220903 309€

4  M53-150WR 
Classic 53 cm 6 haut. 

de 30 à 90 mm
Jusqu'à 

2000 m²
Mc Culloch

150 cc - 2300 W Oui Oui 55 L 7391736221726 339€

5 MLMP187H 51 cm  5 haut. 
de 25 à 75 mm

Jusqu'à 
2200 m²

Honda GCV190
187 cc - 3600 W Oui Oui 60 L  3663602939627 469€

Plus légère : 
carter en aluminium

2 2

2

2

Traction variable 
5 vitesses

Guidon repliable 
et réglable 
en hauteur

Manœuvre facile :
grandes roues arrières 

Guidon repliable

3

2

Carter 
en acier

1

2

299€

La tondeuse MGCV-160

128

LES TONDEUSES THERMIQUES



Emmanuelle
Expert

Castorama 
vous conseille

LES 3 + IMBATTABLES

359€
Tondeuse thermique

Sans vidangeSystème 
ReadyStart® starter 

automatique

Traction 
3 vitesses

Tondeuse thermique 
MLMP675SP-S1
163 cc. 2500 W. Moteur 

B&S 675 EXI. Larg. de 

coupe 51 cm. Réglage 

haut. de coupe centralisé 

7 positions de 25 à 75 mm. 

Jusqu’à 2000 m². 3 en 

1 : ramassage, éjection 

latérale et mulching*. 

Bac 60 L. Garantie 2 ans. 

Réf. 3663602939610.

Notre
sélection

129



DEEE : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets électroniques par l’éco-organisme certifi é. Les puissances de moteur indiquées en kilowatts correspondent à la puissance 

nette développée par la tondeuse. *Evite le ramassage et transforme les résidus en engrais naturel. **Une tondeuse autoportée est considérée comme un véhicule terrestre à moteur. Pensez donc à 

l’assurer au titre de la responsabilité civile. (a) Voir conditions en pages 4-5.

Tonte rapide : 
grande largeur

Automatic Drive System® :  
la vitesse s’adapte 

à votre cadence

Sécurité : le débrayage 
de lame permet d’arrêter 

la rotation de la lame 
lorsque le moteur tourne

Pliage 
compacte : 

70% de gain 
d’espace 

de stockage

DÉSIGNATION LARGEUR
DE COUPE

RÉGLAGE 
HAUTEUR DE COUPE

SURFACE
CONSEILLÉE MOTEUR TRACTÉE MULCHING* CAPACITÉ 

DU BAC RÉF. PRIX

1 29732 53 cm semi-centralisé 
de 32 à 92 mm

Jusqu'à 
1800 m²

B&S série 675 EXi
163 cc Oui Oui 70 L 9310317297323 429€

2 20959 55 cm semi-centralisé 
de 25 à 102 mm

Jusqu'à 
1800 m²

B&S série 675 EXi 
190 cc Oui Oui 74 L 9310317209593 449€

3 29734 53 cm 4 points de réglage 
de 32 à 95 mm

Jusqu'à 
2500 m²

B&S série 675 EXi
163 cc Oui Oui 70 L 9310317297347 489€

4 20958 55 cm 4 points de réglage 
de 30 à 110 mm

Jusqu'à 
2500 m²

B&S série  675 
Quantum

163 cc
Oui Oui 68 L 3339629901045 699€

5 20975 76 cm semi-centralisé 
de 32 à 108 mm

Jusqu’à 
3000 m²

B&S série 875 
GTS

190 cc
Oui Oui 90 L 3389976197943 1149€

2

  Castorama
Toro 20975 

NOS VIDÉOS SUR

Traction 
variable

Démarrage 
électrique 

ou lanceur
Traction 
variable

Automatic Drive System® :  
la vitesse s’adapte 

à votre cadence

Bi-lames

RÉGLEZ EN 
6 MOIS SANS FRAIS(a) 

1

4 5

2 3

Sécurité lame 
débrayable

130

Depuis plus de 100 ans, les tondeuses TORO sont utilisées pour 

entretenir les gazons les plus prestigieux du monde. Fort de cette 

expérience, TORO développe également une gamme de tondeuses 

qualitatives pour le grand public.

LES TONDEUSES 



Court rayon 
de braquage

Réglage hauteur 
de coupe facile

Collecteur grande 
capacité : 320 L

3

DÉSIGNATION LARGEUR
DE COUPE

NOMBRE/RÉGLAGE 
HAUTEUR DE COUPE

SURFACE
CONSEILLÉE MOTEUR MULCHING* CAPACITÉ 

DU BAC RÉF. PRIX

1 SD 9812B 98 cm 7 hauteur 
de 25 à 80 mm

Jusqu’à 
2800 m²

B&S série 3125 Powerbuilt 
AVS 344cc – 9.2 kW Oui - 8008984500624 1199€

2 RIDER 
M105-77XC 77 cm 4 hauteur 

de 38 à 102 mm
Jusqu’à 
2200 m²

B&S série 3105 Power built
344 cc - 6,2 kW Oui 150 L 7393089375385 1359€

3 RIDER TS76 76 cm 4 hauteur 
de 35 à 90 mm

Jusqu’à 
2200 m²

Loncin LC1P85FA
352 cc - 7,2 kW Oui 150 L 3339629900864 1699€

4 M115-77TC 77 cm 6 hauteur 
de 38 à 102 mm

Jusqu'à 
2200 m²

B&S série 3115 Power built
344 cc - 6,3 kW Oui 200 L 7391736279604 1999€

5 M185-107T 107 cm 6 hauteur 
de 38 à 102 mm

 + de 
4500 m²

B&S série 4185 Power built
508 cc - 9 kW Oui 320 L 7393089103261 2199€

 6 M200-107TC  107 cm 6 hauteur 
de 38 à 102 mm 

 + de 
4500 m² 

  B&S série Intek V-Twin 7220
656 cc - 11,1 kW Oui 320 L 7391736227988 2499€ 

Démarrage 
électrique21

4 5 6

22 2

2 2 2

  Comment réussir 
le démarrage de sa 

tondeuse après l’hiver

RETROUVEZ SUR 

NOTRE MAGAZINE
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Pour les surfaces de plus de 2000 m2 

Riders pour une plus grande manœuvrabilité dans les espaces fournis en arbres 

et massifs ou les autoportées compactes et puissantes pour les grands terrains 

dégagés, elles vous apportent un grand confort de tonte.

LES TONDEUSES AUTOPORTÉES** 



LES TAILLE-HAIES 
Électriques

DEEE : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets électroniques par l’éco-organisme certifié. Les puissances de moteur indiquées en kilowatts correspondent à la

puissance nette développée. 

DÉSIGNATION PUISSANCE LONG. DE COUPE CAPACITÉ DE COUPE POIDS RÉF. PRIX

1 FPHT450 450 W 45 cm 16 mm 2,2 kg 3663602940104 24€

2 MHTP520 520 W 50 cm 20 mm 3,08 kg 3663602940173 49,90€

3 MHTP710 710 W 60 cm 25 mm 3,6 kg 3663602940234 69€

4 AH 70-34 700 W 70 cm 34 mm 3,9 kg 3165140643665 159,90€

5 MHTP550P sur perche 550 W 50 cm 22 mm 4,4 kg 3663602940272 79,90€

DÉSIGNATION PUISSANCE LONG. DE COUPE CAPACITÉ DE COUPE POIDS RÉF. PRIX

1 SLK26B 26 cc - 750 W 55 cm 22 mm 5,3 kg 3663602940289 79,90€

2 MHTP24-2 24,5 cc - 850 W 61 cm 28 mm 5,5 kg 3663602940302 169€

3 Ergolite 6028 22 cc - 600 W 60 cm 28 mm 5 kg 7393081516298 219€

4 HS 45/600 27,2 cc - 750 W 60 cm 30 mm 5 kg 886661020126 299€

Coupe nette :   
lame 
découpée  
au laser

Frein  
électronique :    
arrêt rapide  
de la lame

Confort  
de coupe :  
poignée rotative  
3 positions

Moteur à faible  
niveau sonore

Coupe rapide :   
lame à double  
tranchant

1

1

1

1

3

1

4

2

4

2

2

2

3

2

5

2

2

2

LES OUTILS DE TAILLE ET DE COUPE

HAIE COURTE À BRANCHES FINES 
Choisissez un modèle électrique filaire, 

léger et facile d’entretien, jusqu’à 500 W.

HAIE MOYENNE À BRANCHES 
MOYENNES 
Choisissez un modèle électrique filaire, 

léger et facile d’entretien, de 500 à 750 W.

HAIE COURTE OU SCULPTÉE 
Choisissez un modèle électrique sur 

batterie de 36 V, maniable et autonome.

HAIE LONGUE À BRANCHES 
ÉPAISSES 
Choisissez un modèle thermique, 

autonome, maniable et puissant.

HAIE EN HAUTEUR (JUSQU’À 3,5 M) 
Choisissez un modèle sur perche : 

électrique pour les haies à branches 

fines, thermique pour les branches 

épaisses.

Choisir
son taille-haie

Fonction sciage :    
pour les branches  

plus épaisses

132

Thermiques



DÉSIGNATION PUISSANCE LARG. DE COUPE FIL/
LAME ALIMENTATION DU FIL POIDS RÉF. PRIX

1 Electrique MGTP300P 300 W 25 cm Frappe au sol 2,3 kg 3663602939764 27,90€

2 Electrique ART 27 450 W 27 cm Automatique 2,6 kg 3165140689090 65,90€

3 Electrique FSE 52 500 W 30 cm Frappe au sol 2,2 kg 795711929213 69,90€

4 Thermique T26CS 27,2 cc - 650 W 35 cm Frappe au sol 3,6 kg 3663602939986 105€

DÉSIGNATION PUISSANCE LARG. DE COUPE FIL/
LAME ALIMENTATION DU FIL POIDS RÉF. PRIX

1 SL25B 25,4 cc - 800 W 43/25 cm Automatique 6 kg 3663602939993 94,90€

2 MBCP25-2 25,4 cc - 750 W 43/25 cm Frappe au sol 7,1 kg 3663602940050 119€

3 B26PS 26 cc - 750 W 43/20 cm Frappe au sol 5,4 kg 7393080500496 159€

4 MBCP42-2 42,7 cc - 1000 W 43/25 cm Frappe au sol 8,5 kg 3663602940074 189€

5  FS 55 27,2 cc - 700 W 38/28 cm Manuelle 4,9 kg 886661139248 249€

Poignée  
télescopique

Avec lunettes  
de sécurité

Arbre  
fractionnable  
sans outil

1

2

4

2

2

3

3

2

5

2

1

1

2

2

4

1

Très puissante Double poignée  
avec gâchette  
accélérateur

Avec  
harnais

3

2
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LES COUPE-BORDURES 

LES DÉBROUSSAILLEUSES THERMIQUES 

Électriques et thermiques



Aujourd’hui,
Jean-François choisit 
son abri de jardin
Et nous nous occupons de la livraison

Ensemble on peut tout faire

La livraison
à domicile
Volumineux ou non, 

nous vous livrons vos 

achats directement 

chez vous*.

*Consultez les tarifs auprès de votre conseiller.

 Choisir son abri de jardin

 Préparer l’installation de son abri

 Comment installer son abri de jardin

Pour vous accompagner dans votre projet 
retrouvez la rubrique :

IDÉES ET 

CONSEILS
castorama.frsur



10

Manor
Paroi ép. 16 mm. 1 fenêtre vitrage 

synthétique ép. 10 mm. Traité anti-UV. 

Avec plancher. Gris effet bois.

1.  Modèle 46  299€
Dim. ext. tot. l. 1,30 x P. 1,92 x 

H. 1,98 m. Surf. ext. hors tout : 10,31 m2. 

1 porte. Réf. 7290005828065. 

2.  Modèle 65  429€
Dim. ext. tot. l. 1,85 x P. 1,52 x 

H. 2,26 m. Surf. ext. hors tout : 2,81 m2. 

Double-porte. Réf. 7290103660390. 

3.  Modèle 68  609€
Dim. ext. tot. l. 2,37 x P. 1,86 x 

H. 2,27 m. Surf. ext. hors tout : 4,41 m2. 

Double-porte. Réf. 7290103660413. 

Factor
Paroi ép. 16 mm. 

Toiture en polypropylène. 

1 fenêtre vitrage synthétique. 

Double porte. Traité anti-UV. 

Avec plancher. Gris effet bois.

1.  Modèle 66  659€
Dim. ext. tot. l. 1,78 x P. 1,82 x 

H. 2,08 m. Surf. ext. hors tout : 

3,24 m2. Réf. 7290103664930. 

2.  Modèle 86  699€
Dim. ext. tot. l. 2,56 x P. 1,82 x 

H. 2,43 m. Surf. ext. hors tout : 

4,66 m2. Réf. 7290103664947. 

3.  Modèle 88  990€
Dim. ext. tot. l. 2,56 x P. 2,55 x 

H. 2,43 m. Surf. ext. hors tout : 

6,53 m2. Réf. 7290103664954. 

Oakland
Paroi ép. 16 mm. Vitrage synthétique ép. 10 mm. Double porte. Traité anti-UV. 

Avec plancher. Gris et noir, effet bois brossé. Peut être peint.

1.  Modèle 757  799€
Dim. ext. tot. l. 2,23 x P. 2,29 x H. 2,42 m. Surf. ext. hors tout : 5,11 m2. 1 fenêtre. 

Réf. 7290106928435. 

2.  Modèle 759  999€
Dim. ext. tot. l. 2,87 x P. 2,29 x H. 2,42 m. Surf. ext. hors tout : 6,57 m2. 1 fenêtre. 

Réf. 7290106928442. 

3.  Modèle 7511  1499€
Dim. ext. tot. l. 3,32 x P. 2,29 x H. 2,42 m. Surf. ext. hors tout : 7,60 m2. 2 fenêtres. 

Réf. 7290106928459. 

Surf.
int.

2,95
m2

Surf.
int.

1,97
m2

Surf.
int.

3,83
m2

Surf.
int.

4,04
m2

Surf.
int.

5,61
m2

1 2

1

Surf.
int.

2,33
m2

2 1

Surf.
int.

3,75
m2

3 3

Surf.
int.

5,25
m2

Surf.
int.

6,51
m2

2 3

A partir de 

659€

l’abri Factor

Facilité de passage : 
plancher et 
marche inclinée
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LES ABRIS DE JARDIN
EN RÉSINE

Légers, traités anti-UV et résistants aux intempéries, ils se montent 

rapidement et s’entretiennent facilement avec un simple jet d’eau.



1
3

Abri démontable
Toile en Polyéthylène traitée anti-UV. 

Tubes en acier traité antirouille. Fermeture à zip. 

Bâche indéchirable.

Abri Basic
En tôle d’acier galvanisé. Paroi ép. 0,3 mm. 

Traité antirouille. Cadenassable. 2 portes grande 

hauteur. Gris.

SURFACE INT. DIM. HORS TOUT RÉF. PRIX

1 3,57 m² l. 1,80 x P. 1,80 x H. 1,80 m 677599704116 159€

2 5,95 m² l. 2,40 x P. 2,40 x H. 2,40 m 677599704833 209€

3 9,07 m² l. 3 x P. 3 x H. 2,40 m 677599700330 229€

SURFACE INT. DIM. HORS TOUT RÉF. PRIX

1 1,80 m² l. 1,86 x P. 1,1 x H. 2 m 3663602768555 165€

2 4,15 m² l. 2,36 x P. 1,95 x H. 2,06 m 3663602734864 290€

3 6,10 m² l. 2,36 x P. 2,81 x H. 2,06 m 3663602734871 349€

4 8,40 m² l. 2,79 x P. 3,24 x H. 2,11 m 3663602734888 399€

5 11 m² l. 3,22 x P. 3,67 x H. 2,17 m 3663602734895 459€

2

Des avantages 
tout au long de votre projet

DE FIDÉLITÉ(a) 

à valoir tous les 1500€ 

d’achats cumulés

-5%
DE BIENVENUE(a) 

le jour de votre choix, 

sur tous vos achats

-10%

2

(a) Voir conditions en pages 4-5 .

Avec gouttière

10

136

DÉMONTABLES

Faciles à transporter et à installer, stables et résistants, ils sont 

une solution idéale pour le rangement ponctuel des outils ou des vélos.

EN MÉTAL



Avec panneaux 

en polycarbonate 

transparents traités 

anti-UV pour vous 

assurer de belles 

récoltes, à l’abri 

des intempéries.

Pour s’adapter à la 

surface disponible 

et à l’usage.

  Panneaux pré-peints et structure : finition 
galvanisée.

  Traitement antirouille pour résister aux 

saisons sans dégradations.  

  Porte battante double : ouverture bien large 

pour rendre le rangement et l’accès plus 

faciles, pratiques et confortables. 

  Montage facile, nos modèles sont fournis 

avec : charnières, verrou et gouttière.

  Garantie 20 ans

449€

L’abri Indus

Abris Indus  449€ 
Dim. ext. hors tout : L. 1,44 x l. 1,85 x 

H. 2,46 m. Réf. 3663602113874.

Abris Indus  649€ 
Dim. ext. hors tout : 

L. 2,65 x l. 1,85 x H. 2,46 m. 

Réf. 3663602113881. Abris serre Indus  799€ 
Dim. ext. hors tout : 

L. 2,65 x l. 1,85 x H. 2,46 m. 

Réf. 3663602113890.

L’ESSENTIEL EN 5 POINTS ! EXISTE EN 2 TAILLES EXISTE EN VERSION SERRE

  Castorama
Indus

NOS VIDÉOS SUR

INDUS
Découvrez notre collection

PENSÉ & CONÇU POUR VOUS

à partir de449€

Une toute nouvelle génération 

d’abris de jardin et de serres 

compacts, esthétiques 

et robustes. Un style très 

contemporain qui s’intègre 
parfaitement aux espaces 
extérieurs. 

Surf.
int. 
4,1  
m2

Surf.
int. 
4,1  
m2

Surf.
int. 
2,1  
m2

137
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(1) Voir prix en magasin. *Assemblage par emboîtement étanche à l’air. **Selon législation en vigeur et selon magasin. Voir conditions en magasin.

Fatoche  379€
En épicéa (origine Russie). Madriers ép. 19 mm. Dim. ext. tot. l. 1,68 x 

P. 1,93 x H. 2,17 m. Surf. ext. hors tout : 3,24 m2. Assemblage par 

emboîtement étanche à l’air. Système lame antitempête. Vitrage 

synthétique. Toiture en plaques hydrofuges ép. 14 mm, revêtement 

en feutre bitumeux provisoire. Réf. 5413187190610. Plancher vendu 

séparément(1).

Mokau  369€  
En sapin blanc du Nord (origine Estonie). Madriers ép. 19 mm. Dim. ext. 

tot. l. 1,92 x P. 1,80 x H. 2,01 m. Surf. ext. hors tout : 3,46 m2. Assemblage 

par emboîtement étanche à l’air. Système lame antitempête. Vitrage 

acrylique ép. 2 mm. Toiture en plaques hydrofuges ép. 14 mm, 

revêtement en feutre bitumeux provisoire. Réf. 3663602713265. Plancher 

vendu séparément(1). Existe en surface intérieure :  

2,9 m2  409€ Réf. 3663602713289.    

4 m2  489€ Réf. 3663602713326.   

4,6 m2  519€ Réf. 3663602713340.  

Selwyn  329€
En sapin du Nord (origine Scandinavie). Panneaux ép. 12 mm. Dim. ext. 

tot. l. 1,82 x P. 2,20 x H. 2,06 m. Surf. ext. hors tout : 4 m2. Vitrage 

acrylique. Toiture en OSB ép. 14 mm, revêtement en feutre bitumeux 

provisoire. Réf. 3663602713258.

Namur  499€
En épicéa (origine Scandinavie ou Russie). Madriers ép. 19 mm. Dim. ext. 

tot. l. 2,13 x P. 2,82 x H. 2,17 m. Surf. ext. hors tout : 6 m2. Assemblage 

par emboîtement étanche à l’air. Système lame antitempête. Double 

entaillage. Vitrage acrylique. Toiture en plaques hydrofuges ép. 14 mm, 

revêtement en feutre bitumeux provisoire. Avec poignées et serrure. 

Réf. 5413187190016. Plancher vendu séparément(1).

Emprise 
au sol  
2,4  
m2

2
Hors 

couverture

Surf.
int. 
2,3  
m2

Emprise 
au sol  
4,8  
m2

2
Hors 

couverture

Surf.
int. 
4,7  
m2

Emprise 
au sol  
4,01  

m2

Surf.
int. 

3,91  
m2

Hors 
couverture

3

Emprise 
au sol  
4,6  
m2

Hors 
couverture

5

Surf.
int. 
2,4  
m2

Avec plancher

Les abris en bois

Robustes, naturels et isolés contre le  

froid, ils sont également personnalisables  

grâce aux peintures, vernis et lasures 

(entretien tous les 5 ans). A monter sur 

plot, sur dalle béton ou à fixer au mur.

  Castorama
Namur

NOS VIDÉOS SUR

Charnières 
invisibles

138

EN BOIS - 5 M2 

Ils permettent de ranger tous les outils et le petit matériel 

d’entretien du jardin dans un espace restreint.



Belaia  789€ 
En sapin du Nord (origine Estonie). Madriers ép. 28 mm. Dim. ext. tot. 

l. 2,06 x P. 2,36 x H. 2,33 m. Surf. ext. hors tout : 4,86 m2. Assemblage 

par emboîtement étanche à l’air. Système lame antitempête. 

Vitrage verre 4 mm. Toiture en OSB ép. 14 mm, revêtement en 

feutre bitumeux provisoire. Réf. 3663602713388. Plancher vendu 

séparément(1). Existe en surface intérieure :  

4,5 m2  669€ Réf. 3663602713364.   
7,3 m2  889€ Réf. 3663602713401.   
8,1 m2  949€ Réf. 3663602713425.   
8,9 m2  990€ Réf. 3663602713449.   
10,8 m2  1090€ Réf. 3663602713463.   

Sievi  829€
En épicéa (origine Finlande). Madriers ép. 28 mm. Système lame 

antitempête. Dim. ext. tot. l. 2,97 x P. 2,64 x H. 2,32 m. Surf. ext. hors 

tout : 7,84 m2. Croisillons bois démontables. Toiture en volige ép. 16 mm, 

revêtement en feutre bitumeux provisoire. Réf. 3454976312075.  

Plancher vendu séparément(1).

Emprise 
au sol  
5,25  

m2

2
Hors 

couverture et 
quincaillerie

Surf.
int. 

5,08  
m2

Emprise 
au sol  
5,3  
m2

5
Hors couverture
et quincaillerie

Surf.
int. 

4,98  
m2

5
Hors 

couverture

Emprise 
au sol  

6  
m2

Surf.
int. 

5,70  
m2

Fenêtre latérale 
positionnable 
à droite ou 
à gauche

Emboîtement 
par Windblock 
system®*

Double porte  
avec poignées  

et serrure

Vitrage verre  
ép. 4 mm

Double 
porte avec 
poignées 
et serrure

Emboîtement  
par Windblock 
system®*

Rauma 2  739€
En épicéa (origine Finlande). 

Madriers ép. 19 mm. Dim. ext. 

tot. l. 2,7 x P. 2,37 x H. 2,11 m. 

Surf. ext. hors tout : 6,4 m2. 

Système lame antitempête. 

Vitrage acrylique. Toiture en 

volige ép. 16 mm, revêtement 

en feutre bitumeux provisoire. 

Réf. 3454976762320. 

Plancher vendu séparément(1).

739€

L’abri Rauma 2

Pour la pose de votre abris. 

Castorama fait intervenir 

des professionnels 

reconnus et vous assure un 

suivi en garantissant la pose 

pendant 2 ans.  

Bénéficiez en plus 

d’avantages fiscaux**. 

La pose

Charnières 
ajustables

Seuil de porte 
en métal

139

JA
R

D
IN

E
R

Collection Jardin 2018

EN BOIS ENTRE 5 ET 10 M2 
En plus des essentiels de jardin, ils stockent les vélos, les jeux 

d’enfants et le mobilier de jardin. Ils peuvent également 

se transformer en atelier avec un établi.



*Assemblage par emboîtement étanche à l’air. (1) Voir prix en magasin. (2) Voir conditions en magasin. (a) Voir conditions en pages 4-5.

Finition huilée grise 
sur faces extérieures

Grande 
avancée de toit

Fenêtre ouvrante 
avec croisillons 
amovibles

Emboîtement 
par Windblock 
system®*

Emboîtement 
par Windblock 

system®*

Croisillons 
bois 
amovibles

Askola  1090€
En épicéa (origine Finlande). 

Madriers ép. 28 mm. Dim. ext. tot. 

l. 3,55 x P. 3,24 x H. 2,45 m.  

Surf. ext. hors tout : 11,50 m2. 

Système lame antitempête.  

Vitrage verre ép. 4 mm.  

Toiture en volige ép. 16 mm, 

revêtement en feutre bitumeux 

provisoire. Réf. 6418635000427. 

Plancher vendu séparément(1).

Ryona  999€
En épicéa (origine Finlande). Madriers ép. 28 mm.  

Dim. ext. tot. l. 3,4 x P. 3,33 x H. 2,32 m. Surf. ext. hors tout : 

11,32 m2. Système lame antitempête. Vitrage en verre 

ép. 4 mm. Toiture en volige ép. 16 mm, revêtement en 

feutre bitumeux provisoire. Réf. 6418635045329.  

Plancher vendu séparément(1).

Akaa 2  1250€
En épicéa (origine Finlande). Madriers ép. 28 mm.  

Dim. ext. tot. l. 3 x P. 2,84 m. Surf. ext. hors tout : 8,5 m2. 

Double porte coulissante verrouillable, vitrage synthétique. 

Toiture en volige ép. 16 mm, revêtement en feutre 

bitumeux provisoire. Teinté gris. Réf. 3454976762290. 

Plancher vendu séparément(1).

  Castorama
Akaa 2

NOS VIDÉOS SUR

1090€

L’abri Askola

Emprise 
au sol  
6,58

m2

Surf.
int. 

7,18  
m2

2
Menuiserie

5
Hors couverture
et quincaillerie

Emprise 
au sol  
7,5  
m2

Surf.
int. 

7,18  
m2

5
Hors toiture

et quincaillerie

(2)

Emprise 
au sol  
9,6
m2

Surf.
int. 
9,2  
m2

2
Hors couverture
et quincaillerie
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EN BOIS ENTRE 5 ET 10 M2 



(2)

Toiture acier : 
montage facile 
étanchéité et longévité

Grande 
avancée de toit

Fenêtre 
oscillo-battante

Emboîtement 
par Windblock 
system®*

Croisillons 
amovibles

Loviisa  1290€
En épicéa (origine Finlande). 

Madriers ép. 28 mm. Dim. ext. 

tot. l. 3,5 x P. 3,66 x H. 2,52 m. 

Surf. ext. hors tout : 12,81 m2.

Système lame antitempête. 

Vitrage synthétique. 

Toiture en volige ép. 16 mm, 

revêtement en feutre bitumeux 

provisoire. Réf. 3454976312051. 

Plancher vendu séparément(1).

  Castorama
Loviisa

NOS VIDÉOS SUR

Skara + pergola  1599€
En épicéa (origine Finlande et 

Russie). Madriers ép. 28 mm. 

Dim. ext. tot. l. 3,51 x P. 4,59 x 

H. 2,09 m. Surf. ext. hors tout : 

16,11 m2. Pergola positionnable 

à droite ou à gauche : 4,47 m2. 

Emboîtement 3D anti-infiltration. 

Système lame antitempête. 

Vitrage synthétique. Toiture 

bac acier laqué avec feutre 

anticondensation. Serrure inox. 

Réf. 3454976759788. 

Existe sans pergola(1), plancher 

vendu séparément(1).

(2)

Emprise 
au sol 
14,4 

m2

Surf.
int.

8,07 
m2

5

  Castorama
Skara

NOS VIDÉOS SUR

Emprise 
au sol 

9 
m2

Surf.
int.

8,59 
m2

5
Hors couverture
et quincaillerie

RÉGLEZ EN 
6 MOIS SANS FRAIS(a) 

141 Collection Jardin 2018

JA
R

D
IN

E
R



Hors couverture
et quincaillerie

(a)
Emprise 

au sol  
19,8  

m2

Surf.
int. 
19  
m2

5

Revêtement 
en shingle

Fenêtres
ouvrantes

Madriers 
ép. 44 mm

Plancher 
inclus

*Assemblage par emboîtement étanche à l’air. (1) Voir prix en magasin. (a) Voir conditions en magasin.

Louna  3790€
En épicéa (origine Finlande). Dim. ext. tot. l. 5,18 x P. 5,32 x H. 2,8 m. 

Surf. ext. hors tout : 27,56 m2. Vitrage verre ép. 4 mm. Toiture en volige 

ép. 16 mm. Croisillons en bois amovibles. Avec poignées et serrure. 

Réf. 3454976784780.

3790€

L’abri Louna

Emprise 
au sol  
10,5  

m2

Surf.
int. 

10,5  
m2

5
Hors couverture
et quincaillerie

(a)

Fenêtre
ouvrante

Ivalo  1790€
En épicéa (origine Finlande). Madriers ép. 34 mm. Dim. ext. tot. l. 4 x 

P. 3,74 x H. 2,61 m. Surf. ext. hors tout : 14,96 m2. Système lame 

antitempête. Vitrage acrylique. Toiture en volige ép. 16 mm. Revêtement 

en feutre bitumeux provisoire. Réf. 3389976191408. Plancher vendu 

séparément(1).

Emboîtement 
par Windblock 

system®*

Emprise 
au sol  
15,5  

m2

Surf.
int. 
15  
m2

7
Hors 

couverture

Oreti  2790€
En épicéa (origine Estonie). Dim. ext. tot. l. 4,16 x P. 4,16 x H. 2,63 m. Surf. 

ext. hors tout : 17,31 m2.Système lame antitempête. Vitrage acrylique. 

Toiture en volige ép. 16 mm . Revêtement en feutre bitumeux provisoire. 

Réf. 3663602713586. Existe en surface intérieure : 

17,5 m2  3090€ Réf. 3663602713609.  

20 m2  3390€ Réf. 3663602713623.  

Avec 
plancher

Madriers 
ép. 44 mm

(a)
Emprise 

au sol  
12,5  

m2

Surf.
int. 
12  
m2

5
Hors couverture
et quincaillerie

Large avancée 
de toit

Nilsïa  1990€
En épicéa (origine Finlande). Madriers ép. 34 mm. Dim. ext. tot. l. 4,02 x 

P. 4,37 x H. 2,77 m. Surf. ext. hors tout : 17,57 m2. Système lame 

antitempête. Croisillons en bois amovibles. Toiture en volige ép. 16 mm. 

Revêtement en feutre bitumeux provisoire. Avec poignées et serrure 

à cylindre. Réf. 3454976063359. Plancher vendu séparément(1).

Emboîtement 
par Windblock 

system®*

Vitrage verre 
ép. 4 mm

142

Ils permettent la création d’un espace de détente, 

d’une salle de jeux pour les enfants ou d’une cuisine d’été.

EN BOIS DE + DE 10 M2



Garage Lindo  3090€  
Madriers ép. 34 mm. Dim. ext. tot. l. 5,65 x P. 3,55 x H. 2,35 m.  

Surf. ext.hors tout : 20 m². Réf. 3454976787279.

Abri Lindo L  1890€
Madriers ép. 28 mm. Dim. ext. tot. l. 3,27 x P. 3,87 x H. 2,33 m.  

Surf. ext. hors tout : 12,66 m². Réf. 3454976759764.  

Existe avec pergola(1). 

Surf. 
int. 

16,8 
m2

Emprise 
au sol  
17,4  

m2

Surf. 
int. 

10,12 
m2

Emprise 
au sol  
10,4  

m2

Toiture 
bac acier isolé

Verre sécurisé 
en partie basse 
des portes

Profilés aluminium : 
montage facile et  
finition contemporaine

Abri Lindo XL + pergola  3190€ 
Madriers ép. 28 mm. Dim. ext. tot. 

l. 4,12 x P. 8,12 x H. 2,33 m. Surf. ext. 

hors tout : 33,45 m2. Vendu non 

peint. Réf. 5411249907886.  

Existe sans pergola(1).

Surf.
int. 

29,35 
m2

Emprise 
au sol  
30,2  

m2

Surf.
int. 

14,34 
m2

Abri  
seulement

Une gamme esthétique et facile à monter qui s’adapte à vos besoins d’espace, 
de stockage ou de bricolage, à vous de créer le vôtre :

Abri Lindo L

3,87 m 3,27 m

Abri Lindo L avec pergola
3,27 m6,72 m

Abri Lindo XL

4,12 m 4,12 m

Abri Lindo XL avec pergola
4,12 m8,12 m

Garage Lindo

3,55 m 5,65 m

(a)

5
Série Lindo  
En épicéa (origine Russie/

Scandinavie). Assemblage 

par emboîtement étanche 

à l’air. Système lame 

antitempête. Emboîtement 

profilé aluminium anodisé. 

Verre de securité en partie 

basse, verre ép. 4 mm  

en partie haute.

  Castorama
Lindo

NOS VIDÉOS SUR TOUS LES ABRIS
EN MAGASIN ET

SUR castorama.fr

LES ABRIS ET GARAGES LINDO
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*Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des alternances d’humidité et de sècheresse, sans contact direct avec le sol. **Assemblage par emboîtement étanche à l’air.

(1) Voir prix en magasin. (2) Voir conditions en magasin. (a) Voir en pages 4-5.

Armoire Pecos 430 L  79€
En polypropylène. L. 65 x P. 38 x H. 178 cm. 

Blanc/gris. Réf. 3663602947776. 

Ouverture façade 
et sur le dessus Cap. 1200 L

39€
95

Le coffre Comfy

Ventilé

Ouverture facile :
ressort à gaz

Avec 
plancher

Avec 
étagères

Toiture en feutre 
bitumé ép. 2 mm

Étanche

Coffre Comfy 270 L  39,95€
En polypropylène. l. 57,5 x P. 117 x H. 45 cm. 

Traité anti-UV. Avec poignées et roulettes. 

Marron. Réf. 7290106930179.

Coffre Krabi 420 L  65€
En polypropylène. l. 120 x P. 56 x H. 63 cm. 

Cadenassable. Avec poignées. Gris. 

Réf. 3663602841852.

22

2

2

Coffre Store It Out Arc 1200 L  159€
En polypropylène. l. 146 x P. 82 x H. 120 cm. 

Cadenassable, avec poignées. 

Beige/marron. Réf. 7290106922648. 

5

Armoire bois Senette 1,3 m2  339€
En sapin du Nord (origine Estonie). 

l. 196 x P. 106 x H. 180 cm. Ep. 19 mm. 

Fermeture par clé. Réf. 3663602947837.

 Coffre métal 460 L  379€
En tôle d’acier galvanisé. 

l. 134 x P. 62 x H. 71 cm. Avec serrure à cylindre, 

traité antirouille. Gris. Réf. 9003414650404. 

20
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LES COFFRES ET ARMOIRES 
Pour ranger mobilier de jardin, jouets voire vélos 

où vous le souhaitez, ils sont légers et sans entretien.



 Carport Monza 2  249€
En pin (origine Pologne). Traitement autoclave classe 3*. 

Poteaux section 9 x 9 cm. Passage 2,3 x 2,82 m. Brun.

Réf. 3443440700388. 

 Garage Suomi 2  3990€
En épicéa (origine Finlande). Madriers ép. 44 mm. 

Dim. ext. tot. : l. 4,48 x P. 5,53 x H. 2,98 m. 

Surf. ext. hors tout : 24,8 m2. Windblock System®**. 

Système lame antitempête. Vitrage verre ép. 4 mm 

avec croissillons amovibles. Toiture en volige ép. 16 mm, 

couverture en shingles ép. 16 mm. Réf. 3389976006641. 

Motorisation vendue séparément(1).

Garage Arne  2090€
En épicéa (origine Finlande). Madriers ép. 28 mm. 

Dim. ext. tot. : l. 3,29 x P. 5,23 x H. 2,5 m. 

Surf. ext. hors tout : 17,2 m2. Windblock System®**. 

Système lame antitempête. Toiture en volige ép. 16 mm, 

couverture provisoire en feutre bitumeux. Avec serrure. 

Réf. 3454976312044.

5 5

Surf.
int. 

19,09 
m2

(2)

Surf.
int. 
13 
m2

(2)

Avec porte sectionnelle : 
isolée coulissante

3,04 m

5,18 m

2
,3

4 
m

3 m

5 m

2
,4

1 
m

Carport Achille  749€
En pin (origine Pologne) teinté marron. 

Traitement autoclave classe 3*. Poteaux section 

9 x 9 cm. Avec visserie de fixation de toiture. 

Couverture en polycarbonate.

Réf. 3598740032087.

Couverture en 
polycarbonate : résiste 
aux chocs, aux variations 
de température et 
protège des U.V

3990€

Le garage Suomi 2

  Castorama
Achille

NOS VIDÉOS SUR

  Castorama
Suomi 2

NOS VIDÉOS SUR

2 5
(2)

RÉGLEZ EN 
6 MOIS SANS FRAIS(a) 

Avec porte 
latérale
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LES GARAGES ET CARPORTS 
Structure légère avec les carports ou complète 

avec les garages, ils protègent vos véhicules 

des intempéries.



Guide rénovation
Sortie le 14 mars

Guide salle de bains
Sortie le 21 mars

Guide rangement
Sortie le 21 mars

Guide chauffageSortie en août

Guide cuisine
Sortie le 21 mars

Guide sol
Sortie le 21 mars

Guide jardin
Sortie le 14 mars

Toutes nos idées 
pour vos projets !
Avec nos 7 guides en magasin…

et sur

RETROUVEZ-NOUS SUR

castorama.fr
146



A
Abri de jardin  110 à 113, 135 à 143

Applique  94 à 97

Arrosage  112, 122 à 123

B
Bain de soleil  19, 26 à 27

Banc  16 à 19

Balançoire  42

Barbecue  8, 34 à 41

Bordure  66

Brise-vue  82 à 85

C 
Cabane enfant  43

Caméra extérieure  93

Canisse  82 à 84

Carport  145

Carré potager  17, 115 à 117

Carrelage extérieur  8, 58 à 61

Cisaille  121

Clôture  48, 70 à 81

Coffre de rangement et armoire  19, 144

Coupe-branches  121

Coupe-bordures  133

D
Dalle  56 à 57, 62 à 65

Débroussailleuse  133

Désherbant  119

Désherbeur  119

E
Éclairage extérieur  48, 94 à 101

Éclairage solaire  100

Engrais gazon  120

Engrais potager  114

Entretien et protection du bois  102 à 105

G 
Gabion  68 à 69

Galet  69

Garage  145

Gazon et outils  120 à 121

Gazon synthétique  57

Gravier  67

Grillage  79 à 81

H
Hamac  17, 26

J
Jardinière  17, 115 à 117

Jeu d’enfants  10, 42 à 43

L
Lames de terrasse  53 à 55

Lasure  103

Luminaire extérieur  48, 94 à 101

M
Maisonnette  43

Mobilier de jardin  8, 12 à 27

Mobilier enfants  10, 43

Motobineuse  114

N
Nettoyeur haute pression  106 à 107

O
Ombre  10, 28 à 33

Outillage  114, 121

P
Paillage  118

Panneau d’occultation  48, 71 à 77

Parasol  28 à 29

Pas japonais et traverse  67, 110

Pavé  64 à 65

Peinture extérieure  104 à 105

Pelouse et outils  112 à 113, 120 à 121

Pergola  30

Piscine et traitement  10, 44

Plancha  40 à 41

Portail  87 à 91

Portillon  75, 78, 87 à 90

Potager  110, 114 à 117

Poterie et bac  13, 14, 17, 19, 80

Projecteur  101

R
Récupérateur eau de pluie  122

Relax  19, 26 à 27

S 
Salon de jardin  8, 12 à 25, 50

Sécateur  121

Semences aromatiques  115

Serre  110, 115 à 117

Sol extérieur  8, 50, 53 à 65

Spa et traitement  45, 48

Spot extérieur  48, 99

Store banne  32

T 
Table et chaise  8, 12 à 23

Taille-haies  132

Terrasse  8, 50, 53 à 65

Terreau gazon  120

Terreau potager  110, 114

Toboggan  42

Tondeuse  112, 124 à 131, 148

Tonnelle  31

Traitement préventif  118

Trampoline  42

Transat  19, 26 à 27

Tuyau arrosage  112, 123

V
Voile d’ombrage  10, 33

Prix valables jusqu’au 31 mai 2018*. Les prix sont donnés à titre indicatif. Les prix, susceptibles d’être actualisés, sont 
consultables sur castorama.fr. Les prix tiennent compte de la contribution au recyclage des déchets d’ameublement, 
d’équipements électriques et électroniques devant être répercutée sur les prix de vente. Certains produits de ce catalogue 
sont des produits importés, sans possibilité de réapprovisionnement. Quelques familles de produits de ce catalogue ne 
sont pas présentes dans certains magasins. Tous les produits de ce catalogue sont disponibles en stock ou sur commande 
selon les magasins.

index 
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sur la voie publique
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Castorama France S.A.S

Capital 304 186 300€

RCS Lille 451 678 973
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Un Monde de Couleurs.
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399€
La tondeuse 
thermique

Ensemble on peut tout faire

...chargez ! ...insérez ! ...prêt ! ...tondez !

Tondeuse thermique MLMP675SP-46  399€
163 cc. 2600 W. Larg. de coupe 46 cm. Réglage 

haut. de coupe centralisé 7 positions de 25 à 75 mm. 

Jusqu’à 1700 m2. 3 en 1 : ramassage, éjection latérale  

ou mulching*. Bac 60 L. Réf. 3663602939580.

Moteur B&S 675 Instant EXI sans vidange.

2

*Evite le ramassage et transforme les résidus en engrais naturel.

Démarrage 
électrique 
par pression 
sur un bouton

Plus de 
vidange 
moteur 
à faire


